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IT ENNote informative importanti Important informative notes
CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
Le condizioni di vendita sotto riportate si ritengono integralmente 
accettate dall’acquirente con il conferimento dell’ordine.
Il presente listino annulla e sostituisce i precedenti fino a revoca.
I prezzi si intendono al pubblico (in euro). I prezzi al netto dello sconto 
applicato al rivenditore sono IVA esclusa.
Le fatture con imponibile inferiore a € 500 dovranno essere regolate 
esclusivamente mezzo RI.BA a 30 gg. f.m.

ORDINI
Si accettano esclusivamente ordini recapitati via e-mail.
Per elementi laterali la posizione dei braccioli (dx o sx) va intesa 
guardando il divano frontalmente. Per elementi speciali, come angoli, 
isole, panchette o pentagoni, il verso (dx o sx) è indicato all’interno del 
listino prezzi. Per le composizioni, è sempre richiesto di allegare un 
disegno chiaro con le relative misure.

PRODOTTI SU MISURA
Se le caratteristiche tecniche lo consentono, si possono realizzare 
prodotti su misura (solo nel senso della larghezza) con una 
maggiorazione del prezzo del 30% a partire dall’elemento 
immediatamente più piccolo (se presente). Per richieste particolari, 
contattare il nostro ufficio commerciale per verificare fattibilità e 
sovrapprezzo. I tempi di consegna potrebbero allungarsi leggermente.

DIMENSIONI
Le misure sono espresse in centimetri e si riferiscono all’ingombro 
totale dei prodotti, incluse eventuali sporgenze.
La nostra produzione standardizzata garantisce l’uniformità dei 
prodotti. Tuttavia, le forme morbide ed arrotondate dei prodotti 
imbottiti rendono il loro rilievo dimensionale soggetto ad una 
tolleranza di +/- 3 cm, che andrà quindi sempre considerata sulle 
misure indicate nel listino.
Eventuali differenze di dimensioni nei limiti delle suddette tolleranze 
non verranno considerate oggetto di reclamo.

RIVESTIMENTI E TOLLERANZE
I colori dei tessuti e delle pelli visibili nel campionario sono da ritenersi 
indicativi poiché non è tecnicamente possibile assicurare la costanza 
di colore da una partita all’altra.
Per la stessa ragione non è possibile garantire l’identica tonalità 
per due rivestimenti forniti in tempi diversi. Quindi si declina ogni 
responsabilità per le richieste di accoppiamento.
Le pelli naturali possono presentare in superficie segni come cicatrici, 
rugosità o gradi differenti di lucentezza, tonalità e grana. Si tratta di 
caratteristiche che ne attestano la genuinità e la naturale bellezza. 
Inoltre, per prodotti con cucitura “Taglio a vivo”, si informa l’acquirente 
che l’interno della pelle potrebbe presentare una tonalità diversa 
dall’esterno, con fibre dalla lunghezza variabile che saranno visibili.
Questi non sono difetti e non verranno considerati motivo di 
contestazione.

FODERE DI RICAMBIO
Per tutti i modelli sfoderabili, il costo della fodera di ricambio in 
tessuto corrisponde al 50% del prezzo di listino del prodotto completo. 
Il prezzo di listino della fodera di ricambio dei cuscini decorativi 
corrisponde al 75% del prezzo del cuscino completo.

PRELAVAGGIO
Se le caratteristiche tecniche lo consentono, è possibile effettuare il 
prelavaggio del tessuto ad un prezzo di € 15,00 al metro lineare.

TESSUTI CLIENTE
I metraggi necessari a realizzare ciascun articolo sono indicati nel 
listino e si riferiscono a tessuti in tinta unita con altezza lavorabile 
minima di 140 cm.

PELLI CLIENTE
Per ragioni tecniche non realizziamo prodotti con pelli inviate dai 
clienti.

GENERAL CONDITIONS OF SALE
The conditions of sale set forth below are deemed to be accepted in 
full by the customer with the placing of the order.
This price list cancels and replaces the previous ones until revoked.
All prices indicated are to be considered public prices (in euros). 

ORDERS
Only orders sent by e-mail are accepted.
For side elements, the position of the armrests (right or left) should be 
indicated while looking at the sofa from the front.
For special elements, such as corners, islands, benches or pentagons, 
the direction (right or left) is indicated inside the price list.
For compositions, it is always required to attach a clear drawing with 
measures.

CUSTOM SIZE PRODUCTS
If technically possible, we can make custom size products (only in 
the width) with a 30% price upcharge starting from the next smallest 
element (if present).
For special requests, please contact our sales department to check 
feasibility and surcharge.
Delivery time may be slightly longer.

DIMENSIONS
Measurements are in centimeters and refer to the total dimension of 
the products, including any protrusions.
Our standardized production ensures the uniformity of the products. 
However, the soft and rounded shapes of the upholstered products 
make their dimensional relief subject to a tolerance of +/- 3 cm, 
which should therefore always be considered on the measurements 
indicated in the price list.
Any differences in dimensions within the limits of the tolerances 
indicated above will not be considered subject to complaint.

COVERINGS AND TOLERANCES
Colors of fabrics and leathers visible in the sample book are to be 
considered indicative since it is not technically possible to ensure 
consistency of color from one batch to the other.
For the same reason, it is not possible to guarantee the identical 
shade for two items supplied at different times. Therefore, no 
responsibility is accepted for matching requests.
Natural leathers may show surface marks such as scars, roughness or 
different degrees of gloss, color and grain. These are characteristics 
that attest to their genuineness and natural beauty. In addition, for 
products with “Raw edge” stitching, we would like to inform you that 
the inside of the leather may have a different shade from the outside, 
with fibers of different lengths that will be visible.
These are not defects and will not be considered subject to complaint.

REPLACEMENT COVERINGS
For all items with removable covering, the price of the replacement 
fabric covering corresponds to 50% of the list price of the complete 
product.
The list price of the replacement cover for decorative cushions 
corresponds to 75% of the price of the complete cushion.

PREWASH
If technically possible, we can offer the pre-washing of the fabric with 
the list price of € 15,00 per linear meter.

CUSTOMER FABRICS
The amount of fabric required to make each item is indicated in the 
price list and refers to plain fabrics with a minimum useful height of 
140 cm.

CUSTOMER LEATHERS
For technical reasons, we do not make products with leather sent by 
customers.

TRASPORTO
I costi di trasporto sono inclusi nel prezzo della merce, salvo 
pattuizione diversa. Per spedizioni inferiori ad 1m3 verranno calcolati 
e addebitati dei costi di trasporto aggiuntivi. L’indirizzo di consegna 
standard dovrà essere un magazzino raggiungibile da un autocarro. 
Per domicili personalizzati o indirizzi difficilmente raggiungibili, 
Flexteam si riserva il diritto di calcolare e addebitare un supplemento 
per i maggiori costi di trasporto.

CONSEGNE
I tempi di consegna sono riportati nelle conferme d’ordine e sono da 
ritenersi confermati, salvo imprevisti ed eventuali ritardi che verranno 
comunicati tempestivamente. La merce verrà recapitata nella 
settimana indicata in conferma d’ordine. Tuttavia non ci è possibile 
specificare il giorno esatto della consegna.

RESI E RECLAMI
I resi di merce saranno accettati solo se preventivamente autorizzati 
per iscritto.
I reclami, di qualunque genere essi siano, dovranno pervenire a 
Flexteam entro e non oltre 8 giorni dal ricevimento della merce.
La segnalazione dovrà arrivare per mezzo e-mail all’indirizzo 
“customercare@flexteam.it”. Essa dovrà contenere la fattura della 
merce, una descrizione esaustiva dell’anomalia ed essere corredata di 
foto esplicative.

MANUTENZIONE IMBOTTITURE
Per mantenere l’aspetto originale delle imbottiture in piuma d’oca è 
necessaria una manutenzione regolare; consigliamo di sprimacciare i 
cuscini (battendoli con le mani) così da evitare lo schiacciamento del 
materiale con conseguente perdita di volume.
Inoltre è fortemente sconsigliato l’uso dell’aspirapolvere sui cuscini in 
piuma d’oca; questo potrebbe causare la fuoriuscita delle piume dalla 
fodera.

MANUTENZIONE TESSUTI
Per la manutenzione dei tessuti seguire scrupolosamente le modalità 
di lavaggio riportate nel campionario e nelle schede tecniche del 
nostro sito web. Per il lavaggio in acqua è fortemente consigliato 
rivoltare i rivestimenti e coprire il Velcro con del nastro copri velcro, 
così che non possa impigliarsi nel tessuto, rovinandolo.

MANUTENZIONE PELLI
Per la manutenzione della pelle, le macchie vanno rimosse con 
tempestività, utilizzando un panno assorbente senza strofinare, 
tamponando la macchia verso il centro. Sono assolutamente da 
evitare prodotti aggressivi o vapore.

GARANZIE
Le strutture dei prodotti Flexteam sono garantite per 10 anni; le 
imbottiture in poliuretano sono garantite per 5 anni. Per garanzia si 
intende la sostituzione o riparazione gratuita delle parti riconosciute 
come difettose all’origine per vizi o difetti di fabbricazione. Sono 
esclusi da garanzia i danni causati da uso improprio o quanto si possa 
attribuire a normale deperimento, usura o errata manutenzione.

MODIFICHE O MIGLIORIE AI PRODOTTI
Flexteam si riserva il diritto di apportare modifiche o migliorie tecniche 
ai propri prodotti, materiali e finiture senza l’obbligo di preavviso.

FORO COMPETENTE
Per qualsiasi controversia sarà competente il foro di Pordenone.

TRANSPORT
Transport costs are included in the price of the goods, unless 
otherwise agreed upon. For shipments of less than 1m3 we will 
calculate and charge additional transport costs. The standard delivery 
address must be a warehouse that can be reached by a truck. For 
custom domiciles or addresses that are difficult to reach, Flexteam 
reserves the right to calculate and charge an additional fee for the 
higher delivery costs.

DELIVERIES
Delivery times are indicated in the order confirmations and are to 
be considered confirmed, except for unforeseen events and possible 
delays which will be communicated as soon as possible. Goods will be 
delivered in the week indicated in the order confirmation. However it 
is not possible for us to specify the exact delivery day.

RETURNS AND COMPLAINTS
Returns of goods will be accepted only if previously authorized in 
writing.
Claims, of whatever kind, must be received by Flexteam no later than 
8 days after receipt of the goods.
The report must be sent by e-mail at “customercare@flexteam.it”. It 
must contain the original invoice of the goods, a full description of the 
anomaly and be integrated with explanatory photos.

PADDINGS MAINTENANCE
In order to keep the original look of the paddings with feather, it is 
necessary to make a regular maintenance; we recommend fluffing the 
cushions (by beating them with your hands) in order to avoid crushing 
the material with consequent loss of volume.
Vacuuming cushions with goose feather is also strongly not 
recommended; this may cause the feathers to come out of the cover.

FABRIC MAINTENANCE
For fabric maintenance, please strictly follow the washing instructions 
given in the sample book and in the technical data sheets on our 
website. For washing in water, it is strongly recommended to turn the 
covers inside out and to cover the Velcro with a cover tape, so that it 
cannot catch on the fabric and ruin it.

LEATHER MAINTENANCE
For leather maintenance, stains should be removed promptly, using an 
absorbent cloth and without rubbing, but blotting the stain towards the 
centre. You should definitely avoid aggressive products or steam.

WARRANTIES
Flexteam product structures are guaranteed for 10 years; 
polyurethane padding is guaranteed for 5 years. The warranties offer 
the free replacement or repair of parts recognised as defective at 
source due to manufacturing flaws or defects. Damages caused by 
improper use of the product or that which can be attributed to normal 
wear or incorrect maintenance will be excluded from the warranty.

CHANGES OR IMPROVEMENTS TO PRODUCTS
Flexteam reserves the right to make changes or technical 
improvements to its products, materials and finishes without prior 
notice.

COURT OF JURISDICTION
In case of disputes, the Court of Jurisdiction is the Court of Pordenone.



0504

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

SOFAS DIVANI  SOFAS
Albert Up 6

Andy 10

Brooklyn 16

Easy Norman 20

Extra Norman 26

Gap Evo 32

Genius 016 36

Genius Gold 40

Globe 44

Gravity 48

James B 54

Kite 58

Leonard 62

Madison 68 

Ocean 74

Planet 024 80

Ralph 84

Reef Gold 90

Reef Diamond 96

Terminal Gold 102

ARMCHAIRS POLTRONCINE  SESSEL
Baby Brooklyn 106

Becky 107

Date 108

Docks 109

Ginger 110

James B 111

Lazy 112

Regent 113

Square 114

Tiffany 115

ACCESSORIES  ACCESSORI ZUBEHÖR
Poufs  Pouf  Hocker  116

Cushions  Cuscini  Kissen 122

Tables  Tavolini  Tabellen 124

Fabrics and leathers  Tessuti e pelli  Stoffe und Leder 127

INFORMATIONS  INFORMAZIONI INFORMATIONEN
QR code  Codici QR  QR-Code  128

Symbol legend  Legenda simboli  Legende zum Symbol 129

Volume
Volume
Volumen

Weight
Peso
Gewicht

Fabric required
Tessuto occorrente 
Stoffbedarf

LEGEND  LEGENDA  LEGENDE:

DEWichtige informative Hinweise
ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN
Die nachstehenden Verkaufsbedingungen gelten als vom Kunden mit 
der Erteilung des Auftrags in vollem Umfang akzeptiert.
Diese Preisliste annulliert und ersetzt die vorherigen bis auf Widerruf.
Alle angegebenen Preise sind als öffentliche Preise (in Euro) zu 
betrachten.

AUFTRÄGE
Es werden nur Bestellungen per E-Mail angenommen.
Bei Seitenelementen muss die Position der Armlehnen (rechts oder 
links) angegeben werden, wenn man das Sofa von vorne betrachtet. 
Bei besonderen Elementen wie Ecken, Inseln, Bänken oder Fünfecken 
wird die Richtung (rechts oder links) in der Preisliste angegeben. Bei 
Kompositionen ist es immer erforderlich, eine genaue Zeichnung mit 
Maßen beizufügen.

PRODUKTE IN SONDERGRÖßEN
Wenn es technisch möglich ist, können wir Produkte in Sondergrößen 
(nur in der Breite) mit einem Preisaufschlag von 30% auf 
das nächstkleineren Element (falls vorhanden) herstellen. Bei 
Sonderwünschen wenden Sie sich bitte an unsere Verkaufsabteilung, 
um Machbarkeit und Aufpreis zu prüfen. Die Lieferzeit für 
Sonderanfertigungen kann sich verlängern.

ABMESSUNGEN
Die Maße sind in Zentimetern angegeben und beziehen sich auf 
die Gesamtabmessungen der Produkte, einschließlich eventueller 
Überstände. Unsere standardisierte Produktion gewährleistet die 
Einheitlichkeit der Produkte. Aufgrund der weichen und abgerundeten 
Formen der Polstermöbel unterliegen die Maße jedoch einer Toleranz 
von +/- 3 cm, die daher immer bei den in der Preisliste angegebenen 
Maßen zu berücksichtigen ist.
Etwaige Maßabweichungen innerhalb der oben angegebenen 
Toleranzen können nicht beanstandet werden.

BEZÜGE UND TOLERANZEN
Die im Musterbuch sichtbaren Farben von Stoffen und Ledern sind 
als Richtwerte zu betrachten, da es technisch nicht möglich ist, die 
Farbgleichheit von einer Charge zur anderen zu gewährleisten. Aus 
demselben Grund kann auch nicht garantiert werden, dass zwei zu 
unterschiedlichen Zeitpunkten gelieferte Artikel exakt denselben 
Farbton aufweisen. Etwaige Farbabweichungen können nicht 
beanstandet werden.
Naturleder kann Ober�ächenmerkmale wie Narben, Rauheit oder 
unterschiedliche Glanz-, Farb- und Maserungsgrade aufweisen. Dies 
sind Merkmale, die von der Echtheit und natürlichen Schönheit des 
Leders zeugen. Außerdem mächten wir Sie darauf hinweisen, dass 
bei Produkten mit „ Geschnittenen“-Naht die Innenseite des Leders 
einen anderen Farbton als die Außenseite haben kann und Fasern 
unterschiedlicher Länge sichtbar sein können.
Dies sind keine Mängel und können nicht beanstandet werden.

ERSATZBEZÜGE
Bei allen Artikeln mit abnehmbarem Bezug entspricht der Preis für 
den Ersatzstoffbezug 50% des Listenpreises des kompletten Produkts. 
Der Listenpreis des Ersatzbezuges für Zierkissen entspricht 75% des 
Preises des kompletten Kissens.

VORWÄSCHE
Wenn technisch möglich, können wir die Vorwäsche des Stoffes zum 
Listenpreis von € 15,00 pro Laufmeter anbieten.

KUNDENSTOFFE
Die für jeden Artikel benötigte Stoffmenge ist in der Preisliste 
angegeben und bezieht sich auf einfarbige Stoffe mit einer 
Mindestnutzhöhe von 140 cm.

KUNDENLEDER
Aus technischen Gründen stellen wir keine Produkte aus vom Kunden 
eingesandtem Leder her.

TRANSPORT
Die Transportkosten sind im Preis der Ware inbegriffen, sofern nichts 
anderes vereinbart wurde. Für Sendungen von weniger als 1m3 
berechnen wir zusätzliche Transportkosten. Die Standardlieferadresse 
muss ein Lager sein, das mit einem LKW erreicht werden kann. Für 
Zolldomizile oder schwer erreichbare Adressen behält sich Flexteam 
das Recht vor, einen Zuschlag für die höheren Lieferkosten zu 
berechnen.

LIEFERUNGEN
Die Lieferzeiten sind in den Auftragsbestätigungen angegeben und 
gelten als bestätigt, außer bei unvorhergesehenen Ereignissen und 
eventuellen Verzögerungen, die so schnell wie möglich mitgeteilt 
werden. Die Waren werden in der in der Auftragsbestätigung 
angegebenen Woche angeliefert. Es ist uns jedoch nicht möglich, den 
genauen Liefertag anzugeben.

RÜCKSENDUNGEN UND REKLAMATIONEN
Rücksendungen von Waren werden nur angenommen, wenn sie 
vorher schriftlich genehmigt wurden.
Reklamationen, gleich welcher Art, müssen spätestens 8 Tage nach 
Erhalt der Ware bei Flexteam eingehen.
Die Reklamation muss per E-Mail an „customercare@�exteam.
it“ gesendet werden. Sie muss die Originalrechnung der Waren, 
eine vollständige Beschreibung der Anomalie und erklärende Fotos 
enthalten.

PFLEGE VON POLSTERN
Um das ursprüngliche Aussehen der Kissen mit Gänsefedern zu 
erhalten, ist eine regelmäßige P�ege erforderlich; wir empfehlen, 
die Kissen aufzuschütteln (durch Klopfen mit den Händen), um zu 
vermeiden, dass das Material zerdrückt wird und dadurch an Volumen 
verliert.
Das Absaugen von Kissen mit Gänsefedern wird nicht empfohlen, da 
sich die Federn aus dem Bezug lösen können.

STOFFPFLEGE
Für die P�ege des Stoffes halten Sie sich bitte strikt an die im 
Musterbuch und in den technischen Datenblättern auf unserer 
Website angegebenen Waschanweisungen. Beim Waschen in Wasser 
wird dringend empfohlen, die Bezüge auf links zu drehen und den 
Klettverschluss mit einem Abdeckband zu bedecken, damit der 
Klettverschuß sich nicht im Stoff verfangen und ihn ruinieren kann.

LEDERPFLEGE
Zur Lederp�ege sollten Flecken umgehend mit einem saugfähigen 
Tuch entfernt werden, ohne zu reiben, sondern den Fleck zur Mitte hin 
abtupfen. Vermeiden Sie unbedingt aggressive Produkte oder Dampf.

GARANTIEN
Für die Flexteam-Produktstrukturen gilt eine Garantie von 10 
Jahren, für die Polyurethan-Polsterung eine Garantie von 5 
Jahren. Die Garantien bieten den kostenlosen Ersatz oder die 
kostenlose Reparatur von Teilen, die an der Quelle oder aufgrund 
von Herstellungsmängeln oder Mängeln als fehlerhaft anerkannt 
wurden. Von der Garantie ausgeschlossen sind Schäden, die durch 
unsachgemäßen Gebrauch des Produkts verursacht wurden oder auf 
normalen Verschleiß oder falsche P�ege zurückzuführen sind.

ÄNDERUNGEN ODER VERBESSERUNGEN AN PRODUKTEN
Flexteam behält sich das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung 
Änderungen oder technische Verbesserungen an seinen Produkten, 
Materialien und Ober�ächen vorzunehmen.

GERICHTSSTAND
Im Falle von Streitigkeiten ist der Gerichtsstand das Gericht von 
Pordenone.
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Albert Up

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum und bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade. 
Rückenkissen aus sterilisierten 
Gänsefedern, unterteilt in Kammern.
Füße: aus anthrazitfarbenem ABS.
Bezug: Stoffversion komplett 
abziehbarer mit „Aufgestellten“ 
Nähten.
Wichtige Hinweise: Die Federnfüllung 
verleiht dem Sofa bewusst einen 
lässigen, altmodischen Eindruck. Die 
Formen der Rückenkissen sind daher 
weich und unregelmäßig.
Wir raten davon ab, einen 
Staubsauger für Kissen mit Federn zu 
verwenden.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottiture: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso indeformabile 
a densità differenziate. Cuscini di 
schienale in piuma d’oca sterilizzata, 
suddivisa in comparti.
Piedini: in ABS color antracite.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Pizzicate”. 
Note importanti: le imbottiture in 
piuma conferiscono al divano un 
aspetto destrutturato e vissuto. 
Le forme dei cuscini schienale 
risulteranno quindi morbide ed 
irregolari.
Si sconsiglia l’uso dell’aspirapolvere 
sui cuscini in piuma.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions in non-
deformable polyurethane foam of 
various densities. Back cushions in 
sterilized goose feathers, divided into 
sections.
Feet: in anthracite-colored ABS.
Covers: fabric version completely 
removable with “Pinched” stitchings.
Important notes: the padding in 
goose feathers gives to the sofa a 
vintage and informal look. The shapes 
of the back cushions are therefore 
soft and irregular.
It is not recommended to use a 
vacuum cleaner on cushions with 
feather.

1,4 86  10,2

1,2 74 10,2

0,9 54  6,0

1,7 108 11,0

1,5 96 10,4

1,3 84 10,4

Element cm 220 left (also available right)
Laterale cm 220 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 220 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 190 left (also available right)
Laterale cm 190 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 190 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 135 left (also available right)
Laterale cm 135 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 135 links (rechts auch erhältlich)

Sofa cm 270
Divano cm 270
Sofa cm 270

Sofa cm 240
Divano cm 240
Sofa cm 240

Sofa cm 210
Divano cm 210
Sofa cm 210

Albert Up

2.650 2.890 3.080 3.260 3.450 - - -

2.910 3.150 3.320 3.490 3.680 - - -

3.130 3.380 3.560 3.760 3.960 - - -

1.730 1.860 1.960 2.060 2.160 - - -

2.380 2.620 2.790 2.950 3.120 - - -

2.570 2.820 2.980 3.170 3.350 - - -



250

240

270

120

200

200

210

145

175

103

65135

103

103

60/110

60/110

163

163

135

220

103

163

103

135

180

180

180

49131

8578

120

200

200
65135

163

163

135

180

180

180

49131

8578

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

08

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

09

1,5 98 10,9

1,3 70 6,4

1,5 74 7,8

1,3 86 10,9

1,7 110 12,0

Pentagon cm 175 right (also available left)
Pentagono cm 175 destro (disponibile anche sinistro)
Fünfeck cm 175 rechts (links auch erhältlich)

Albert Up
Element cm 250 left (also available right)
Laterale cm 250 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 250 links (rechts auch erhältlich)

Corner sofa cm 210 left (also available right)
Divano angolare cm 210 sinistro (disponibile anche destro)
Ecksofa cm 210 links (rechts auch erhältlich)

Corner sofa cm 240 left (also available right)
Divano angolare cm 240 sinistro (disponibile anche destro)
Ecksofa cm 240 links (rechts auch erhältlich)

Corner sofa cm 270 left (also available right)
Divano angolare cm 270 sinistro (disponibile anche destro)
Ecksofa cm 270 links (rechts auch erhältlich)

1,6 98  10,2

Chaise longue cm 200 right (also available left)
Chaise longue cm 200 destra (disponibile anche sinistra)
Chaise longue cm 200 rechts (links auch erhältlich)

1,4 72 7,0

1,2 74 7,8

0,5 30 3,5

0,2 /0,4

2,0 92 11,6

0,9 62 5,9

Pouf cm 103x103
Pouf cm 103x103
Hocker cm 103x103

Pouf diameter cm 60/100
Pouf diametro cm 60/100
Hocker Durchmesser cm 60/100

Endunit cm 163
Isola cm 163
Endgerät cm 163 

Chaise longue cm 163 right (also available left)
Chaise longue cm 163 destra (disponibile anche sinistra)
Chaise longue cm 163 rechts (links auch erhältlich)

Bench cm 220 with left armrest (also available with right armrest)
Panchetta cm 220 con bracciolo sinistro (disponibile anche con bracciolo destro)
Bank 220 cm mit linker Armlehne (auch mit rechter Armlehne erhältlich)

Albert Up

Chaise longue cm 180 right (also available left)
Chaise longue cm 180 destra (disponibile anche sinistro)
Chaise longue cm 180 rechts (links auch erhältlich)

d. cm 60 (ml 1,7)

d. cm 100 (ml 3,3)

2.820 3.050 3.230 3.380 3.580 - - -

2.730 2.970 3.150 3.330 3.530 - - -

2.970 3.220 3.390 3.580 3.780 - - -

3.220 3.480 3.690 3.890 4.110 - - -

2.430 2.570 2.680 2.780 2.890 - - -

2.530 2.720 2.850 2.980 3.120 - - -

2.350 2.510 2.620 2.730 2.860 - - -

3.090 3.350 3.540 3.730 3.950 - - -

2.530 2.690 2.820 2.950 3.090 - - -

1.830 1.960 2.050 2.150 2.250 - - -

840 910 960 1.020 1.070 - - -

590 620 640 660 690 - - -

970 1.030 1.080 1.130 1.180 - - -



57

100/120

77

12

22

72/92

42

32

93/113

polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

73

88

103

88

146

176

206

264

134

103

160

118

10

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

11

Andy 100 - 120

1,1 51 4,0

1,7 75 5,2

2,0 94 8,8

1,6 76 6,2

1,4 65 6,1

1,1 54 5,9

Andy 100

Endunit cm 134
Isola cm 134
Endgerät cm 134

Endunit cm 160
Isola cm 160
Endgerät cm 160

Central element cm 264
Centrale cm 264
Zentralelement cm 264

Central element cm 206
Centrale cm 206
Zentralelement cm 206

Central element cm 176
Centrale cm 176
Zentralelement cm 176

Central element cm 146
Centrale cm 146
Zentralelement cm 146

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum und bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus 
formstabilem Polyurethanschaum. 
Die Rückenkissen sind in die Struktur 
integriert und aus formstabilem 
Polyurethanschaum.
Füße: aus graphitgrau lackiertem 
Metall.
Bezug: Stoffversion komplett 
abziehbarer mit „Flache“ Nähten. 
Auf Anfrage, werden Sitzkissen 
mit dem Dekorpro�l „Gros Grain“ 
ausgestattet (verfügbare Farben am 
Ende des Katalogs), ohne Aufpreis. 
Lederversion nicht abziehbarer mit 
„Geschnittenen“ Nähte.
Wichtige Hinweise: Obwohl die 
Armlehnen fest angebracht sind, wird 
dringend empfohlen, sich nicht auf sie 
zu setzen, um die Struktur des Sofas 
zu erhalten.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions in non-
deformable polyurethane foam. 
Back cushions are integral part of 
the structure and are made of non-
deformable polyurethane foam.
Feet: in graphite grey varnished 
metal.
Covers: fabric version completely 
removable with “Flat” stitchings. On 
request, seats are equipped with 
“Gros Grain” decorative pro�le (colors 
available at the end of the catalog) 
without upcharge. Leather version 
non-removable with “Raw edge” 
stitchings.
Important notes: although the 
armrests are �rmly �xed, it is strongly 
recommended not to sit on them in 
order to preserve the structure of the 
sofa.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottiture: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso indeformabile.
Gli schienali sono integrati nella 
struttura e realizzati in poliuretano 
espanso indeformabile.
Piedini: in metallo verniciato grigio 
gra�te.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Piatte”. A richiesta è 
possibile aggiungere ai sedili il pro�lo 
decorativo “Gros Grain” (colori 
disponibili a �ne catalogo) senza 
supplemento. Versione in pelle non 
sfoderabile con cuciture “Taglio a 
vivo”.
Note importanti: seppur i braccioli 
siano �ssati in modo stabile, sedersi 
su di essi è fortemente sconsigliato 
al �ne di preservare la struttura del 
divano.

1.500 1.640 1.740 1.840 1.940 2.550 2.930 3.390

1.660 1.810 1.910 2.020 2.130 2.890 3.360 3.890

1.760 1.920 2.020 2.120 2.230 3.240 3.780 4.390

2.210 2.440 2.590 2.730 2.900 4.050 4.670 5.420

1.390 1.520 1.590 1.650 1.720 2.340 2.690 3.050

1.730 1.850 1.940 2.020 2.130 2.890 3.360 3.890



170

88

233

22

32

100

93

93

45

40

100

100

100

97 73 63

88 93

181

93x93

42

88

88 88

103 103

88

318

170

233

32 176 88

22 206 100

22

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

12

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

13

1,1 50 5,5

1,8 86 7,6

0,8 42 4,5

0,1 11 1,7

0,1 9 1,3

Andy 100

Endunit cm 233 right (also available left)
Penisola cm 233 destra (disponibile anche sinistra)
Halbinsel cm 233 rechts (links auch erhältlich)

Bench cm 181 for left armrest (also available for right armrest)
Panchetta cm 181 per bracciolo sinistro (disponibile anche per bracciolo destro)
Bank cm 181 für linke Armlehne (auch für rechte Armlehne erhältlich)

Corner element cm 100x100
Angolo cm 100x100
Eckelement cm 100x100

Armrest cm 32
Bracciolo cm 32
Armlehne cm 32

Armrest cm 22
Bracciolo cm 22
Armlehne cm 22

1,2 55 4,1

Endunit cm 170
Isola cm 170
Endgerät cm 170

0,4 20 3,0

Andy 100

Armrest cm 22x93 + central element cm 206 + endunit cm 233 right
Bracciolo cm 22x93 + centrale cm 206 + penisola cm 233 dx
Armlehne cm 22x93 + zentralelement cm 206 + halbinsel cm 233 rechts

Armrest cm 32x93 + central element cm 176 + endunit cm 170 + armrest cm 22x113
Bracciolo cm 32x93 + centrale cm 176 + isola cm 170 + bracciolo cm 22x113
Armlehne cm 32x93 + zentralelement cm 176 + endgerät cm 170 + armlehne cm 22x113

Sofa cm 318x100
Divano cm 318x100
Sofa cm 318x100

Pouf cm 93x93
Pouf cm 93x93
Hocker cm 93x93

1.550 1.650 1.720 1.780 1.860 2.530 2.860 3.300

240 270 290 310 330 480 570 670

260 300 330 350 380 520 620 730

1.370 1.490 1.570 1.650 1.730 2.280 2.610 2.980

2.190 2.360 2.480 2.640 2.770 4.140 4.790 5.640

1.550 1.720 1.810 1.910 2.010 2.690 3.090 3.580

830 900 940 990 1.040 1.390 1.600 1.840

2.710 3.010 3.210 3.390 3.610 5.050 5.860 6.820

3.740 4.070 4.290 4.510 4.760 6.480 7.470 8.670

4.190 4.550 4.790 5.070 5.330 7.860 9.140 10.700



88

103

88

176

206

264

22

32

100

113

113

120

45

40

113x93

100

42

120

253

100

117 73 63

88

318

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

14

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

15

0,9 48 4,9

0,1 13 1,8

0,1 11 1,8

2,4 115 9,8

1,9 90 6,9

1,6 78 6,8

Andy 120

Corner element cm 120x100 left
Angolo cm 120x100 sinistro
Eckelement cm 120x100 links

Armrest cm 32
Bracciolo cm 32
Armlehne cm 32

Armrest cm 22
Bracciolo cm 22
Armlehne cm 22

Central element cm 264
Centrale cm 264
Zentralelement cm 264

Central element cm 206
Centrale cm 206
Zentralelement cm 206

Central element cm 176
Centrale cm 176
Zentralelement cm 176

3,2 139 13,5

0,4 24 3,0

0,9 48 4,9

Andy 120

Sofa cm 318x120
Divano cm 318x120
Sofa cm 318x120

Pouf cm 113x93
Pouf cm 113x93
Hocker cm 113x93

Corner element cm 120x100 right
Angolo cm 120x100 destro
Eckelement cm 120x100 rechts

2,2 95 7,8

Endunit cm 253 right (also available left)
Penisola cm 253 destra (disponibile anche sinistra)
Halbinsel cm 253 rechts (links auch erhältlich)

1.770 1.940 2.050 2.160 2.290 3.160 3.690 4.290

1.900 2.070 2.180 2.290 2.410 3.400 3.980 4.620

2.380 2.590 2.740 2.900 3.070 4.320 5.070 5.920

270 310 330 360 390 540 630 750

290 340 370 400 440 590 700 830

1.450 1.580 1.660 1.740 1.830 2.480 2.870 3.280

1.450 1.580 1.660 1.740 1.830 2.480 2.870 3.280

2.370 2.570 2.700 2.820 2.960 4.370 5.110 5.920

930 1.000 1.050 1.090 1.140 1.570 1.800 2.090

2.940 3.240 3.440 3.660 3.900 5.450 6.400 7.500



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

100

27

84

55

13

42

65

20

66

210

240

270

190

220

250

16

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

17

Brooklyn

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum und bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade. 
Rückenkissen aus sterilisierten 
Gänsefedern, gemischt mit 
Faser�ocken und Latex-Chips, 
unterteilt in Kammern.
Füße: aus schwarz lackiertem Metall.
Bezug: komplett abziehbarer. Die 
Sitzkissen sind mit einem Dekor-Pro�l 
aus demselben Stoff ausgestattet.
Wichtige Hinweise: Die Federnfüllung 
verleiht dem Sofa bewusst einen 
lässigen, altmodischen Eindruck. Die 
Formen der Rückenkissen sind daher 
weich und unregelmäßig.
Wir raten davon ab, einen 
Staubsauger für Kissen mit Federn zu 
verwenden.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottiture: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso indeformabile 
a densità differenziate. Cuscini di 
schienale in piuma d’oca sterilizzata, 
miscelata a �bra di poliestere e chips 
di lattice, suddivisa in comparti.
Piedini: in metallo verniciato nero.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile. Sui sedili è presente 
un pro�lo decorativo a cordoncino 
realizzato nello stesso tessuto.
Note importanti: le imbottiture in 
piuma conferiscono al divano un 
aspetto destrutturato e vissuto. 
Le forme dei cuscini schienale 
risulteranno quindi morbide ed 
irregolari.
Si sconsiglia l’uso dell’aspirapolvere 
sui cuscini in piuma.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions in non-
deformable polyurethane foam of 
various densities. Back cushions 
in sterilized goose feathers, mixed 
with polyester �ber and latex chips, 
divided into sections.
Feet: in black varnished metal.
Covers: completely removable. 
Seat cushions are equipped with a 
decorative pro�le made of the same 
fabric.
Important notes: the padding in 
goose feathers gives to the sofa a 
vintage and informal look. The shapes 
of the back cushions are therefore 
soft and irregular.
It is not recommended to use a 
vacuum cleaner on cushions with 
feather.

1,2 66 9,4

1,4 72 10,4

1,0 60 9,4

1,5 82 11,3

1,3 76 10,3

1,1 70 10,3

Element cm 220 left (also available right)
Laterale cm 220 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 220 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 250 left (also available right)
Laterale cm 250 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 250 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 190 left (also available right)
Laterale cm 190 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 190 links (rechts auch erhältlich)

Sofa cm 270
Divano cm 270
Sofa cm 270

Sofa cm 240
Divano cm 240
Sofa cm 240

Brooklyn
Sofa cm 210
Divano cm 210
Sofa cm 210

2.670 2.890 3.060 3.240 3.430 - - -

2.880 3.110 3.280 3.450 3.640 - - -

3.110 3.360 3.550 3.730 3.940 - - -

2.380 2.590 2.740 2.890 3.070 - - -

2.580 2.780 2.940 3.090 3.260 - - -

2.810 3.040 3.210 3.380 3.570 - - -



162

105

100

6038

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

18 19

0,9 55 6,2

0,2 22 1,8

Brooklyn
Chaise longue cm 162 right (also available left)
Chaise longue cm 162 destra (disponibile anche sinistra)
Chaise longue cm 162 rechts (links auch erhältlich)

Pouf cm 100x60
Pouf cm 100x60
Hocker cm 100x60

2.060 2.210 2.310 2.420 2.530 - - -

500 530 560 580 610 - - -



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

57

87

58/78

25
44

100/120

12

20

205

240

270

100

100

100

82

82

82

70

70

115

100

115

82

120

135

185

20

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

21

Easy Norman 100 - 120

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum und bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade, 
komplettiert durch sterilisierten 
Gänsefedern, unterteilt in Kammern. 
Auf Anfrage, Sitzkissen aus 
Polyurethanschaum und Dacron 
(gleicher Preis). Rückenkissen aus 
sterilisierten Gänsefedern, gemischt 
mit Faser�ocken und Polyurethan-
Chips, unterteilt in Kammern.
Füße: in schwarzem ABS mit 
rutschfester Film.
Bezug: Stoffversion komplett 
abziehbarer mit „Flache“ Nähten. 
Lederversion nicht abziehbarer mit 
„Flache“ Nähten. Auf Anfrage, werden 
Sitzkissen mit dem Dekorpro�l „Gros 
Grain“ ausgestattet (verfügbare 
Farben am Ende des Katalogs), ohne 
Aufpreis.
Wichtige Hinweise: Rutschfesten 
Füße garantieren die Stabilität der 
verschiedenen Elemente, sodass 
keine Verbindungsbügel nötig sind. 
Die Federnfüllung verleiht dem Sofa 
bewusst einen lässigen, altmodischen 
Eindruck. Die Formen der Kissen sind 
daher weich und unregelmäßig.
Wir raten davon ab, einen 
Staubsauger für Kissen mit Federn zu 
verwenden.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottiture: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso indeformabile 
a densità differenziate, rivestiti in 
piuma d’oca sterilizzata, suddivisa 
in comparti. A richiesta, sedili 
in poliuretano e Dacron (prezzo 
invariato). Cuscini di schienale in 
piuma d’oca sterilizzata, miscelata 
a �bra di poliestere e chips di 
poliuretano, suddivisa in comparti.
Piedini: in ABS nero con antiscivolo.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Piatte”. Versione in pelle 
non sfoderabile con cuciture “Piatte”. 
A richiesta è possibile aggiungere 
ai sedili il pro�lo decorativo “Gros 
Grain” (colori disponibili a �ne 
catalogo) senza supplemento.
Note importanti: i piedini con 
antiscivolo garantiscono la stabilità 
dei vari elementi e quindi non sono 
previsti ganci di giunzione. Le 
imbottiture in piuma conferiscono 
al divano un aspetto destrutturato 
e vissuto. Le forme dei cuscini 
risulteranno quindi morbide ed 
irregolari.
Si sconsiglia l’uso dell’aspirapolvere 
sui cuscini in piuma.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions in non-
deformable polyurethane foam 
of various densities, wrapped in 
sterilized goose feathers, divided into 
sections. On request, seat cushions in 
polyurethane foam and Dacron (same 
price). Back cushions in sterilized 
goose feathers, mixed with polyester 
�ber and polyurethane chips, divided 
into sections.
Feet: in black ABS with anti glide �lm.
Covers: fabric version completely 
removable with “Flat” stitchings. 
Leather version non-removable with 
“Flat” stitchings. On request, seats 
are equipped with “Gros Grain” 
decorative pro�le (colors available 
at the end of the catalog) without 
upcharge.
Important notes: the feet with anti 
glide �lm guarantee the stability of the 
elements and therefore no connecting 
hooks are provided. The padding in 
goose feathers gives to the sofa a 
vintage and informal look. The shapes 
of the cushions are therefore soft and 
irregular.
It is not recommended to use a 
vacuum cleaner on cushions with 
feather.

1,2 82 10,0

1,4 96 10,9

1,5 108 12,0

0,7 48 6,0

0,8 54 6,6

Element cm 135 left (also available right)
Laterale cm 135 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 135 links (rechts auch erhältlich)

Sofa cm 270
Divano cm 270
Sofa cm 270

Sofa cm 240
Divano cm 240
Sofa cm 240

Sofa cm 205
Divano cm 205
Sofa cm 205

Element cm 120 left (also available right)
Laterale cm 120 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 120 links (rechts auch erhältlich)

Easy Norman 100

1,1 68 9,1

Element cm 185 left (also available right)
Laterale cm 185 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 185 links (rechts auch erhältlich)

2.540 2.850 3.010 3.190 3.380 4.890 5.820 6.880

2.860 3.170 3.370 3.560 3.780 5.500 6.530 7.640

3.040 3.350 3.570 3.780 4.030 5.860 7.050 8.190

1.560 1.730 1.840 1.940 2.060 2.950 3.480 4.050

1.660 1.820 1.940 2.050 2.180 3.170 3.780 4.420

2.290 2.570 2.700 2.860 3.020 4.400 5.230 6.180



100

120

100

82

100

220

250

100

100

170

115

57

10020

120 50

170

105

105

170

185

100
82 82 82

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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Chaise longue cm 170 right (also available left)
Chaise longue cm 170 destra (disponibile anche sinistra)
Chaise longue cm 170 rechts (links auch erhältlich)

1,0 71 6,8

Armrest cm 100
Bracciolo cm 100
Armlehne cm 100

0,1 14 1,7

0,6 42 6,8

0,7 50 6,8

1,4 94 10,8

1,3 82 9,8

Element cm 220 left (also available right)
Laterale cm 220 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 220 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 250 left (also available right)
Laterale cm 250 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 250 links (rechts auch erhältlich)

Corner element cm 120x100 left (also available right)
Angolo cm 120x100 sinistro (disponibile anche destro)
Eckelement cm 120x100 links (rechts auch erhältlich)

Corner element cm 100x100
Angolo cm 100x100
Eckelement cm 100x100

Easy Norman 100
Element cm 185 left + chaise longue cm 170 right
Laterale cm 185 sinistro + chaise longue cm 170 destra
Element cm 185 links + Chaise longue cm 170 rechts

Easy Norman 100

2.610 2.890 3.060 3.230 3.420 5.010 5.940 6.940

2.790 3.070 3.260 3.450 3.670 5.370 6.460 7.490

1.760 1.920 2.030 2.150 2.270 3.140 3.650 4.250

1.610 1.760 1.870 1.980 2.100 2.920 3.410 3.950

2.030 2.240 2.360 2.480 2.610 3.840 4.590 5.340

250 280 310 330 360 490 590 700

4.320 4.810 5.060 5.340 5.630 8.240 9.820 11.520



100

115

82

115

100

82

205

240

270

120

135

185

115

100

57

12020

220

250

220

100 100

100

120100

100 120

120

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

24

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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1,4 98 11,1

1,6 114 11,8

1,8 130 13,0

0,8 57 6,6

0,9 65 7,2

1,3 81 9,5

Element cm 185 left (also available right)
Laterale cm 185 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 185 links (rechts auch erhältlich)

Sofa cm 270
Divano cm 270
Sofa cm 270

Sofa cm 240
Divano cm 240
Sofa cm 240

Element cm 120 left (also available right)
Laterale cm 120 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 120 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 135 left (also available right)
Laterale cm 135 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 135 links (rechts auch erhältlich)

Sofa cm 205
Divano cm 205
Sofa cm 205

Easy Norman 120

Element cm 220x120 left + corner element cm 120x100 right + element cm 120x100 right
Laterale cm 220x120 sinistro + angolo cm 120x100 destro + laterale cm 120x100 destro
Element cm 220x120 links + Eckelement cm 120x100 rechts + Element cm 120x100 rechts

0,2 17 2,3

Armrest cm 120
Bracciolo cm 120
Armlehne cm 120

1,7 113 11,6

Element cm 250 left (also available right)
Laterale cm 250 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 250 links (rechts auch erhältlich)

1,5 97 10,5

Element cm 220 left (also available right)
Laterale cm 220 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 220 links (rechts auch erhältlich)

Easy Norman 120

2.730 3.020 3.220 3.410 3.620 5.240 6.210 7.250

3.030 3.370 3.590 3.810 4.050 5.950 7.040 8.350

3.220 3.600 3.840 4.070 4.350 6.450 7.760 9.080

1.680 1.870 1.980 2.100 2.220 3.230 3.850 4.490

1.810 2.010 2.140 2.270 2.410 3.620 4.280 5.050

2.460 2.700 2.870 3.020 3.190 4.680 5.530 6.440

2.760 3.050 3.240 3.420 3.620 5.390 6.360 7.540

2.950 3.280 3.490 3.680 3.920 5.890 7.080 8.270

270 320 350 390 430 560 680 810

6.080 6.700 7.110 7.510 7.950 11.480 13.490 15.840



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

20

57

87

58/78

25
44

100/120

12

180

70

205

82

240

100

270

115

120

100

135

115

26

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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Extra Norman 100 - 120

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum und bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade, 
komplettiert durch sterilisierten 
Gänsefedern, unterteilt in Kammern. 
Auf Anfrage, Sitzkissen aus 
Polyurethanschaum und Dacron 
(gleicher Preis). Rückenkissen aus 
sterilisierten Gänsefedern, gemischt 
mit Faser�ocken und Polyurethan-
Chips, unterteilt in Kammern.
Füße: in schwarzem ABS mit 
rutschfester Film.
Bezug: Stoffversion komplett 
abziehbarer mit „Flache“ Nähten. 
Lederversion nicht abziehbarer mit 
„Flache“ Nähten. Auf Anfrage, werden 
Sitzkissen mit dem Dekorpro�l „Gros 
Grain“ ausgestattet (verfügbare 
Farben am Ende des Katalogs), ohne 
Aufpreis.
Wichtige Hinweise: Rutschfesten 
Füße garantieren die Stabilität der 
verschiedenen Elemente, sodass 
keine Verbindungsbügel nötig sind. 
Die Federnfüllung verleiht dem Sofa 
bewusst einen lässigen, altmodischen 
Eindruck. Die Formen der Kissen sind 
daher weich und unregelmäßig.
Wir raten davon ab, einen 
Staubsauger für Kissen mit Federn zu 
verwenden.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottiture: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso indeformabile 
a densità differenziate, rivestiti in 
piuma d’oca sterilizzata, suddivisa 
in comparti. A richiesta, sedili 
in poliuretano e Dacron (prezzo 
invariato). Cuscini di schienale in 
piuma d’oca sterilizzata, miscelata 
a �bra di poliestere e chips di 
poliuretano, suddivisa in comparti.
Piedini: in ABS nero con antiscivolo.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Piatte”. Versione in pelle 
non sfoderabile con cuciture “Piatte”. 
A richiesta è possibile aggiungere 
ai sedili il pro�lo decorativo “Gros 
Grain” (colori disponibili a �ne 
catalogo) senza supplemento.
Note importanti: i piedini con 
antiscivolo garantiscono la stabilità 
dei vari elementi e quindi non sono 
previsti ganci di giunzione. Le 
imbottiture in piuma conferiscono 
al divano un aspetto destrutturato 
e vissuto. Le forme dei cuscini 
risulteranno quindi morbide ed 
irregolari.
Si sconsiglia l’uso dell’aspirapolvere 
sui cuscini in piuma.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions in non-
deformable polyurethane foam 
of various densities, wrapped in 
sterilized goose feathers, divided into 
sections. On request, seat cushions in 
polyurethane foam and Dacron (same 
price). Back cushions in sterilized 
goose feathers, mixed with polyester 
�ber and polyurethane chips, divided 
into sections.
Feet: in black ABS with anti glide �lm.
Covers: fabric version completely 
removable with “Flat” stitchings. 
Leather version non-removable with 
“Flat” stitchings. On request, seats 
are equipped with “Gros Grain” 
decorative pro�le (colors available 
at the end of the catalog) without 
upcharge.
Important notes: the feet with anti 
glide �lm guarantee the stability of the 
elements and therefore no connecting 
hooks are provided. The padding in 
goose feathers gives to the sofa a 
vintage and informal look. The shapes 
of the cushions are therefore soft and 
irregular.
It is not recommended to use a 
vacuum cleaner on cushions with 
feather.

1,0 72 9,7

1,2 82 10,1

1,4 96 11,3

1,5 108 12,4

0,7 48 6,2

0,8 54 6,7

Element cm 135 left (also available right)
Laterale cm 135 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 135 links (rechts auch erhältlich)

Sofa cm 270
Divano cm 270
Sofa cm 270

Sofa cm 240
Divano cm 240
Sofa cm 240

Sofa cm 205
Divano cm 205
Sofa cm 205

Sofa cm 180
Divano cm 180
Sofa cm 180

Element cm 120 left (also available right)
Laterale cm 120 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 120 links (rechts auch erhältlich)

Extra Norman 100

2.380 2.650 2.830 3.000 3.180 4.460 5.270 6.140

2.540 2.850 3.010 3.190 3.380 4.890 5.820 6.880

2.860 3.170 3.370 3.560 3.780 5.500 6.530 7.640

3.040 3.350 3.570 3.780 4.030 5.860 7.050 8.190

1.560 1.730 1.840 1.940 2.060 2.950 3.480 4.050

1.660 1.820 1.940 2.050 2.180 3.170 3.780 4.420



160

70

185

82

220

100

250

115

100

120

100

100

170x105

20 100

57

42

100x100

170
100

185 105

8282 82

8282

82
82

205

100

185 100

100

120 170

105

50

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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0,6 42 6,7

0,7 50 7,1

1,4 94 11,2

1,3 82 10,2

1,1 68 9,1

0,9 58 8,9

Element cm 160 left (also available right)
Laterale cm 160 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 160 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 185 left (also available right)
Laterale cm 185 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 185 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 220 left (also available right)
Laterale cm 220 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 220 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 250 left (also available right)
Laterale cm 250 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 250 links (rechts auch erhältlich)

Corner element cm 120x100 left (also available right)
Angolo cm 120x100 sinistro (disponibile anche destro)
Eckelement cm 120x100 links (rechts auch erhältlich)

Corner element cm 100x100
Angolo cm 100x100
Eckelement cm 100x100

Extra Norman 100
Chaise longue cm 170 right (also available left)
Chaise longue cm 170 destra (disponibile anche sinistra)
Chaise longue cm 170 rechts (links auch erhältlich)

1,0 71 7,0

Cushion cm 63 with roll for corner sofa
Cuscino angolare cm 63 con rullo
Kissen cm 63 mit Rolle für Ecksofa

0,1 2 1,5

Armrest cm 100
Bracciolo cm 100
Armlehne cm 100

0,1 14 1,7

Pouf cm 100x100
Pouf cm 100x100
Hocker cm 100x100

0,4 30 3,6

Element cm 185 left + chaise longue cm 170 right
Laterale cm 185 sinistro + chaise longue cm 170 destro
Element cm 185 links + Chaise longue cm 170 rechts

Extra Norman 100

Element cm 185x100 left + cushion cm 63 with roll for corner + sofa cm 205x100
Laterale cm 185x100 sinistro + cuscino angolare cm 63 con rullo + divano cm 205x100
Element cm 185x100 links + Kissen cm 63 mit Rolle für Ecksofa + Sofa cm 205x100

2.130 2.370 2.520 2.670 2.820 3.970 4.680 5.440

2.290 2.570 2.700 2.860 3.020 4.400 5.230 6.180

2.610 2.890 3.060 3.230 3.420 5.010 5.940 6.940

2.790 3.070 3.260 3.450 3.670 5.370 6.460 7.490

1.760 1.920 2.030 2.150 2.270 3.140 3.650 4.250

1.610 1.760 1.870 1.980 2.100 2.920 3.410 3.950

2.030 2.240 2.360 2.480 2.610 3.840 4.590 5.340

220 250 270 290 320 460 560 660

250 280 310 330 360 490 590 700

900 980 1.030 1.090 1.150 1.520 1.750 2.040

4.320 4.810 5.060 5.340 5.630 8.240 9.820 11.520

5.050 5.670 5.980 6.340 6.720 9.750 11.610 13.720



205

82

240

100

270

115

120

100

135

115

185

82
100

20

57

220

100

250

115

100100

100
100

120 120

120

220 100

120

42

120x100

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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1,4 98 11,1

1,6 114 12,3

1,8 130 13,5

0,8 57 6,8

0,9 65 7,3

1,3 81 9,5

Element cm 185 left (also available right)
Laterale cm 185 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 185 links (rechts auch erhältlich)

Sofa cm 270
Divano cm 270
Sofa cm 270

Sofa cm 240
Divano cm 240
Sofa cm 240

Element cm 120 left (also available right)
Laterale cm 120 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 120 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 135 left (also available right)
Laterale cm 135 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 135 links (rechts auch erhältlich)

Sofa cm 205
Divano cm 205
Sofa cm 205

Extra Norman 120

Element cm 220x120 left + corner element cm 120x100 right + element cm 120x100 right
Laterale cm 220x120 sinistro + angolo cm 120x100 destro + laterale cm 120x100 destro
Element cm 220x120 links + Eckelement cm 120x100 rechts + Element cm 120x100 rechts

0,2 17 2,3

0,4 35 3,8

Armrest cm 120
Bracciolo cm 120
Armlehne cm 120

Pouf cm 120x100
Pouf cm 120x100
Hocker cm 120x100

0,1 2 1,7

Cushion cm 83 with roll for corner sofa
Cuscino angolare cm 83 con rullo
Kissen cm 83 mit Rolle für Ecksofa

1,7 113 12,0

Element cm 250 left (also available right)
Laterale cm 250 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 250 links (rechts auch erhältlich)

1,5 97 11,0

Element cm 220 left (also available right)
Laterale cm 220 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 220 links (rechts auch erhältlich)

Extra Norman 120

2.730 3.020 3.220 3.410 3.620 5.240 6.210 7.250

3.030 3.370 3.590 3.810 4.050 5.950 7.040 8.350

3.220 3.600 3.840 4.070 4.350 6.450 7.760 9.080

1.680 1.870 1.980 2.100 2.220 3.230 3.850 4.490

1.810 2.010 2.140 2.270 2.410 3.620 4.280 5.050

2.460 2.700 2.870 3.020 3.190 4.680 5.530 6.440

2.760 3.050 3.240 3.420 3.620 5.390 6.360 7.540

2.950 3.280 3.490 3.680 3.920 5.890 7.080 8.270

240 280 300 330 360 570 690 840

270 320 350 390 430 560 680 810

1.030 1.110 1.170 1.230 1.290 1.680 1.920 2.230

6.080 6.700 7.110 7.510 7.950 11.480 13.490 15.840



16

43

88

58

97

66

15

polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

165

150

180

195

225

255
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 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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Gap Evo

1,1 60 7,9

1,2 71 9,1

1,4 82 9,7

1,6 93 10,8

1,0 55 6,6

1,2 65 7,8

Gap Evo

Element cm 150 left (also available right)
Laterale cm 150 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 150 links (rechts auch erhältlich)

Sofa cm 255
Divano cm 255
Sofa cm 255

Sofa cm 225
Divano cm 225
Sofa cm 225

Sofa cm 195
Divano cm 195
Sofa cm 195

Sofa cm 165
Divano cm 165
Sofa cm 165

Element cm 180 left (also available right)
Laterale cm 180 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 180 links (rechts auch erhältlich)

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum und bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade. 
Rückenkissen aus sterilisierten 
Gänsefedern, gemischt mit 
Faser�ocken, unterteilt in Kammern.
Füße: aus graphitgrau lackiertem 
Metall.
Bezug: Stoffversion komplett 
abziehbarer mit „Flache“ Nähten. 
Lederversion nicht abziehbarer mit 
„Flache“ Nähten.
Wichtige Hinweise: Die Federnfüllung 
verleiht dem Sofa bewusst einen 
lässigen, altmodischen Eindruck. Die 
Formen der Rückenkissen sind daher 
weich und unregelmäßig.
Wir raten davon ab, einen 
Staubsauger für Kissen mit Federn zu 
verwenden.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions in non-
deformable polyurethane foam of 
various densities. Back cushions in 
sterilized goose feathers, mixed with 
polyester �ber, divided into sections.
Feet: in graphite grey varnished 
metal.
Covers: fabric version completely 
removable with “Flat” stitchings. 
Leather version non-removable with 
“Flat” stitchings.
Important notes: the padding in 
goose feathers gives to the sofa a 
vintage and informal look. The shapes 
of the back cushions are therefore 
soft and irregular.
It is not recommended to use a 
vacuum cleaner on cushions with 
feather.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottiture: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso indeformabile 
a densità differenziate. Cuscini di 
schienale in piuma d’oca sterilizzata, 
miscelata a �bra di poliestere, 
suddivisa in comparti.
Piedini: in metallo verniciato grigio 
gra�te.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Piatte”. Versione in pelle 
non sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Note importanti: le imbottiture in 
piuma conferiscono al divano un 
aspetto destrutturato e vissuto. 
Le forme dei cuscini schienale 
risulteranno quindi morbide ed 
irregolari.
Si sconsiglia l’uso dell’aspirapolvere 
sui cuscini in piuma.

2.590 2.760 2.880 3.020 3.160 4.210 4.800 5.510

2.840 3.040 3.180 3.340 3.500 4.610 5.270 6.060

3.050 3.260 3.410 3.590 3.760 5.010 5.760 6.610

3.280 3.510 3.690 3.880 4.070 5.450 6.250 7.180

2.330 2.470 2.570 2.680 2.800 3.700 4.200 4.800

2.580 2.750 2.870 3.000 3.140 4.100 4.670 5.350



125

160

210

240

97

97

97

168

198

228

70

95

190

97

235

15

50

97

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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Gap Evo

Corner sofa cm 228 left (also available right)
Divano angolare cm 228 sinistro (disponibile anche destro)
Ecksofa cm 228 links (rechts auch erhältlich)

Corner sofa cm 198 left (also available right)
Divano angolare cm 198 sinistro (disponibile anche destro)
Ecksofa cm 198 links (rechts auch erhältlich)

Corner sofa cm 168 left (also available right)
Divano angolare cm 168 sinistro (disponibile anche destro)
Ecksofa cm 168 links (rechts auch erhältlich)

Chaise longue 160 cm left (also available right)
Chaise longue cm 160 sinistra (disponibile anche destra)
Chaiselongue 160 cm links (auch links rechts)

Element cm 240 left (also available right)
Laterale cm 240 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 240 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 210 left (also available right)
Laterale cm 210 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 210 links (rechts auch erhältlich)

1,3 83 8,4

1,3 77 7,1

1,2 75 9,3

1,5 87 9,4

1,1 65 8,2

1,4 84 9,9

Gap Evo

Armrest cm 97
Bracciolo cm 97
Armlehne cm 97

Pouf cm 70x70
Pouf cm 70x70
Hocker cm 70x70

Bench cm 235 with left armrest (also available with right armrest)
Panchetta cm 2355 con bracciolo sinistro (disponibile anche con bracciolo destro)
Bank cm 235 mit linker Armlehne (auch mit rechter Armlehne erhältlich)

Chaise longue cm 190 right (also available left)
Chaise longue cm 190 destra (disponibile anche sinistra)
Chaise longue cm 190 rechts (links auch erhältlich)

1,2 65 6,6

0,3 27 1,7

0,3 27 1,7

1,5 82 8,4

2.790 2.970 3.100 3.250 3.400 4.500 5.160 5.900

3.020 3.220 3.380 3.540 3.710 4.940 5.650 6.470

2.730 2.920 3.040 3.180 3.340 4.380 4.990 5.720

2.980 3.200 3.340 3.500 3.680 4.780 5.460 6.270

3.190 3.420 3.570 3.750 3.940 5.180 5.950 6.820

2.430 2.610 2.730 2.850 2.980 3.950 4.490 5.190

2.420 2.550 2.660 2.780 2.920 3.860 4.440 5.030

2.960 3.160 3.320 3.470 3.640 4.860 5.590 6.490

260 290 310 340 360 510 600 710

920 960 980 1.010 1.040 1.220 1.330 1.460



leather version
versione pelle
lederausführung

fabric version
versione tessuto
stoffausführung

polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

22

40

39

62

110

10

81
57

210

83

240

98

270

113

293

83

188

83

338

98
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 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg
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Cliente
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Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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Genius 016

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum und bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten. Die Sofas und 
die Seitenelemente sind mit einem 
Metallmechanism ausgestattet, der 
ein Vorschieben der Sitz�ächen 
erlaubt.
Polsterung: Die Sitzkissen sind 
in die Struktur integriert und aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade. Die 
Lederversion ist mit einer Deckschicht 
aus sterilisierten Gänsefedern, 
gemischt mit Polyurethan-Chips, 
unterteilt in Kammern. Rückenkissen 
aus Polyurethanschaum, komplettiert 
durch sterilisierten Gänsefedern 
und Polyurethan-Chips, unterteilt in 
Kammern.
Füße: aus schwarzem ABS.
Bezug: Stoffversion komplett 
abziehbarer mit „Flache“ Nähten. 
Lederversion nicht abziehbarer mit 
„Flache“ Nähten.
Wichtige Hinweise: Um die 
Chaiselongue freizulegen, muss die 
Armlehne vom Sitz abgeschraubt und 
getrennt werden.
Bei der Lederversion sind die 
Sitzkissenbezüge aufgrund der 
Daunenfüllung nicht �ach, sondern 
weich und unregelmäßig.
Wir raten davon ab, einen 
Staubsauger für Kissen mit Federn zu 
verwenden.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate. I divani ed 
i laterali sono dotati di meccanismo in 
metallo per l’avanzamento dei sedili.
Imbottiture: i cuscini di seduta sono 
integrati nella struttura e realizzati in 
poliuretano espanso indeformabile a 
densità differenziate. Nella versione 
in pelle viene aggiunto uno strato 
superiore di piuma d’oca sterilizzata, 
miscelata a chips di poliuretano, 
suddivisi in comparti. Cuscini di 
schienale in poliuretano espanso, 
rivestiti in piuma d’oca sterilizzata 
e chips di poliuretano, suddivisa in 
comparti.
Piedini: in ABS nero. 
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Piatte”. Versione in pelle 
non sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Note importanti: per sfoderare la 
chaise longue è necessario svitare e 
separare il bracciolo dal sedile.
Nella versione in pelle, per effetto 
della imbottitura in piuma, le fodere 
dei sedili non potranno essere tese, 
bensì morbide ed irregolari.
Si sconsiglia l’uso dell’aspirapolvere 
sui cuscini in piuma.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts. Sofas and side sofas are 
equipped with a metal mechanism 
that allows each seat to be moved 
forward.
Padding: seat cushions are integral 
part of the structure and are made 
of non-deformable polyurethane 
foam of various densities. The 
leather version is provided with a top 
layer of sterilized goose feathers, 
mixed with polyurethane chips, 
divided into sections. Back cushions 
in polyurethane foam, wrapped 
in sterilized goose feathers and 
polyurethane chips, divided into 
sections.
Feet: in black ABS.  
Covers: fabric version completely 
removable with “Flat” stitchings. 
Leather version non-removable with 
“Flat” stitchings.
Important notes: To uncover the 
chaise longue it is necessary to 
unscrew and separate the armrest 
from the seat.
In the leather version, due to the 
padding in goose feathers, the seat 
cushion covers will not be tight but 
soft and irregular.
It is not recommended to use a 
vacuum cleaner on cushions with 
feather.

2,1 136 10,3

1,7 111 8,6

2,6 158 13,3

3,0 176 13,9

2,4 148 11,4

1,9 124 9,8

Element cm 188 left (also available right) with sliding mechanism
Laterale cm 188 sinistro (disponibile anche destro) con sedili scorrevoli
Element cm 188 links (rechts auch erhältlich) mit ausziehbaren Sitze

Sofa cm 293 with sliding mechanism
Divano cm 293 con sedili scorrevoli
Sofa cm 293 mit ausziehbaren Sitze

Sofa cm 338 with sliding mechanism and disassembled armrests
Divano cm 338 con sedili scorrevoli e braccioli smontati
Sofa cm 338 mit ausziehbaren Sitze und zerlegten Armlehnen

Sofa cm 270 with sliding mechanism
Divano cm 270 con sedili scorrevoli
Sofa cm 270 mit ausziehbaren Sitze

Sofa cm 240 with sliding mechanism
Divano cm 240 con sedili scorrevoli
Sofa cm 240 mit ausziehbaren Sitze

Sofa cm 210 with sliding mechanism
Divano cm 210 con sedili scorrevoli
Sofa cm 210 mit ausziehbaren Sitze

Genius 016

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum
2.880 3.120 3.270 3.440 3.620 - - -

- - - - - 5.220 5.990 6.870

3.100 3.360 3.530 3.710 3.900 - - -

- - - - - 5.710 6.620 7.580

3.390 3.660 3.840 4.040 4.260 - - -

- - - - - 6.190 7.180 8.250

3.920 4.250 4.460 4.690 4.980 - - -

- - - - - 7.120 8.170 9.350

4.610 4.880 5.090 5.320 5.560 - - -

- - - - - 8.220 9.440 10.730

2.790 2.990 3.130 3.270 3.420 - - -

- - - - - 4.820 5.430 6.210
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113

150

110

150

110

170x105

200x120

218

98

18

58

188 105

17083 83 83

218 120

20098 98 98

40
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Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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Stoff
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cat. E

Leather
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Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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1,9 129 7,6

1,4 96 6,6

1,3 89 7,7

1,3 89 7,7

2,2 135 10,5

Chaise longue cm 200 right (also available left)
Chaise longue cm 200 destra (disponibile anche sinistra)
Chaise longue cm 200 rechts (links auch erhältlich)

Chaise longue cm 170 right (also available left)
Chaise longue cm 170 destra (disponibile anche sinistra)
Chaise longue cm 170 rechts (links auch erhältlich)

Corner element cm 150x110 right
Angolo cm 150x110 destro
Eckelement cm 150x110 rechts

Corner element cm 150x110 left
Angolo cm 150x110 sinistro
Eckelement cm 150x110 links

Element cm 248 left (also available right) with sliding mechanism
Laterale cm 248 sinistro (disponibile anche destro) con sedili scorrevoli
Element cm 248 links (rechts auch erhältlich) mit ausziehbaren Sitze

Genius 016

1,9 123 9,1

Element cm 218 left (also available right) with sliding mechanism
Laterale cm 218 sinistro (disponibile anche destro) con sedili scorrevoli
Element cm 218 links (rechts auch erhältlich) mit ausziehbaren Sitze

-- 2 0,7

0,3 22 2,1

Head-rest
Poggiatesta
Kopfstütze

Element cm 218 left + chaise longue cm 200 right
Laterale cm 218 sinistro + chaise longue cm 200 destra
Element cm 218 links + Chaise longue cm 200 rechts

Element cm 188 left + chaise longue cm 170 right
Laterale cm 188 sinistro + chaise longue cm 170 destra
Element cm 188 links + Chaise longue cm 170 rechts

Pouf cm 83x83
Pouf cm 83x83
Hocker cm 83x83

Genius 016

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

3.010 3.240 3.380 3.530 3.700 - - -

- - - - - 5.330 6.040 6.930

3.290 3.550 3.720 3.890 4.070 - - -

- - - - - 5.810 6.710 7.590

2.470 2.640 2.760 2.870 2.990 - - -

- - - - - 4.300 4.840 5.500

2.470 2.640 2.760 2.870 2.990 - - -

- - - - - 4.300 4.840 5.500

1.860 2.030 2.120 2.220 2.340 - - -

- - - - - 3.580 4.160 4.730

2.020 2.200 2.320 2.430 2.570 - - -

- - - - - 4.130 4.840 5.520

610 660 690 720 760 - - -

- - - - - 1.130 1.290 1.470

130 140 150 160 170 260 300 360

4.650 5.020 5.250 5.490 5.760 - - -

- - - - - 8.400 9.590 10.940

5.030 5.440 5.700 5.960 6.270

- - - - - 9.460 10.880 12.450



leather version
versione pelle
lederausführung

fabric version
versione tessuto
stoffausführung

polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

17

40

39

58

110

10

84
57

200

83

230

98

260

113

283

83

183

83

328

98

40

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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Genius Gold

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum und bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten. Die Sofas und 
die Seitenelemente sind mit einem 
Metallmechanism ausgestattet, der 
ein Vorschieben der Sitz�ächen 
erlaubt.
Polsterung: Die Sitzkissen sind 
in die Struktur integriert und aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade. Die 
Lederversion ist mit einer Deckschicht 
aus sterilisierten Gänsefedern, 
gemischt mit Polyurethan-
Chips, unterteilt in Kammern. 
Rückenkissen aus sterilisierten 
Gänsefedern, unterteilt in Kammern, 
mit Stabilisierender Kern aus 
formstabilem Polyurethanschaum.
Füße: aus schwarzem ABS.
Bezug: Stoffversion komplett 
abziehbarer mit „Aufgestellten“ 
Nähten. Lederversion nicht 
abziehbarer mit „Flache“ Nähten.
Wichtige Hinweise: Um die 
Chaiselongue freizulegen, muss die 
Armlehne vom Sitz abgeschraubt und 
getrennt werden.
Bei der Lederversion sind die 
Sitzkissenbezüge aufgrund der 
Daunenfüllung nicht �ach, sondern 
weich und unregelmäßig.
Wir raten davon ab, einen 
Staubsauger für Kissen mit Federn zu 
verwenden.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate. I divani ed 
i laterali sono dotati di meccanismo in 
metallo per l’avanzamento dei sedili.
Imbottiture: i cuscini di seduta sono 
integrati nella struttura e realizzati in 
poliuretano espanso indeformabile a 
densità differenziate. Nella versione 
in pelle viene aggiunto uno strato 
superiore di piuma d’oca sterilizzata, 
miscelata a chips di poliuretano, 
suddivisi in comparti. Cuscini di 
schienale in piuma d’oca sterilizzata, 
suddivisa in comparti, con anima 
centrale in poliuretano espanso 
indeformabile.
Piedini: in ABS nero.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Pizzicate”. Versione in pelle 
non sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Note importanti: per sfoderare la 
chaise longue è necessario svitare e 
separare il bracciolo dal sedile.
Nella versione in pelle, per effetto 
della imbottitura in piuma, le fodere 
dei sedili non potranno essere tese, 
bensì morbide ed irregolari.
Si sconsiglia l’uso dell’aspirapolvere 
sui cuscini in piuma.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts. Sofas and side sofas are 
equipped with a metal mechanism 
that allows each seat to be moved 
forward.
Padding: seat cushions are integral 
part of the structure and are made of 
non-deformable polyurethane foam 
of various densities. The leather 
version is provided with a top layer 
of sterilized goose feathers, mixed 
with polyurethane chips, divided into 
sections. Back cushions in sterilized 
goose feathers, divided into sections, 
with central core in non-deformable 
polyurethane foam.
Feet: in black ABS.
Covers: fabric version completely 
removable with “Pinched” stitchings. 
Leather version non-removable with 
“Flat” stitchings.
Important notes: To uncover the 
chaise longue it is necessary to 
unscrew and separate the armrest 
from the seat.
In the leather version, due to the 
padding in goose feathers, the seat 
cushion covers will not be tight but 
soft and irregular.
It is not recommended to use a 
vacuum cleaner on cushions with 
feather.

1,4 132 11,6

1,3 120 11,3

1,6 144 13,4

1,8 154 15,0

2,1 172 16,1

1,1 109 9,5

Element cm 183 left (also available right) with sliding mechanism
Laterale cm 183 sinistro (disponibile anche destro) con sedili scorrevoli
Element cm 183 links (rechts auch erhältlich) mit ausziehbaren Sitze

Sofa cm 283 with sliding mechanism
Divano cm 283 con sedili scorrevoli
Sofa cm 283 mit ausziehbaren Sitze

Sofa cm 328 with sliding mechanism and disassembled armrests
Divano cm 328 con sedili scorrevoli e braccioli smontati
Sofa cm 328 mit ausziehbaren Sitze und zerlegten Armlehnen

Sofa cm 260 with sliding mechanism
Divano cm 260 con sedili scorrevoli
Sofa cm 260 mit ausziehbaren Sitze

Sofa cm 230 with sliding mechanism
Divano cm 230 con sedili scorrevoli
Sofa cm 230 mit ausziehbaren Sitze

Sofa cm 200 with sliding mechanism
Divano cm 200 con sedili scorrevoli
Sofa cm 200 mit ausziehbaren Sitze

Genius Gold

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum
3.090 3.370 3.570 3.730 3.960 - - -

- - - - - 5.650 6.470 7.450

3.350 3.640 3.850 4.040 4.250 - - -

- - - - - 6.120 7.040 8.080

3.660 4.010 4.220 4.440 4.680 - - -

- - - - - 6.670 7.720 8.800

4.190 4.610 4.850 5.100 5.390 - - -

- - - - - 7.650 8.630 9.930

4.900 5.190 5.420 5.670 5.970 - - -

- - - - - 8.470 9.600 10.980

2.950 3.200 3.360 3.530 3.690 - - -

- - - - - 5.120 5.820 6.590



243

113

150

110

150

110

170x100

200x115

213

98

183 100

17083 83 83

213 115

20098 98 98

40

83x83

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

42

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

43

1,5 133 11,7

0,9 90 8,5

0,9 90 8,5

1,0 97 7,0

1,4 131 7,8

Chaise longue cm 200 right (also available left)
Chaise longue cm 200 destra (disponibile anche sinistra)
Chaise longue cm 200 rechts (links auch erhältlich)

Chaise longue cm 170 right (also available left)
Chaise longue cm 170 destra (disponibile anche sinistra)
Chaise longue cm 170 rechts (links auch erhältlich)

Corner element cm 150x110 right
Angolo cm 150x110 destro
Eckelement cm 150x110 rechts

Corner element cm 150x110 left
Angolo cm 150x110 sinistro
Eckelement cm 150x110 links

Element cm 243 left (also available right) with sliding mechanism
Laterale cm 243 sinistro (disponibile anche destro) con sedili scorrevoli
Element cm 243 links (rechts auch erhältlich) mit ausziehbaren Sitze

Genius Gold

1,3 121 10,4

Element cm 213 left (also available right) with sliding mechanism
Laterale cm 213 sinistro (disponibile anche destro) con sedili scorrevoli
Element cm 213 links (rechts auch erhältlich) mit ausziehbaren Sitze

Genius Gold

0,3 22 2,1

Pouf cm 83x83
Pouf cm 83x83
Hocker cm 83x83

Element cm 213 left + chaise longue cm 200 right
Laterale cm 213 sinistro + chaise longue cm 200 destra
Element cm 213 links + Chaise longue cm 200 rechts

Element cm 183 left + chaise longue cm 170 right
Laterale cm 183 sinistro + chaise longue cm 170 destra
Element cm 183 links + Chaise longue cm 170 rechts

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum

With seat cushions wrapped in feather
Con sedili rivestiti in piuma
Sitz angereichert mit Daunen

With seat cushions in polyurethane foam
Con sedili in poliuretano

Sitz aus Polyurethanschaum
3.220 3.510 3.690 3.850 4.030 - - -

- - - - - 5.640 6.420 7.300

3.520 3.840 4.040 4.230 4.440 - - -

- - - - - 6.260 7.190 8.160

2.640 2.830 2.960 3.090 3.240 - - -

- - - - - 4.590 5.200 5.920

2.640 2.830 2.960 3.090 3.240 - - -

- - - - - 4.590 5.200 5.920

1.990 2.190 2.310 2.420 2.550 - - -

- - - - - 3.840 4.430 5.130

2.200 2.410 2.540 2.670 2.820 - - -

- - - - - 4.330 4.990 5.780

610 670 700 730 770 - - -

- - - - - 1.190 1.360 1.570

4.940 5.390 5.670 5.950 6.240 - - -

- - - - - 8.960 10.250 11.720

5.420 5.920 6.230 6.520 6.850 - - -

- - - - - 9.970 11.410 13.080



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

78

53

100

68

41
200

270

230

160

44

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

45

Globe sofas

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum und bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten.
Polsterung: Die Sitzkissen sind 
in die Struktur integriert und aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade.
Füße: aus schwarzem ABS.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Flache“ Nähten.
Wichtige Hinweise: Die abgerundeten 
Formen dieser Sofas und Sessel 
lassen keine gleichmäßige Spannung 
der Polsterung zu, was zu Falten und 
Kräuselungen führen kann.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottiture: cuscini di seduta 
integrati nella struttura e realizzati in 
poliuretano espanso indeformabile a 
densità differenziate.
Piedini: in ABS nero.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Note importanti: le forme arrotondate 
di questi divani e poltrone non 
permettono una uniforme tensione 
del rivestimento con la conseguente 
possibile presenza di grinze ed 
arricciature.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions are integral 
part of the structure and are made of 
non-deformable polyurethane foam of 
various densities.
Feet: in black ABS.
Covers: completely removable with 
“Flat” stitchings.
Important notes: the rounded 
shapes of these sofas and armchairs 
do not allow a uniform tension of 
the covering with the consequent 
possible presence of wrinkles and 
curls.

2,1 81 9,3

1,6 60 7,4

-- 2 --

Flat cushion
Cuscino Flat
Flat Kissen

Sofa cm 270
Divano cm 270
Sofa cm 270

Sofa cm 200
Divano cm 200
Sofa cm 200

Globe sofas

cm 45x45 (ml 0,7)

cm 60x60 (ml 0,9)

cm 40x60 (ml 0,6)

2.410 2.590 2.710 2.830 2.970 - - -

2.910 3.180 3.320 3.470 3.640 - - -

65 80 90 100 115 195 245 300

100 115 130 145 160 310 390 480

95 110 120 130 140 240 290 350



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

110

80

73

83

41

80

108

48

polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

150

53

105

110

41

110

78

145

 ml m3  kg

 ml m3  kg

com TC KS cat. D cat. F cat. 30cat. C cat. E cat. 20 cat. 40 com TC KS cat. D cat. F cat. 30cat. C cat. E cat. 20 cat. 40

46

 ml m3  kg

 ml m3  kg

47

-- 2 --

1,1 50 4,4

Globe armchair 110

Flat cushion
Cuscino Flat
Flat Kissen

Armchair cm 110
Poltrona cm 110
Sessel cm 110

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit Polyu-
rethanschaum und bezug mit weißem 
Samt und Polyesterfasern. Unterfe-
derung aus verstärkten elastischen 
Gurten.
Polsterung: Die Sitzkissen sind in die 
Struktur integriert und aus formsta-
bilem Polyurethanschaum verschie-
dener Härtegrade. Flat Kissen aus 
sterilisierten Gänsefedern.
Füße: Schwenkbare Ausführung 
mit Fuß aus einer HDPE-Scheibe. 
Feste Ausführung mit Füßen aus 
schwarzem ABS.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Flache“ Nähten.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions are integral 
part of the structure and are made of 
non-deformable polyurethane foam 
of various densities. Flat cushions in 
sterilized goose feather.
Feet: swivel version with base made 
of a HDPE disc. Fixed version with 
feet in black ABS.
Covers: completely removable with 
“Flat” stitchings.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottiture: cuscini di seduta 
integrati nella struttura e realizzati in 
poliuretano espanso indeformabile a 
densità differenziate. Cuscini Flat in 
piuma d’oca sterilizzata.
Piedini: versione girevole con 
basamento fatto da un disco in 
PEHD. Versione �ssa con piedini in 
ABS nero.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Piatte”.

-- 2 --

1,7 62 6,4

Globe armchair 150

Flat cushion
Cuscino Flat
Flat Kissen

Armchair cm 150
Poltrona cm 150
Sessel cm 150

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit Polyu-
rethanschaum und bezug mit weißem 
Samt und Polyesterfasern. Unterfe-
derung aus verstärkten elastischen 
Gurten.
Polsterung: Die Sitzkissen sind in die 
Struktur integriert und aus formsta-
bilem Polyurethanschaum verschie-
dener Härtegrade. Flat Kissen aus 
sterilisierten Gänsefedern.
Füße: Schwenkbare Ausführung 
mit Fuß aus einer HDPE-Scheibe. 
Feste Ausführung mit Füßen aus 
schwarzem ABS.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Flache“ Nähten.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions are integral 
part of the structure and are made of 
non-deformable polyurethane foam 
of various densities. Flat cushions in 
sterilized goose feather.
Feet: swivel version with base made 
of a HDPE disc. Fixed version with 
feet in black ABS.
Covers: completely removable with 
“Flat” stitchings.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottiture: cuscini di seduta 
integrati nella struttura e realizzati in 
poliuretano espanso indeformabile a 
densità differenziate. Cuscini Flat in 
piuma d’oca sterilizzata.
Piedini: versione girevole con 
basamento fatto da un disco in 
PEHD. Versione �ssa con piedini in 
ABS nero.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Piatte”.

cm 45x45 (ml 0,7)

cm 60x60 (ml 0,9)

cm 40x60 (ml 0,6)

Fixed
Fissa

Fest

Swiveling
Girevole

Schwenkbar

cm 45x45 (ml 0,7)

cm 60x60 (ml 0,9)

cm 40x60 (ml 0,6)

Fixed
Fissa

Fest

Swiveling
Girevole

Schwenkbar

1.750 1.860 1.920 1.990 2.060 - - -

2.000 2.110 2.170 2.240 2.310 - - -

65 80 90 100 115 195 245 300

100 115 130 145 160 310 390 480

95 110 120 130 140 240 290 350

2.550 2.720 2.820 2.930 3.050 - - -

2.800 2.970 3.070 3.180 3.300 - - -

65 80 90 100 115 195 245 300

100 115 130 145 160 310 390 480

95 110 120 130 140 240 290 350



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

88

68

58

120

15

25

41

40

215

245

275

298

343

190

83

98

113

83

98

83
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 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

49

Gravity

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum und bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten. Die Sofas und 
die Seitenelemente sind mit einem 
Metallmechanism ausgestattet, der 
ein Vorschieben der Sitz�ächen 
erlaubt. Das Rollkissen ist nicht �x, 
sondern verstellbar.
Polsterung: Die Sitzkissen sind in die 
Struktur integriert und aus formsta-
bilem Polyurethanschaum verschie-
dener Härtegrade, komplettiert durch 
sterilisierten Gänsefedern, gemischt 
mit Polyurethan-Chips, unterteilt in 
Kammern. Die Rückenkissen sind zur 
Gänze mit sterilisierten Gänsedaunen 
gefüllt.
Füße: aus schwarzem ABS.
Bezug: Stoffversion komplett ab-
ziehbarer mit „Aufgestellten“ Nähten. 
Lederversion nicht abziehbarer mit 
„Geschnittenen“ Nähte.
Wichtige Hinweise: Um die 
Chaiselongue freizulegen, muss die 
Armlehne vom Sitz abgeschraubt und 
getrennt werden.
Durch die Federnfüllung, Bezüge 
sind nicht fest, sondern weich und 
unregelmäßig. Wenn die Polsterung 
nicht geschüttelt wird, kann sie an 
Volumen verlieren.
Wir raten davon ab, einen 
Staubsauger für Kissen mit Federn zu 
verwenden.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts. Sofas and side sofas are 
equipped with a metal mechanism 
that allows each seat to be moved 
forward. The roll head-rest cushion is 
not �xed but is movable.
Padding: seat cushions are integral 
part of the structure and are made 
of non-deformable polyurethane 
foam of various densities, wrapped 
in sterilized goose feathers, mixed 
with polyurethane chips, divided 
into sections. Back cushions are 
completely made of goose feather.
Feet: in black ABS.
Covers: fabric version completely 
removable with “Pinched” stitchings. 
Leather version non-removable with 
“Raw edge” stitchings.
Important notes: to uncover the 
chaise longue it is necessary to 
unscrew and separate the armrest 
from the seat.
Due to the padding in goose feathers, 
covers will not be tight but soft and 
irregular. The cushions, if not �uffed 
up, could lose volume.
It is not recommended to use a 
vacuum cleaner on cushions with 
feather.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate. I divani ed 
i laterali sono dotati di meccanismo in 
metallo per l’avanzamento dei sedili. Il 
rullo di sostegno cervicale non è �sso 
ma mobile.
Imbottiture: i cuscini di seduta sono 
integrati nella struttura e realizzati in 
poliuretano espanso indeformabile 
a densità differenziate, rivestiti in 
piuma d’oca sterilizzata, miscelata 
a chips di poliuretano, suddivisi 
in comparti. I cuscini di schienale 
sono completamente in piuma d’oca 
sterilizzata.
Piedini: in ABS nero.
Rivestimento: versione in tessuto 
sfoderabile con cuciture “Pizzicate”. 
Versione in pelle non sfoderabile con 
cuciture “Taglio a vivo”.
Note importanti: Per sfoderare la 
chaise longue è necessario svitare e 
separare il bracciolo dal sedile.
Per effetto della imbottitura in piuma, 
le fodere non potranno essere tese, 
bensì morbide ed irregolari. Le 
imbottiture, se non sprimacciate, 
potrebbero perdere di volume.
Si sconsiglia l’uso dell’aspirapolvere 
sui cuscini in piuma.

1,3 93 10,8

2,4 150 17,6

2,1 132 16,6

1,9 124 14,5

1,7 114 12,8

1,5 104 12,0

Gravity

Element cm 190 left (also available right) with sliding mechanism
Laterale cm 190 sinistro (disponibile anche destro) con sedili scorrevoli
Element cm 190 links (rechts auch erhältlich) mit ausziehbaren Sitzen

Sofa cm 343 with sliding mechanism and disassembled armrests
Divano cm 343 con sedili scorrevoli e braccioli smontati
Sofa cm 343 mit ausziehbaren Sitzen und zerlegten Armlehnen

Sofa cm 298 with sliding mechanism
Divano cm 298 con sedili scorrevoli
Sofa cm 298 mit ausziehbaren Sitzen

Sofa cm 275 with sliding mechanism
Divano cm 275 con sedili scorrevoli
Sofa cm 275 mit ausziehbaren Sitzen

Sofa cm 245 with sliding mechanism
Divano cm 245 con sedili scorrevoli
Sofa cm 245 mit ausziehbaren Sitzen

Sofa cm 215 with sliding mechanism
Divano cm 215 con sedili scorrevoli
Sofa cm 215 mit ausziehbaren Sitzen

3.890 4.160 4.360 4.560 4.780 6.490 7.480 8.560

4.280 4.580 4.800 4.990 5.240 7.240 8.350 9.580

4.710 5.030 5.280 5.530 5.780 7.850 9.020 10.450

5.390 5.780 6.050 6.310 6.620 9.010 10.350 11.960

6.090 6.650 6.930 7.210 7.530 10.180 11.620 13.340

3.690 3.950 4.140 4.340 4.550 6.140 7.050 8.140



220

250

273

160

120

120

160

160

98

113

83

98

98x98

200

15

155

155

140

14098

98

41

122

50150 200

98

18

75

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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0,9 56 5,8

1,1 75 9,8

1,1 75 9,8

1,9 121 15,0

1,7 113 12,8

1,5 103 11,5

Gravity

Endunit cm 160
Isola cm 160
Endgerät cm 160

Corner element cm 160x120 right
Angolo cm 160x120 destro
Eckelement cm 160x120 rechts

Corner element cm 160x120 left
Angolo cm 160x120 sinistro
Eckelement cm 160x120 links

Element cm 273 left (also available right) with sliding mechanism
Laterale cm 273 sinistro (disponibile anche destro) con sedili scorrevoli
Element cm 273 links (rechts auch erhältlich) mit ausziehbaren Sitzen

Element cm 250 left (also available right) with sliding mechanism
Laterale cm 250 sinistro (disponibile anche destro) con sedili scorrevoli
Element cm 250 links (rechts auch erhältlich) mit ausziehbaren Sitzen

Element cm 220 left (also available right) with sliding mechanism
Laterale cm 220 sinistro (disponibile anche destro) con sedili scorrevoli
Element cm 220 links (rechts auch erhältlich) mit ausziehbaren Sitzen

1,4 80 8,8

0,4 24 2,9

0,1 12 3,3

0,1 5 1,0

1,3 65 6,4

1,3 65 6,4

Gravity

Movable backrest cm 98 with roll and cushion
Schienale mobile cm 98 con rullo e cuscino
Beweglicher Rücken cm 98 mit Rolle und Kissen

Pouf cm 98x98
Pouf cm 98x98
Hocker cm 98x98

Chaise longue cm 200 right (also available left)
Chaise longue cm 200 destra (disponibile anche sinistra)
Chaise longue cm 200 rechts (links auch erhältlich)

Pentagon cm 155 right
Pentagono cm 155 destro
Fünfeck cm 155 rechts

Pentagon cm 155 left
Pentagono cm 155 sinistro
Fünfeck cm 155 links

Anti-gravity roll
Rullo antigravità
Anti-Schwerkraft Rollenkissen

cm 53

cm 68

cm 83

Cushion with roll
Cuscino con rullo

Kissen mit Rolle

Structure
Struttura

Struktur

4.080 4.360 4.540 4.750 4.980 6.810 7.800 8.950

4.510 4.850 5.070 5.280 5.510 7.390 8.450 9.690

5.020 5.510 5.750 5.990 6.290 8.320 9.520 10.900

3.310 3.570 3.730 3.900 4.080 5.460 6.210 7.180

3.310 3.570 3.730 3.900 4.080 5.460 6.210 7.180

1.850 1.990 2.080 2.190 2.290 3.260 3.770 4.350

2.430 2.570 2.660 2.760 2.880 3.910 4.430 5.110

2.430 2.570 2.660 2.760 2.880 3.910 4.430 5.110

2.690 2.940 3.080 3.220 3.390 4.820 5.630 6.530

820 870 910 950 990 1.290 1.470 1.680

470 520 540 560 590 820 960 1.140

340 380 410 440 470 650 770 920

200 210 220 230 240 280 320 360

210 220 230 240 250 300 340 380

220 230 240 250 260 320 360 410



98 98 98

98 98

98 98

98 98 98

98

140

140

220 155

220 98

258

310

570

197

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

52 53

Gravity

Element cm 220 left + end unit cm 160 + stool cm 98x98 + movable backrest cm 98
Laterale cm 220 sinistro + isola cm 160 + pouf cm 98x98 + schienale mobile cm 98
Element cm 220 links + endgerät cm 160 + Hocker cm 98x98 + beweglicher Rücken cm 98 

Pentagons composition
Composizione pentagoni
Pentagon Zusammensetzung

Pentagon cm 155 left + pentagon cm 155 right
Pentagono cm 155 sinistro + pentagono cm 155 destro
Fünfeck cm 155 links + Fünfeck cm 155 rechts

Element cm 220 left + pentagon cm 155 right
Laterale cm 220 sinistro + pentagono cm 155 destro
Element cm 220 links + Fünfeck cm 155 rechts

6.510 6.930 7.200 7.510 7.860 10.720 12.230 14.060

4.860 5.140 5.320 5.520 5.760 7.820 8.860 10.220

9.720 10.280 10.640 11.040 11.520 15.640 17.720 20.440

7.560 8.120 8.480 8.890 9.320 12.830 14.770 17.040



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

97

89

61

13

42

58

15

73

182

76

210

90

238

104

258

76

167

76

300

135

54

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

55

James B

1,2 60 9,8

2,1 114 11,2

1,8 98 13,3

1,7 90 10,6

1,5 80 10,5

1,3 70 10,4

Element cm 167 left (also available right)
Laterale cm 167 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 167 links (rechts auch erhältlich)

Sofa cm 300
Divano cm 300
Sofa cm 300

Sofa cm 258
Divano cm 258
Sofa cm 258

Sofa cm 238
Divano cm 238
Sofa cm 238

Sofa cm 210
Divano cm 210
Sofa cm 210

Sofa cm 182
Divano cm 182
Sofa cm 182

James B

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum und bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade, 
komplettiert durch sterilisierten 
Gänsefedern, unterteilt in Kammern. 
Rückenkissen aus sterilisierten 
Gänsefedern, gemischt mit 
Faser�ocken, unterteilt in Kammern.
Füße: aus graphitgrau lackiertem 
Metall.
Bezug: Stoffversion komplett 
abziehbarer mit „Flache“ Nähten. 
Lederversion nicht abziehbarer mit 
„Flache“ Nähten.
Wichtige Hinweise: Die Federnfüllung 
verleiht dem Sofa bewusst einen 
lässigen, altmodischen Eindruck. Die 
Formen der Kissen sind daher weich 
und unregelmäßig.
Wir raten davon ab, einen 
Staubsauger für Kissen mit Federn zu 
verwenden.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottiture: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso indeformabile 
a densità differenziate, rivestiti in 
piuma d’oca sterilizzata, suddivisa 
in comparti. Cuscini di schienale in 
piuma d’oca sterilizzata, miscelata 
a �bra di poliestere, suddivisa in 
comparti.
Piedini: in metallo verniciato grigio 
gra�te.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Piatte”. Versione in pelle 
non sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Note importanti: le imbottiture in 
piuma conferiscono al divano un 
aspetto destrutturato e vissuto. Le 
forme dei cuscini risulteranno quindi 
morbide ed irregolari.
Si sconsiglia l’uso dell’aspirapolvere 
sui cuscini in piuma.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions in non-
deformable polyurethane foam 
of various densities, wrapped in 
sterilized goose feathers, divided into 
sections. Back cushions in sterilized 
goose feathers, mixed with polyester 
�ber, divided into sections.
Feet: in graphite grey varnished 
metal.
Covers: fabric version completely 
removable with “Flat” stitchings. 
Leather version non-removable with 
“Flat” stitchings.
Important notes: the padding in 
goose feathers gives to the sofa a 
vintage and informal look. The shapes 
of the cushions are therefore soft and 
irregular.
It is not recommended to use a 
vacuum cleaner on cushions with 
feather.

2.620 2.910 3.080 3.260 3.460 4.320 4.960 5.680

2.810 3.050 3.240 3.420 3.620 4.750 5.530 6.320

2.940 3.230 3.420 3.590 3.790 5.180 6.040 6.920

3.380 3.760 3.990 4.230 4.490 5.790 6.750 7.720

3.380 3.760 3.990 4.230 4.490 6.380 7.510 8.660

2.410 2.680 2.840 2.990 3.180 3.960 4.560 5.190



195

90

223

104

243

76

95

124

185x105

115 70 185

105

214

90

242

104

76x95

42

42

95x95

195 105

18590 90

105

195 97

214
90 90

90
90

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

56

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

57

1,5 82 12,0

1,4 76 6,9

0,9 49 8,1

1,7 88 12,5

1,6 80 9,9

1,4 70 9,8

Corner sofa cm 214 left (also available right)
Divano angolare cm 214 sinistro (disponibile anche destro)
Ecksofa cm 214 links (rechts auch erhältlich)

Chaise longue cm 185 right (also available left)
Chaise longue cm 185 destra (disponibile anche sinistra)
Chaise longue cm 185 rechts (links auch erhältlich)

Corner element cm 124x95 left (also available right)
Angolo cm 124x95 sinistro (disponibile anche destro)
Eckelement cm 124x95 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 243 left (also available right)
Laterale cm 243 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 243 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 223 left (also available right)
Laterale cm 223 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 223 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 195 left (also available right)
Laterale cm 195 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 195 links (rechts auch erhältlich)

James B

0,4 28 3,1

0,3 24 2,9

1,7 93 12,5

Element cm 195 left + corner sofa cm 214 left
Laterale cm 195 sinistro + divano angolare cm 214 sinistro
Element cm 195 links + Ecksofa cm 214 links

Element cm 195 left + chaise longue cm 185 right
Laterale cm 195 sinistro + chaise longue cm 185 destra
Element cm 195 links + Chaise longue cm 185 rechts

Pouf cm 95x95
Pouf cm 95x95
Hocker cm 95x95

Pouf cm 76x95
Pouf cm 76x95
Hocker cm 76x95

Corner sofa cm 242 left (also available right)
Divano angolare cm 242 sinistro (disponibile anche destro)
Ecksofa cm 242 links (rechts auch erhältlich)

James B

2.590 2.850 3.010 3.180 3.360 4.360 4.980 5.720

2.750 3.020 3.190 3.350 3.530 4.780 5.520 6.340

3.170 3.570 3.820 4.040 4.270 5.380 6.290 7.170

1.920 2.140 2.270 2.410 2.550 3.450 4.030 4.650

2.330 2.510 2.620 2.740 2.870 3.880 4.460 5.120

3.010 3.330 3.520 3.720 3.940 5.220 6.050 6.920

3.140 3.490 3.700 3.900 4.120 5.610 6.540 7.470

950 1.010 1.050 1.090 1.130 1.440 1.620 1.840

1.090 1.140 1.190 1.240 1.280 1.690 1.930 2.180

4.920 5.360 5.630 5.920 6.230 8.240 9.440 10.840

5.600 6.180 6.530 6.900 7.300 9.580 11.030 12.640



18

35

88
59

75

52

112

40

polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz 245

285

250

205

170

210

58

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

59

Kite

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Strukturelles Gestell aus 
MDF, bezogen mit schwarzem 
technischem Stoff, mit schwarz 
lackierten Metallbügeln, die die 
Armlehnen tragen.
Polsterung: Sitzkissen aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade, bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Rückenkissen und Rollkissen sind aus 
formstabilem Polyurethanschaum.
Füße: aus transparentem Plexiglas.
Bezug: Stoffversion komplett 
abziehbarer mit „Flache“ Nähten. 
Lederversion nicht abziehbarer mit 
„Flache“ Nähten.
Wichtige Hinweise: Obwohl die 
Armlehnen fest angebracht sind, wird 
dringend empfohlen, sich nicht auf sie 
zu setzen, um die Struktur des Sofas 
zu erhalten.
Das Gewebeband, das die Rollkissen 
mit der Rückenlehne verbindet, ist für 
eine bequeme Einstellung vorgesehen 
und sollte nicht übermäßig 
beansprucht werden.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: basamento strutturale 
in MDF, rivestito da una fodera in 
tessuto tecnico nero, con staffe in 
metallo verniciato nero di supporto ai 
braccioli. 
Imbottiture: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso indeformabile a 
densità differenziate, rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Gli schienali ed 
i rulli sono realizzati in poliuretano 
espanso indeformabile.
Piedini: in Plexiglass trasparente.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Piatte”. Versione in pelle 
non sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Note importanti: seppur i braccioli 
siano �ssati in modo stabile, sedersi 
su di essi è fortemente sconsigliato 
al �ne di preservare la struttura del 
divano.
La fascia in tessuto che collega i 
rulli allo schienale è progettata per 
la regolazione del comfort e non 
dovrebbe essere sottoposta a sforzi 
eccessivi.

TECHNICAL FEATURES
Structure: structural base in MDF, 
covered with a black technical fabric, 
with black painted metal brackets 
supporting the armrests.
Padding: seat cushions in non-
deformable polyurethane foam of 
various densities, covered with a 
white fabric joined with polyester 
�ber. Back cushions and roll cushions 
are made of non-deformable 
polyurethane foam.
Feet: in transparent Plexiglass.
Covers: fabric version completely 
removable with “Flat” stitchings. 
Leather version non-removable with 
“Flat” stitchings.
Important notes: although the 
armrests are �rmly �xed, it is strongly 
recommended not to sit on them in 
order to preserve the structure of the 
sofa.
The fabric band that connects the roll 
cushions to the backrest is designed 
for comfort adjustment and should 
not be subjected to excessive strain.

1,8 104 8,6

1,5 88 7,5

1,2 72 6,5

1,9 120 9,8

1,6 104 8,7

1,3 88 7,6

Element cm 250 left (also available right)
Laterale cm 250 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 250 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 210 left (also available right)
Laterale cm 210 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 210 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 170 left (also available right)
Laterale cm 170 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 170 links (rechts auch erhältlich)

Sofa cm 285
Divano cm 285
Sofa cm 285

Sofa cm 245
Divano cm 245
Sofa cm 245

Sofa cm 205
Divano cm 205
Sofa cm 205

Kite

3.210 3.380 3.500 3.630 3.760 4.960 5.610 6.430

3.580 3.770 3.910 4.050 4.210 5.590 6.340 7.280

3.950 4.160 4.320 4.480 4.660 6.200 7.030 8.080

2.870 3.010 3.110 3.220 3.340 4.350 4.890 5.580

3.230 3.390 3.520 3.640 3.780 4.960 5.600 6.400

3.600 3.790 3.930 4.070 4.230 5.590 6.330 7.250



285

112

160

112

145

112

55

55

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

60 61

- 3 1,0

1,3 72 6,1

0,5 42 2,5

1,9 108 6,9

Pouf cm 112x112
Pouf cm 112x112
Hocker cm 112x112

Endunit cm 160t
Isola cm 160
Endgerät cm 160 

Bench cm 285 with left armrest (also available with right armrest)
Panchetta cm 285 con bracciolo sinistro (disponibile anche con bracciolo destro)
Bank 285 cm mit linker Armlehne (auch mit rechter Armlehne erhältlich)

Kite

Cushion Kite cm 55x55
Cuscino Kite cm 55x55
Kissen Kite cm 55x55

3.770 3.920 4.030 4.150 4.270 5.350 5.940 6.670

3.070 3.200 3.300 3.400 3.510 4.430 4.940 5.580

1.590 1.640 1.680 1.720 1.760 2.130 2.330 2.590

120 135 150 165 185 330 410 500



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

67

107

87

9

25

61

42
190

215

250

280

350

125

70

82

100

115

100

100

62

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

63

Leonard

0,9 58        5,9 / 7,2

2,5 148           14,2 / 16,8

2,0 138           11,5 / 14,1

1,8 128           10,7 / 13,3

1,5 118      10,5 / 13,1

1,4 108      10,2 / 12,8

Element cm 125 left (also available right)
Laterale cm 125 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 125 links (rechts auch erhältlich)

Sofa cm 350
Divano cm 350
Sofa cm 350

Sofa cm 280
Divano cm 280
Sofa cm 280

Sofa cm 250
Divano cm 250
Sofa cm 250

Sofa cm 215
Divano cm 215
Sofa cm 215

Sofa cm 190
Divano cm 190
Sofa cm 190

Leonard

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit Polyu-
rethanschaum und bezug mit weißem 
Samt und Polyesterfasern. Unterfe-
derung aus verstärkten elastischen 
Gurten. Die Armlehnen sind mit einer 
Schicht Gänsefeder bezogen und ver-
fügen über einen ästhetischen Rahmen 
aus brüniertem Metall, der in zwei Ver-
sionen erhältlich ist: mit handge�ochte-
ner Lederschnur oder mit einer gepol-
sterten und bezogenen Platte.
Polsterung: Sitzkissen aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade, 
komplettiert durch sterilisierten 
Gänsefedern, gemischt mit 
Faser�ocken und Polyurethan-Chips, 
unterteilt in Kammern. Auf Anfrage, 
Sitzkissen aus Polyurethanschaum 
und Dacron (gleicher Preis). 
Rückenkissen aus sterilisierten 
Gänsefedern, gemischt mit 
Faser�ocken, unterteilt in Kammern.
Füße: aus graphitgrau lackiertem 
Metall.
Bezug: Stoffversion komplett ab-
ziehbarer mit „Flache“ Nähten. Leder-
version nicht abziehbarer mit „Flache“ 
Nähten. Auf Anfrage, werden Sitzkis-
sen mit dem Dekorpro�l „Gros Grain“ 
ausgestattet (verfügbare Farben am 
Ende des Katalogs), ohne Aufpreis.
Wichtige Hinweise: Die Federnfüllung 
verleiht dem Sofa bewusst einen 
lässigen, altmodischen Eindruck. Die 
Formen der Kissen und Armlehne 
sind daher weich und unregelmäßig.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts. The armrests are 
covered with a layer of goose feather 
and are equipped with an aesthetic 
frame in burnished metal, available 
in two versions: with a hand-woven 
leather cord or with a padded and 
covered panel.
Padding: seat cushions in non-
deformable polyurethane foam 
of various densities, wrapped in 
sterilized goose feathers, mixed with 
polyester �ber and polyurethane 
chips, divided into sections. 
On request, seat cushions in 
polyurethane foam and Dacron (same 
price). Back cushions in sterilized 
goose feathers, mixed with polyester 
�ber, divided into sections.
Feet: in graphite grey varnished 
metal.
Covers: fabric version completely 
removable with “Flat” stitchings. 
Leather version non-removable with 
“Flat” stitchings. On request, seats 
are equipped with “Gros Grain” 
decorative pro�le (colors available 
at the end of the catalog) without 
upcharge.
Important notes: the padding in 
goose feathers gives to the sofa a 
vintage and informal look. The shapes 
of the cushions and the armrests are 
therefore soft and irregular.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate. I braccioli 
sono rivestiti da uno strato di piuma 
d'oca e vengono dotati di un telaio 
estetico in metallo brunito, disponibile 
in due versioni: con un cordino in 
cuoio intrecciato a mano o con un 
pannello imbottito e rivestito.
Imbottiture: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso indeformabile a 
densità differenziate, rivestiti in piuma 
d’oca sterilizzata, miscelata a �bra di 
poliestere e chips di poliuretano, sud-
divisa in comparti. A richiesta, sedili in 
poliuretano e Dacron (prezzo inva-
riato). Cuscini di schienale in piuma 
d’oca sterilizzata, miscelata a �bra di 
poliestere, suddivisa in comparti.
Piedini: in metallo verniciato grigio 
gra�te.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Piatte”. Versione in pelle 
non sfoderabile con cuciture “Piatte”. 
A richiesta è possibile aggiungere 
ai sedili il pro�lo decorativo “Gros 
Grain” (colori disponibili a �ne 
catalogo) senza supplemento.
Note importanti: le imbottiture in 
piuma conferiscono al divano un 
aspetto destrutturato e vissuto. Le 
forme dei cuscini e dei braccioli 
risulteranno quindi morbide ed 
irregolari.

With metal structure and padded panel
Con struttura in metallo imbottita

Mit Metallstruktur und gepolsterte Platte

With metal structure and leather cord
Con struttura in metallo e cuoio

Mit Metallstruktur und Lederschnur

With metal structure and padded panel
Con struttura in metallo imbottita

Mit Metallstruktur und gepolsterte Platte

With metal structure and leather cord
Con struttura in metallo e cuoio

Mit Metallstruktur und Lederschnur

With metal structure and padded panel
Con struttura in metallo imbottita

Mit Metallstruktur und gepolsterte Platte

With metal structure and leather cord
Con struttura in metallo e cuoio

Mit Metallstruktur und Lederschnur

With metal structure and padded panel
Con struttura in metallo imbottita

Mit Metallstruktur und gepolsterte Platte

With metal structure and leather cord
Con struttura in metallo e cuoio

Mit Metallstruktur und Lederschnur

With metal structure and padded panel
Con struttura in metallo imbottita

Mit Metallstruktur und gepolsterte Platte

With metal structure and leather cord
Con struttura in metallo e cuoio

Mit Metallstruktur und Lederschnur

With metal structure and leather cord
Con struttura in metallo e cuoio

Mit Metallstruktur und Lederschnur

With metal structure and padded panel
Con struttura in metallo imbottita

Mit Metallstruktur und gepolsterte Platte

6.020 6.290 6.470 6.660 6.860 8.060 8.850 9.660

4.220 4.550 4.770 4.980 5.220 6.480 7.350 8.280

6.180 6.450 6.630 6.820 7.030 8.380 9.220 10.090

4.380 4.710 4.930 5.140 5.390 6.800 7.720 8.710

6.380 6.650 6.850 7.050 7.250 8.970 9.910 10.900

4.580 4.910 5.150 5.370 5.610 7.390 8.410 9.520

6.570 6.870 7.070 7.300 7.520 9.430 10.480 11.580

4.770 5.130 5.370 5.620 5.880 7.850 8.980 10.200

7.240 7.590 7.840 8.100 8.390 10.790 12.100 13.400

5.440 5.850 6.140 6.420 6.750 9.210 10.600 12.020

3.530 3.670 3.770 3.870 3.980 4.870 5.380 5.920

2.630 2.800 2.920 3.030 3.160 4.080 4.630 5.230



107

140

165

190

225

255

107

115

70

82

100

115

107x107

137x107

100 107

107 100

42

42

107

107

107

107

232

232

185

185

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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0,8 55 6,6

1,8 106           10,3 / 11,6

1,6 96          9,5 / 10,8

1,4 86          9,4 / 10,7

1,2 76          9,0 / 10,3

1,0 64        6,4 / 7,7

Corner element cm 107x107
Angolo cm 107x107
Eckelement cm 107x107

Element cm 255 left (also available right)
Laterale cm 255 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 255 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 225 left (also available right)
Laterale cm 225 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 225 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 190 left (also available right)
Laterale cm 190 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 190 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 165 left (also available right)
Laterale cm 165 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 165 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 140 left (also available right)
Laterale cm 140 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 140 links (rechts auch erhältlich)

Leonard

0,6 38 3,7

0,5 34 3,4

1,3 80          9,3 / 10,6

1,3 80          9,3 / 10,6

1,7 88        8,4 / 9,7

1,7 88        8,4 / 9,7

Leonard

Pouf cm 137x107
Pouf cm 137x107
Hocker cm 137x107

Pouf cm 107x107
Pouf cm 107x107
Hocker cm 107x107

Chaise longue cm 185 right
Chaise longue cm 185 destra
Chaise longue cm 185 rechts

Chaise longue cm 185 left
Chaise longue cm 185 sinistra
Chaise longue cm 185 links

Bench 232 cm with right armrest
Panchetta cm 232 con bracciolo destro
Bank 232 cm mit rechter Armlehne

Bench 232 cm with left armrest
Panchetta cm 232 con bracciolo sinistro
Bank 232 cm mit linker Armlehne

With metal structure and padded panel
Con struttura in metallo imbottita

Mit Metallstruktur und gepolsterte Platte

With metal structure and leather cord
Con struttura in metallo e cuoio

Mit Metallstruktur und Lederschnur

With metal structure and padded panel
Con struttura in metallo imbottita

Mit Metallstruktur und gepolsterte Platte

With metal structure and leather cord
Con struttura in metallo e cuoio

Mit Metallstruktur und Lederschnur

With metal structure and padded panel
Con struttura in metallo imbottita

Mit Metallstruktur und gepolsterte Platte

With metal structure and leather cord
Con struttura in metallo e cuoio

Mit Metallstruktur und Lederschnur

With metal structure and padded panel
Con struttura in metallo imbottita

Mit Metallstruktur und gepolsterte Platte

With metal structure and leather cord
Con struttura in metallo e cuoio

Mit Metallstruktur und Lederschnur

With metal structure and padded panel
Con struttura in metallo imbottita

Mit Metallstruktur und gepolsterte Platte

With metal structure and leather cord
Con struttura in metallo e cuoio

Mit Metallstruktur und Lederschnur

With metal structure and leather cord
Con struttura in metallo e cuoio

Mit Metallstruktur und Lederschnur

With metal structure and padded panel
Con struttura in metallo imbottita

Mit Metallstruktur und gepolsterte Platte

With metal structure and leather cord
Con struttura in metallo e cuoio

Mit Metallstruktur und Lederschnur

With metal structure and padded panel
Con struttura in metallo imbottita

Mit Metallstruktur und gepolsterte Platte

3.620 3.770 3.870 3.990 4.110 5.090 5.660 6.250

2.720 2.900 3.020 3.150 3.290 4.300 4.910 5.560

4.120 4.350 4.510 4.670 4.840 5.840 6.500 7.190

3.220 3.480 3.660 3.830 4.020 5.050 5.750 6.500

4.280 4.510 4.670 4.830 5.010 6.160 6.870 7.620

3.380 3.640 3.820 3.990 4.190 5.370 6.120 6.930

4.480 4.710 4.890 5.060 5.230 6.750 7.560 8.430

3.580 3.840 4.040 4.220 4.410 5.960 6.810 7.740

4.670 4.930 5.110 5.310 5.500 7.210 8.130 9.110

3.770 4.060 4.260 4.470 4.680 6.420 7.380 8.420

1.940 2.110 2.220 2.330 2.460 3.170 3.620 4.090

4.290 4.500 4.630 4.780 4.950 6.110 6.780 7.460

3.390 3.630 3.780 3.940 4.130 5.320 6.030 6.770

4.290 4.500 4.630 4.780 4.950 6.110 6.780 7.460

3.390 3.630 3.780 3.940 4.130 5.320 6.030 6.770

4.330 4.570 4.710 4.880 5.070 6.390 7.140 7.930

3.430 3.700 3.860 4.040 4.250 5.600 6.390 7.240

4.330 4.570 4.710 4.880 5.070 6.390 7.140 7.930

3.430 3.700 3.860 4.040 4.250 5.600 6.390 7.240

1.350 1.440 1.490 1.540 1.590 2.010 2.220 2.520

1.490 1.580 1.640 1.700 1.760 2.270 2.540 2.890



225 107

232

25

25

225 107

185

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

67

0,1 12 1,3

0,1 20 --

0,1 26 2,9

0,1 34 1,8

Element cm 225 left + bench cm 232 right
Laterale cm 225 sinistro + panchetta cm 232 destra
Element cm 225 links + bank cm 232 rechts

Metal structure with padded panel
Struttura in metallo con pannello imbottito
Metallstruktur mit gepolsterte Platte

Metal structure with leather cord
Struttura in metallo con cordino in cuoio
Metallstruktur mit Lederschnur

Armrest with metal structure and padded panel
Bracciolo con struttura in metallo imbottita
Armlehne mit Metallstruktur und gepolsterte Platte

Armrest with metal structure and leather cord
Bracciolo con struttura in metallo e cuoio
Armlehne mit Metallstruktur und Lederschnur

Leonard
Element cm 225 left + chaise longue cm 185 right
Laterale cm 225 sinistro + chaise longue cm 185 destra
Element cm 225 links + chaise longue cm 185 rechts

Leonard

With metal structure and leather cord
Con struttura in metallo e cuoio

Mit Metallstruktur und Lederschnur

With metal structure and padded panel
Con struttura in metallo imbottita

Mit Metallstruktur und gepolsterte Platte

With metal structure and padded panel
Con struttura in metallo imbottita

Mit Metallstruktur und gepolsterte Platte

With metal structure and leather cord
Con struttura in metallo e cuoio

Mit Metallstruktur und Lederschnur

1.900 1.940 1.960 1.990 2.020 2.220 2.350 2.470

1.000 1.070 1.110 1.150 1.200 1.430 1.600 1.780

1.500 - - - - - - -

600 630 650 660 680 710 750 810

8.770 9.210 9.520 9.840 10.180 12.860 14.340 15.890

6.970 7.470 7.820 8.160 8.540 11.280 12.840 14.510

8.810 9.280 9.600 9.940 10.300 13.140 14.700 16.360

7.010 7.540 7.900 8.260 8.660 11.500 13.140 14.920



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

62
87

43

20

100/120

180

205

240

270

120

135

70

82

100

115

100

115

68

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

69

Madison 100 - 120

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum und bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade, 
komplettiert durch sterilisierten 
Gänsefedern, unterteilt in Kammern. 
Auf Anfrage, Sitzkissen aus 
Polyurethanschaum und Dacron 
(gleicher Preis). Rückenkissen aus 
sterilisierten Gänsefedern, gemischt 
mit Faser�ocken, unterteilt in 
Kammern.
Füße: in schwarzem ABS mit 
rutschfester Film.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
dekorative Pro�l „Piping“, für die die 
Verwendung von weichen Stoffen 
empfohlen wird.
Wichtige Hinweise: Rutschfesten 
Füße garantieren die Stabilität der 
verschiedenen Elemente, sodass 
keine Verbindungsbügel nötig sind. 
Die Federnfüllung verleiht dem Sofa 
bewusst einen lässigen, altmodischen 
Eindruck. Die Formen der Kissen sind 
daher weich und unregelmäßig.
Wir raten davon ab, einen 
Staubsauger für Kissen mit Federn zu 
verwenden.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottiture: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso indeformabile 
a densità differenziate, rivestiti in 
piuma d’oca sterilizzata, suddivisa 
in comparti. A richiesta, sedili 
in poliuretano e Dacron (prezzo 
invariato). Cuscini di schienale in 
piuma d’oca sterilizzata, miscelata 
a �bra di poliestere, suddivisa in 
comparti.
Piedini: in ABS nero con antiscivolo.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con pro�lo decorativo 
“Piping”, per il quale si consiglia l’uso 
di tessuti morbidi.
Note importanti: i piedini con 
antiscivolo garantiscono la stabilità 
dei vari elementi e quindi non sono 
previsti ganci di giunzione. Le 
imbottiture in piuma conferiscono 
al divano un aspetto destrutturato 
e vissuto. Le forme dei cuscini 
risulteranno quindi morbide ed 
irregolari.
Si sconsiglia l’uso dell’aspirapolvere 
sui cuscini in piuma.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions in non-
deformable polyurethane foam 
of various densities, wrapped in 
sterilized goose feathers, divided into 
sections. On request, seat cushions in 
polyurethane foam and Dacron (same 
price). Back cushions in sterilized 
goose feathers, mixed with polyester 
�ber, divided into sections.
Feet: in black ABS with anti glide �lm.
Covers: completely removable with 
“Piping” decorative pro�le, for which 
is recommended the use of soft 
fabrics.
Important notes: the feet with anti 
glide �lm guarantee the stability of the 
elements and therefore no connecting 
hooks are provided. The padding in 
goose feathers gives to the sofa a 
vintage and informal look. The shapes 
of the cushions are therefore soft and 
irregular.
It is not recommended to use a 
vacuum cleaner on cushions with 
feather.

0,8 54 7,5

0,7 48 7,1

1,7 108 14,5

1,5 96 13,9

1,3 82 12,1

1,1 72 11,8

Element cm 135 left (also available right) with 2 back cushions
Laterale cm 135 sinistro (disponibile anche destro) con 2 cuscini schienale
Element cm 135 links (rechts auch erhältlich) mit 2 Kissen

Element cm 120 left (also available right) with 2 back cushions
Laterale cm 120 sinistro (disponibile anche destro) con 2 cuscini schienale
Element cm 120 links (rechts auch erhältlich) mit 2 Kissen

Sofa cm 270 with 5 back cushions
Divano cm 270 con 5 cuscini schienale
Sofa cm 270 mit 5 Kissen

Sofa cm 240 with 5 back cushions
Divano cm 240 con 5 cuscini schienale
Sofa cm 240 mit 5 Kissen

Sofa cm 205 with 4 back cushions
Divano cm 205 con 4 cuscini schienale
Sofa cm 205 mit 4 Kissen

Sofa cm 180 with 4 back cushions
Divano cm 180 con 4 cuscini schienale
Sofa cm 180 mit 4 Kissen

Madison 100

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

2.610 2.920 3.110 3.290 3.490 - - -

2.740 3.060 3.250 3.440 3.630 - - -

3.180 3.520 3.740 3.950 4.190 - - -

3.340 3.700 3.920 4.140 4.390 - - -

1.630 1.790 1.910 2.020 2.140 - - -

1.720 1.890 2.010 2.130 2.270 - - -



160

185

220

250

100

120

100

120

70

82

100

115

100

100

20 100

100

56

56

170x105

120 50 170

105

62

42

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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1,0 58 10,2

1,1 68 10,7

1,4 82 12,3

1,6 94 13,1

0,7 48 6,7

0,7 48 6,7

Corner element cm 120x100 left with 2 back cushions
Angolo cm 120x100 sx con 2 cuscini schienale
Eckelement cm 120x100 links mit 2 Kissen

Corner element cm 120x100 right with 2 back cushions
Angolo cm 120x100 dx con 2 cuscini schienale
Eckelement cm 120x100 rechts mit 2 Kissen

Element cm 250 left (also available right) with 5 back cushions
Laterale cm 250 sinistro (disponibile anche destro) con 5 cuscini schienale
Element cm 250 links (rechts auch erhältlich) mit 5 Kissen

Element cm 220 left (also available right) with 5 back cushions
Laterale cm 220 sinistro (disponibile anche destro) con 5 cuscini schienale
Element cm 220 links (rechts auch erhältlich) mit 5 Kissen

Element cm 185 left (also available right) with 4 back cushions
Laterale cm 185 sinistro (disponibile anche destro) con 4 cuscini schienale
Element cm 185 links (rechts auch erhältlich) mit 4 Kissen

Element cm 160 left (also available right) with 4 back cushions
Laterale cm 160 sinistro (disponibile anche destro) con 4 cuscini schienale
Element cm 160 links (rechts auch erhältlich) mit 4 Kissen

Madison 100

0,6 40 6,1

1,1 70 6,8

0,1 14 2,9

0,4 30 4,2

-- 2 0,8

Cushion cm 56x56
Cuscino cm 56x56
Kissen cm 56x56

Pouf cm 100x100
Pouf cm 100x100
Hocker cm 100x100

Armrest cm 100
Bracciolo cm 100
Armlehne cm 100

Chaise longue cm 170 right (also available left) with 2 back cushions
Chaise longue cm 170 destra (disponibile anche sinistra) con 2 cuscini schienale
Chaise longue cm 170 rechts (links auch erhältlich) mit 2 Kissen

Corner element cm 100x100 with 2 back cushions
Angolo cm 100x100 con 2 cuscini schienale
Eckelement cm 100x100 mit 2 Kissen

Madison 100

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

2.360 2.630 2.800 2.950 3.120 - - -

2.490 2.770 2.940 3.100 3.260 - - -

2.930 3.230 3.430 3.610 3.820 - - -

3.090 3.410 3.610 3.800 4.020 - - -

1.770 1.910 2.020 2.130 2.250 - - -

1.770 1.910 2.020 2.130 2.250 - - -

1.640 1.770 1.860 1.960 2.070 - - -

2.120 2.270 2.380 2.490 2.620 - - -

250 290 310 340 370 - - -

920 1.010 1.070 1.140 1.210 - - -

150 170 180 190 205 - - -



205

240

270

120

135

185

82

100

115

100

115

82

220

250

20 120

120

120

220 100

62

250100

100

100

115

100

115

100

115

11
5

115

100
100

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

72

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

73

1,4 81 11,4

1,0 65 8,0

0,9 57 7,5

2,0 130 15,1

1,8 114 14,4

1,5 98 12,6

Element cm 185 left (also available right) with 4 back cushions
Laterale cm 185 sx (disponibile anche dx) con 4 cuscini schienale
Element cm 185 links (rechts auch erhältlich) mit 4 Kissen

Element cm 135 left (also available right) with 2 back cushions
Laterale cm 135 sinistro (disponibile anche destro) con 2 cuscini schienale
Element cm 135 links (rechts auch erhältlich) mit 2 Kissen

Element cm 120 left (also available right) with 2 back cushions
Laterale cm 120 sinistro (disponibile anche destro) con 2 cuscini schienale
Element cm 120 links (rechts auch erhältlich) mit 2 Kissen

Sofa cm 270 with 5 back cushions
Divano cm 270 con 5 cuscini schienale
Sofa cm 270 mit 5 Kissen

Sofa cm 240 with 5 back cushions
Divano cm 240 con 5 cuscini schienale
Sofa cm 240 mit 5 Kissen

Sofa cm 205 with 4 back cushions
Divano cm 205 con 4 cuscini schienale
Sofa cm 205 mit 4 Kissen

Madison 120

1,6 97 13,0

1,9 113 13,9

0,1 17 2,9

2 poufs cm 100x100 + central element cm 115x100 + element cm 250x100 right
2 pouf cm 100x100 + centrale cm 115x100 + laterale cm 250x100 destro
2 Hocker cm 100x100 + Zentralelement cm 115x100 + Element cm 250x100 rechts

Element cm 220x120 left + corner element cm 120x100 right + element cm 120x100 right
Laterale cm 220x120 sinistro + angolo cm 120x100 destro + laterale cm 120x100 destro
Element cm 220x120 links + Eckelement cm 120x100 rechts + Element cm 120x100 rechts

Armrest cm 120
Bracciolo cm 120
Armlehne cm 120

Element cm 250 left (also available right) with 5 back cushions
Laterale cm 250 sinistro (disponibile anche destro) con 5 cuscini schienale
Element cm 250 links (rechts auch erhältlich) mit 5 Kissen

Element cm 220 left (also available right) with 5 back cushions
Laterale cm 220 sinistro (disponibile anche destro) con 5 cuscini schienale
Element cm 220 links (rechts auch erhältlich) mit 5 Kissen

Madison 120

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

2.890 3.170 3.360 3.540 3.740 - - -

3.280 3.590 3.810 4.010 4.250 - - -

3.440 3.790 4.020 4.230 4.480 - - -

1.780 1.930 2.040 2.150 2.270 - - -

1.890 2.070 2.180 2.300 2.420 - - -

2.590 2.830 3.000 3.160 3.330 - - -

2.980 3.250 3.450 3.630 3.840 - - -

3.140 3.450 3.660 3.850 4.070 - - -

300 340 360 380 410 - - -

6.380 6.950 7.380 7.780 8.230 - - -

6.400 7.030 7.450 7.870 8.340 - - -



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

75

120

88

13

43

210

240

270

120

120

120

180

150

120

120

120

120

74

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

75

Ocean

0,9 68 5,4

1,0 77 6,0

0,8 59 4,8

0,6 50 4,2

0,5 41 3,6

0,4 32 3,0

Seat cm 240 quilted
Sedile cm 240 trapuntato
Sitz cm 240 gesteppt

Seat cm 270 quilted
Sedile cm 270 trapuntato
Sitz cm 270 gesteppt

Seat cm 210 quilted
Sedile cm 210 trapuntato
Sitz cm 210 gesteppt

Seat cm 180 quilted
Sedile cm 180 trapuntato
Sitz cm 180 gesteppt

Seat cm 150 quilted
Sedile cm 150 trapuntato
Sitz cm 150 gesteppt

Ocean
Seat cm 120 quilted
Sedile cm 120 trapuntato
Sitz cm 120 gesteppt

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz und 
Schichtholz. Unterfederung aus 
verstärkten elastischen Gurten.
Polsterung: Die Sitzkissen sind in die 
Struktur integriert, aus formstabilem 
Polyurethanschaum verschiedener 
Härtegrade und bezug mit weißem 
Samt und Polyesterfasern. Die 
bewegliche Rückenlehne und die 
rollenförmigen Armlehnen bestehen 
aus formstabilem Polyurethanschaum 
und Um die Stabilität zu erhöhen 
sind mit einem Gewicht ausgestattet. 
Rückenkissen aus sterilisierten 
Gänsefedern, unterteilt in Kammern.
Füße: Kufengestell aus graphitgrau 
lackiertem Metall.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Flache“ Nähten.
Wichtige Hinweise: Die beweglichen 
Rückenlehnen sind an der Unterseite 
mit einem rutschfesten Stoff 
versehen, der ein Verrutschen 
verhindert; eine vollständige 
Unbeweglichkeit kann jedoch nicht 
garantiert werden.
In der gesteppten Version sind die 
Bezüge der Sitze mit einer Polsterung 
ausgestattet, die wir empfehlen, vor 
dem Waschen zu entfernen, dank des 
internen Reißverschlusses.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood and multi-
ply wood. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions are integral 
part of the structure, made of non-
deformable polyurethane foam of 
various densities and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. The movable backrest and the 
roll-shaped armrests are made of 
non-deformable polyurethane foam 
and are equipped with a weight to 
increase their stability. Back cushions 
in sterilized goose feathers, divided 
into sections.
Feet: U-shape base in graphite grey 
varnished metal.
Covers: completely removable with 
“Flat” stitchings.
Important notes: movable backrests 
have an anti-slip fabric on the 
underside that prevents them from 
moving; however, it is impossible to 
guarantee complete immobility.
In the quilted version, the covers 
of the seats are equipped with a 
padding, which we suggest to remove 
before washing, thanks to the internal 
zip.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete e 
multistrato. Molleggio a cinghie 
elastiche rinforzate.
Imbottiture: i cuscini di seduta sono 
integrati nella struttura, realizzati in 
poliuretano espanso indeformabile a 
densità differenziate e rivestiti da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Gli schienali 
mobili ed i braccioli a rullo sono in 
poliuretano espanso indeformabile 
e sono dotati di un peso per 
aumentarne la stabilità. Cuscini di 
schienale in piuma d’oca sterilizzata 
suddivisi in comparti.
Piedini: slitte in metallo verniciato 
grigio gra�te.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Note importanti: gli schienali mobili 
sono dotati di un tessuto antiscivolo 
sul lato inferiore che ne previene lo 
spostamento; tuttavia è impossibile 
garantirne una completa immobilità.
Nella versione trapuntata, le fodere 
del sedile sono integrate con delle 
imbottiture, che suggeriamo di 
rimuovere prima del lavaggio, grazie 
all’apposita cerniera interna.

1.410 1.470 1.510 1.560 1.610 - - -

1.620 1.700 1.760 1.810 1.880 - - -

1.880 1.970 2.040 2.110 2.180 - - -

2.100 2.220 2.290 2.370 2.460 - - -

2.320 2.450 2.540 2.630 2.740 - - -

2.570 2.690 2.790 2.890 3.000 - - -



32

59

59

26

32

40

35

178

178

178

178

120

184

184

120

210

240

270

120

120

120

180

150

120

120

120

120

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

76

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

77

0,1 16 --

0,6 48 6,1

0,1 11 --

0,1 22 --

0,1 3 0,9

0,6 48 6,1

Triangular movable backrest quilted
Schienale mobile triangolare trapuntato
Dreieckige beweglicher Rücken gesteppt

Pentagon right quilted
Pentagono destro trapuntato
Fünfeck rechts gesteppt

Roll-shaped armrest
Bracciolo a rullo
Rollenförmige Armlehne

Trapezoidal movable backrest
Schienale mobile trapezoidale
Trapezförmig beweglicher Rücken

Back cushion cm 59x59 (padding divided into sections)
Cuscino schienale cm 59x59 (imbottitura suddivisa in comparti)
Rückenkissen cm 59x59 (polsterung unterteilt in Kammern)

Ocean
Pentagon left quilted
Pentagono sinistro trapuntato
Fünfeck links gesteppt

Seat cm 240 �at
Sedile cm 240 liscio
Sitz cm 240 eben

Seat cm 270 �at
Sedile cm 270 liscio
Sitz cm 270 eben

Seat cm 210 �at
Sedile cm 210 liscio
Sitz cm 210 eben

Seat cm 180 �at
Sedile cm 180 liscio
Sitz cm 180 eben

Seat cm 150 �at
Sedile cm 150 liscio
Sitz cm 150 eben

Ocean
Seat cm 120 �at
Sedile cm 120 liscio
Sitz cm 120 eben

0,9 68 5,2

1,0 77 5,8

0,8 59 4,6

0,6 50 4,0

0,5 41 3,4

0,4 32 2,8

cm 90 (ml 1,2)

cm 85 (ml 1,2)

cm 120 (ml 1,5)

cm 115 (ml 1,5)

cm 150 (ml 1,8)

cm 145 (ml 1,8)

cm 110 (ml 1,1)

cm 80 (ml 1,1)

2.560 2.710 2.810 2.910 3.020 - - -

2.560 2.710 2.810 2.910 3.020 - - -

600 640 660 680 700 890 1.000 1.120

690 740 760 790 820 1.030 1.150 1.310

780 820 850 880 910 1.150 1.300 1.480

510 530 550 560 580 - - -

620 650 670 690 720 - - -

740 780 810 830 860 - - -

270 290 310 320 340 410 470 540

340 360 370 390 410 530 600 690

180 200 210 220 240 390 470 570

1.190 1.240 1.290 1.340 1.390 - - -

1.360 1.430 1.490 1.550 1.620 - - -

1.570 1.660 1.730 1.800 1.880 - - -

1.760 1.860 1.940 2.030 2.120 - - -

1.970 2.080 2.170 2.260 2.360 - - -

2.150 2.280 2.380 2.480 2.590 - - -



32

59

59

26

32

178

178

178

178

120

184

184

120

240

120

240

240 120

210 178

184

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

78

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

79

Triangular movable backrest �at
Schienale mobile triangolare liscio
Dreieckige beweglicher Rücken eben

Pentagon right �at
Pentagono destro liscio
Fünfeck rechts eben

Roll-shaped armrest
Bracciolo a rullo
Rollenförmige Armlehne

Back cushion cm 59x59
Cuscino schienale cm 59x59
Rückenkissen cm 59x59

Ocean
Pentagon left �at
Pentagono sinistro liscio
Fünfeck links eben

Trapezoidal movable backrest
Schienale mobile trapezoidale
Trapezförmig beweglicher Rücken

0,1 16 --

0,6 48 4,3

0,1 11 --

0,1 22 --

0,1 3 0,9

0,6 48 4,3

2 seats cm 240 quilted + 2 roll-shaped armrests cm 80 + 2 movable backrests cm 120 quilted + 3 back cushions
2 sedili cm 240 trapuntati + 2 braccioli a rullo cm 80 + 2 schienali mobili cm 120 trapuntati + 3 cuscini schienale
2 Sitze cm 240 gesteppt + 2 rollenförmige Armlehnen cm 80 + 2 bewegliche Rückenlehnen cm 120 gesteppt + 3 Rückenkissen

Seat cm 210 quilted + pentagon right quilted + 2 movable backrests cm 150 quilted + 4 back cushions
Sedile cm 210 trapuntato + pentagono dx trapuntato + 2 schienali mobili cm 150 trapuntati + 4 cuscini schienale
Sitz cm 210 gesteppt + Fünfeck rechts gesteppt + 2 bewegliche Rückenlehnen cm 150 gesteppt + 4 Rückenkissen

Ocean
Seat cm 240 quilted + movable backrest cm 150 quilted + 2 back cushions
Sedile cm 240 trapuntato + schienale mobile cm 150 trapuntato + 2 cuscini schienale
Sitz cm 240 gesteppt + beweglicher Rücken cm 150 gesteppt + 2 Rückenkissen

cm 90 (ml 1,2)

cm 85 (ml 1,2)

cm 120 (ml 1,5)

cm 115 (ml 1,5)

cm 150 (ml 1,8)

cm 145 (ml 1,8)

cm 110 (ml 1,1)

cm 80 (ml 1,1)

1.990 2.090 2.160 2.220 2.300 - - -

1.990 2.090 2.160 2.220 2.300 - - -

460 490 510 530 550 - - -

510 540 560 590 620 - - -

550 600 620 650 630 - - -

510 530 550 560 580 - - -

620 650 670 690 720 - - -

740 780 810 830 860 - - -

270 290 310 320 340 410 470 540

340 360 370 390 410 530 600 690

180 200 210 220 240 390 470 570

3.460 3.670 3.810 3.950 4.130 - - -

6.940 7.370 7.640 7.920 8.260 - - -

7.100 7.560 7.850 8.140 8.520 - - -



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz
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gänsefedern

85
68

74

15

44

20

98

180

210

240

270

160

190

80

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

81

Planet 024

1,3 65 6,9

1,1 55 5,8

1,9 99 9,3

1,6 88 8,7

1,4 77 8,1

1,2 66 6,9

Element cm 190 left (also available right) with 2 back cushions cm 75x46
Laterale cm 190 sinistro (disponibile anche destro) con 2 cuscini schienale cm 75x46
Element cm 190 links (rechts auch erhältlich) mit 2 Kissen cm 75x46

Element cm 160 left (also available right) with 2 back cushions cm 46x46
Laterale cm 160 sinistro (disponibile anche destro) con 2 cuscini schienale cm 46x46
Element cm 160 links (rechts auch erhältlich) mit 2 Kissen cm 46x46

Sofa cm 270 with 2 back cushions cm 75x46
Divano cm 270 con 2 cuscini schienale cm 75x46
Sofa cm 270 mit 2 Kissen cm 75x46

Sofa cm 240 with 2 back cushions cm 75x46
Divano cm 240 con 2 cuscini schienale cm 75x46
Sofa cm 240 mit 2 Kissen cm 75x46

Sofa cm 210 with 2 back cushions cm 75x46
Divano cm 210 con 2 cuscini schienale cm 75x46
Sofa cm 210 mit 2 Kissen cm 75x46

Sofa cm 180 with 2 back cushions cm 46x46
Divano cm 180 con 2 cuscini schienale cm 46x46
Sofa cm 180 mit 2 Kissen cm 46x46

Planet 024

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum und bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade. 
Rückenkissen aus sterilisierten 
Gänsefedern, gemischt mit 
Faser�ocken und Polyurethan-Chips, 
unterteilt in Kammern.
Füße: aus graphitgrau lackiertem 
Metall.
Bezug: Stoffversion komplett 
abziehbarer mit „Flache“ Nähten. 
Lederversion nicht abziehbarer mit 
„Flache“ Nähten.
Wichtige Hinweise: Die Federnfüllung 
verleiht dem Sofa bewusst einen 
lässigen, altmodischen Eindruck. Die 
Formen der Rückenkissen sind daher 
weich und unregelmäßig.
Wir raten davon ab, einen 
Staubsauger für Kissen mit Federn zu 
verwenden.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottiture: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso indeformabile 
a densità differenziate. Cuscini di 
schienale in piuma d’oca sterilizzata, 
miscelata a �bra di poliestere e chips 
di poliuretano, suddivisa in comparti.
Piedini: in metallo verniciato grigio 
gra�te.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Piatte”. Versione in pelle 
non sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Note importanti: le imbottiture in 
piuma conferiscono al divano un 
aspetto destrutturato e vissuto. 
Le forme dei cuscini schienale 
risulteranno quindi morbide ed 
irregolari.
Si sconsiglia l’uso dell’aspirapolvere 
sui cuscini in piuma.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions in non-
deformable polyurethane foam of 
various densities. Back cushions in 
sterilized goose feathers, mixed with 
polyester �ber and polyurethane 
chips, divided into sections.
Feet: in graphite grey varnished 
metal.
Covers: fabric version completely 
removable with “Flat” stitchings. 
Leather version non-removable with 
“Flat” stitchings.
Important notes: the padding in 
goose feathers gives to the sofa a 
vintage and informal look. The shapes 
of the back cushions are therefore 
soft and irregular.
It is not recommended to use a 
vacuum cleaner on cushions with 
feather.

2.120 2.280 2.390 2.490 2.610 3.640 4.170 4.840

2.350 2.540 2.670 2.800 2.950 4.090 4.700 5.460

2.540 2.740 2.890 3.030 3.180 4.470 5.190 5.980

2.780 2.990 3.150 3.300 3.460 4.920 5.670 6.590

1.900 2.050 2.140 2.230 2.330 3.190 3.640 4.180

2.130 2.290 2.400 2.510 2.630 3.620 4.150 4.790



46

46

98

220

250

160x135

190x105

135

105

19096 94

96 64 160

250

98

135

160

70

46

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

82

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

83

1,5 77 7,5

1,4 76 5,9

1,5 62 6,3

1,7 88 8,1

0,1 3 0,8

0,4 20 3,0

Pouf cm 98x98
Pouf cm 98x98
Hocker cm 98x98

Cushion cm 46x46
Cuscino cm 46x46
Kissen cm 46x46

Chaise longue cm 190 right (also available left) with 1 back cushion cm 46x46
Chaise longue cm 190 destra (disponibile anche sinistra) con 1 cuscino schienale cm 46x46
Chaise longue cm 190 rechts (links auch erhältlich) mit 1 Kissen cm 46x46

Chaise longue cm 160 maxi righ (also available left) with 1 back cushion cm 75x46
Chaise longue cm 160 maxi destra (disponibile anche sinistra) con 1 cuscino schienale cm 75x46
Chaise longue cm 160 maxi rechts (links auch erhältlich) mit 1 Kissen cm 75x46

Element cm 220 left (also available right) with 2 back cushions cm 75x46
Laterale cm 220 sinistro (disponibile anche destro) con 2 cuscini schienale cm 75x46
Element cm 220 links (rechts auch erhältlich) mit 2 Kissen cm 75x46

Element cm 250 left (also available right) with 2 back cushions cm 75x46
Laterale cm 250 sinistro (disponibile anche destro) con 2 cuscini schienale cm 75x46
Element cm 250 links (rechts auch erhältlich) mit 2 Kissen cm 75x46

Planet 024

0,1 4 1,1

Element cm 250 left + chaise longue cm 135 right
Laterale cm 250 sinistro + chaise longue cm 135 destra
Element cm 250 links + Chaise longue cm 135 rechts

Cushion cm 70x46
Cuscino cm 70x46
Kissen cm 70x46

Planet 024

2.320 2.500 2.610 2.730 2.870 4.010 4.630 5.340

2.290 2.500 2.630 2.760 2.910 4.170 4.850 5.700

2.170 2.310 2.410 2.510 2.620 3.360 3.790 4.320

2.250 2.380 2.480 2.580 2.690 3.630 4.120 4.690

930 990 1.030 1.080 1.130 1.480 1.680 1.920

115 130 140 155 165 235 280 335

145 165 180 195 210 320 380 450

4.460 4.810 5.040 5.270 5.530 7.530 8.640 10.020



61

82

9

62

100

45

15

polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

200

230

260

290

160

85

100

115

130

130

145

130

84

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

85

Ralph

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum und bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade. 
Rückenkissen aus sterilisierten 
Gänsefedern, gemischt mit 
Faser�ocken und Latex-Chips, 
unterteilt in Kammern.
Füße: aus schwarz lackiertem Metall.
Bezug: komplett abziehbarer. Die 
Sitzkissen sind mit einem Dekor-Pro�l 
aus demselben Stoff ausgestattet. 
Auf Anfrage ist es möglich, dieses 
Dekor-Pro�l in den Farben White, 
Iron oder Lavagna zu erhalten, ohne 
Aufpreis.
Wichtige Hinweise: Die Federnfüllung 
verleiht dem Sofa bewusst einen 
lässigen, altmodischen Eindruck. Die 
Formen der Rückenkissen sind daher 
weich und unregelmäßig.
Wir raten davon ab, einen 
Staubsauger für Kissen mit Federn zu 
verwenden.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottiture: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso indeformabile 
a densità differenziate. Cuscini di 
schienale in piuma d’oca sterilizzata, 
miscelata a �bra di poliestere e chips 
di lattice, suddivisa in comparti.
Piedini: in metallo verniciato nero.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile. Sui sedili è presente 
un pro�lo decorativo a cordoncino 
realizzato nello stesso tessuto. A 
richiesta è possibile avere questo 
pro�lo decorativo nei colori Bianco, 
Ferro o Lavagna, senza supplemento.
Note importanti: le imbottiture in 
piuma conferiscono al divano un 
aspetto destrutturato e vissuto. 
Le forme dei cuscini schienale 
risulteranno quindi morbide ed 
irregolari.
Si sconsiglia l’uso dell’aspirapolvere 
sui cuscini in piuma.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions in non-
deformable polyurethane foam of 
various densities. Back cushions 
in sterilized goose feathers, mixed 
with polyester �ber and latex chips, 
divided into sections.
Feet: in black varnished metal.
Covers: completely removable. 
Seat cushions are equipped with a 
decorative pro�le made of the same 
fabric. On request it is possible 
to have this decorative pro�le in 
colors White, Iron or Slate, without 
upcharge.
Important notes: the padding in 
goose feathers gives to the sofa a 
vintage and informal look. The shapes 
of the back cushions are therefore 
soft and irregular.
It is not recommended to use a 
vacuum cleaner on cushions with 
feather. 1,5 110 12,1

0,8 67 6,5

1,4 100 11,3

1,2 93 10,6

1,1 85 10,5

0,9 77 7,6

Sofa cm 290
Divano cm 290
Sofa cm 290

Element cm 145 left (also available right)
Laterale cm 145 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 145 links (rechts auch erhältlich)

Sofa cm 260
Divano cm 260
Sofa cm 260

Sofa cm 230
Divano cm 230
Sofa cm 230

Sofa cm 200
Divano cm 200
Sofa cm 200

Ralph
Sofa cm 160
Divano cm 160
Sofa cm 160

2.050 2.230 2.350 2.480 2.630 - - -

2.540 2.810 2.980 3.150 3.340 - - -

2.730 2.990 3.160 3.340 3.530 - - -

2.930 3.220 3.410 3.590 3.800 - - -

3.130 3.440 3.620 3.830 4.040 - - -

1.780 1.930 2.030 2.140 2.270 - - -



185

215

245

275

85

100

115

130

205

235

176

175

185

115

120 65

265

295

100
200

100

100 100

100

176

175

100

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

86

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

87

 ml m3  kg

 ml m3  kg

1,3 90 10,2

1,1 83 9,4

1,5 100 11,1

1,1 80 11,5

1,3 87 11,5

1,0 75 9,4

Element cm 245 left (also available right)
Laterale cm 245 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 245 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 215 left (also available right)
Laterale cm 215 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 215 links (rechts auch erhältlich)

Element cm 275 left (also available right)
Laterale cm 275 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 275 links (rechts auch erhältlich)

Corner sofa cm 205 left (also available right)
Divano angolare cm 205 sinistro (disponibile anche destro)
Ecksofa cm 205 links (rechts auch erhältlich)

Corner sofa cm 235 left (also available right)
Divano angolare cm 235 sinistro (disponibile anche destro)
Ecksofa cm 235 links (rechts auch erhältlich)

Ralph
Element cm 185 left (also available right)
Laterale cm 185 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 185 links (rechts auch erhältlich)

1,0 70 7,3

1,1 76 6,7

Bench cm 200 for left armrest (also available for right armrest)
Panchetta cm 200 per bracciolo sinistro (disponibile anche per bracciolo destro)
Bank 220 cm für linker Armlehne (auch für rechter Armlehne erhältlich)

Ralph
Corner sofa cm 265 left (also available right)
Divano angolare cm 265 sinistro (disponibile anche destro)
Ecksofa cm 265 links (rechts auch erhältlich)

Corner sofa cm 295 left (also available right)
Divano angolare cm 295 sinistro (disponibile anche destro)
Ecksofa cm 295 links (rechts auch erhältlich)

1,5 98 11,7

1,6 110 12,7

Pentagon cm 176 right
Pentagono cm 176 destro
Fünfeck cm 176 rechts

Pentagon cm 176 left
Pentagono cm 176 sinistro
Fünfeck cm 176 links

Chaise longue cm 185 right (also available left)
Chaise longue cm 185 destra (disponibile anche sinistra)
Chaise longue cm 185 rechts (links auch erhältlich)

1,6 76 7,6

1,2 76 7,6

2.270 2.510 2.660 2.810 2.980 - - -

2.460 2.690 2.840 3.000 3.170 - - -

2.660 2.920 3.090 3.250 3.440 - - -

2.860 3.140 3.300 3.490 3.680 - - -

2.690 2.980 3.160 3.340 3.540 - - -

2.880 3.160 3.340 3.530 3.730 - - -

3.080 3.390 3.590 3.780 4.000 - - -

3.280 3.610 3.800 4.020 4.240 - - -

2.700 2.870 2.990 3.120 3.260 - - -

2.700 2.870 2.990 3.120 3.260 - - -

2.430 2.590 2.710 2.830 2.960 - - -

2.020 2.160 2.270 2.380 2.500 - - -



15

53

97

150
150

115

100
100

100

176

175

145

100

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

88 89

0,1 3 1,6

0,1 10 1,3

0,5 23 3,2

0,8 67 6,1

Corner sofa cushion
Cuscino per divano angolare
Ecksofakissen

Element cm 145 left + pentagon cm 176 right
Laterale cm 145 sinistro + pentagono cm 176 destro
Element cm 145 links + Fünfeck cm 176 rechts

Armrest cm 97
Bracciolo cm 97
Armlehne cm 97

Ralph

Pouf cm 100x100
Pouf cm 100x100
Hocker cm 100x100

Endunit cm 150
Isola cm 150
Endgerät cm 150

1.740 1.870 1.970 2.070 2.180 - - -

830 900 950 1.000 1.060 - - -

270 300 320 340 360 - - -

190 220 250 270 300 - - -

4.480 4.800 5.020 5.260 5.530 - - -



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

40
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71

69

100

29

200x100 200

100

71x100

71

71

100

100x100

100

100

100

129x100

129

129

100

71x129

71

71

129

100x129

100

129

100

90

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

91

Reef Gold

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, 
Schichtholz und Faserplatte. 
Armlehnen und Rücken gepolstert 
mit Polyurethanschaum, komplettiert 
durch sterilisierte Gänsedaunen, 
aufgeteilt in separate Kammern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten.
Polsterung: Die Sitzkissen sind 
in die Struktur integriert und aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade, 
komplettiert durch sterilisierten 
Gänsefedern, unterteilt in Kammern.
Füße: in schwarzem ABS mit 
rutschfester Film.
Bezug: Stoffversion komplett 
abziehbarer mit „Aufgestellten“ 
Nähten. Lederversion nicht 
abziehbarer mit „Geschnittenen“ 
Nähte. Auf Anfrage und ohne Aufpreis 
ist es möglich, das Dekor-Pro�l 
„Piping“ zu erhalten, für die die 
Verwendung von weichen Stoffen 
empfohlen wird.
Wichtige Hinweise: Rutschfesten 
Füße garantieren die Stabilität der 
verschiedenen Elemente, sodass 
keine Verbindungsbügel nötig sind.
Die Federnfüllung verleiht dem Sofa 
bewusst einen lässigen, altmodischen 
Eindruck. Die Formen der Kissen sind 
daher weich und unregelmäßig.
Wir raten davon ab, einen 
Staubsauger für Kissen mit Federn zu 
verwenden.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra. Braccioli e 
schienali imbottiti con poliuretano 
espanso e rivestiti da piuma d’oca 
sterilizzata, suddivisa in comparti. 
Molleggio a cinghie elastiche 
rinforzate.
Imbottiture: i cuscini di seduta sono 
integrati nella struttura e realizzati in 
poliuretano espanso indeformabile 
a densità differenziate, rivestiti in 
piuma d’oca sterilizzata, suddivisa in 
comparti.
Piedini: in ABS nero con antiscivolo.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Pizzicate”. Versione in 
pelle non sfoderabile con cuciture 
“Taglio a vivo”. A richiesta e senza 
supplemento è possibile avere il 
pro�lo decorativo “Piping”, per il 
quale si consiglia l’uso di tessuti 
morbidi.
Note importanti: i piedini con 
antiscivolo garantiscono la stabilità 
dei vari elementi e quindi non sono 
previsti ganci di giunzione.
Le imbottiture in piuma conferiscono 
al divano un aspetto destrutturato 
e vissuto. Le forme dei cuscini 
risulteranno quindi morbide ed 
irregolari.
Si sconsiglia l’uso dell’aspirapolvere 
sui cuscini in piuma.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber. Armrests and 
backrests padded with polyurethane 
foam and covered with sterilized 
goose feathers divided into sections. 
Suspension with reinforced elastic 
belts.
Padding: seat cushions are integral 
part of the structure and are made in 
non-deformable polyurethane foam 
of various densities, covered with 
sterilized goose feathers, divided into 
sections.
Feet: in black ABS with anti glide �lm.  
Covers: fabric version completely 
removable with “Pinched” stitchings. 
Leather version non-removable with 
“Raw edge” stitchings. On request 
and without upcharge it is possible to 
have the “Piping” decorative pro�le, 
for which is recommended the use of 
soft fabrics.
Important notes: the feet with anti 
glide �lm guarantee the stability of the 
elements and therefore no connecting 
hooks are provided.
The padding in goose feathers gives 
to the sofa a vintage and informal 
look. The shapes of the cushions are 
therefore soft and irregular.
It is not recommended to use a 
vacuum cleaner on cushions with 
feather.

Central element cm 71
Centrale cm 71
Zentralelement cm 71

0,5 29 4,4

Central element cm 100
Centrale cm 100
Zentralelement cm 100

0,9 47 4,4

1,4 76 7,8

Central element cm 129
Centrale cm 129
Zentralelement cm 129

Central element cm 200
Centrale cm 200
Zentralelement cm 200

0,7 38 4,4

Central element cm 71 maxi
Centrale cm 71 maxi
Zentralelement cm 71 maxi

0,6 35 4,6

Central element cm 100 maxi
Centrale cm 100 maxi
Zentralelement cm 100 maxi

0,9 43 4,6

Reef Gold

1.200 1.310 1.380 1.440 1.530 1.770 2.020 2.300

1.380 1.500 1.570 1.640 1.720 2.170 2.490 2.860

1.580 1.700 1.780 1.860 1.930 2.640 3.040 3.520

2.590 2.780 2.910 3.030 3.180 3.950 4.540 5.230

1.310 1.430 1.500 1.570 1.650 1.960 2.230 2.550

1.520 1.640 1.710 1.790 1.880 2.430 2.790 3.210



129x129

129

129

129
129x158

158

29 100/129/158

55

29

69

71x71

71/100/129

100x71

129x71

200x71

100x100

129x100

129x129

143x100

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

92

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

93

0,2 18 --

0,3 19 --

0,2 16 2,6

0,3 22 2,6

Pouf cm 100x71
Pouf cm 100x71
Hocker cm 100x71

Pouf cm 71x71
Pouf cm 71x71
Hocker cm 71x71

Backrest (h cm 69)
Schienale (h cm 69)
Rückenlehne (h cm 69)

Armrest (h cm 55)
Bracciolo (h cm 55)
Armlehne (h cm 55)

Reef Gold

1,1 54 5,3

1,2 66 5,0

Central element cm 129 maxi
Centrale cm 129 maxi
Zentralelement cm 129 maxi

Central element cm 129 extra-large
Centrale cm 129 extra-large
Zentralelement cm 129 extra-groß

0,4 27 2,9

0,5 35 2,9

0,6 39 3,4

0,4 28 2,6

0,6 44 4,1

0,6 42 3,1

Pouf cm 100x100
Pouf cm 100x100
Hocker cm 100x100

Pouf cm 129x100
Pouf cm 129x100
Hocker cm 129x100

Pouf cm 143x100
Pouf cm 143x100
Hocker cm 143x100

Pouf cm 129x129
Pouf cm 129x129
Hocker cm 129x129

Pouf cm 129x71
Pouf cm 129x71
Hocker cm 129x71

Pouf cm 200x71
Pouf cm 200x71
Hocker cm 200x71

Reef Gold

cm 100 (ml 1,9)

cm 71 (ml 1,9)

cm 129 (ml 2,6)

cm 100 (ml 1,9)

cm 158 (ml 3,4)

cm 129 (ml 2,6)

1.770 1.910 1.990 2.070 2.160 2.880 3.320 3.820

2.020 2.140 2.230 2.320 2.410 3.210 3.700 4.300

490 550 580 610 650 860 1.000 1.160

570 660 700 740 790 1.110 1.300 1.550

700 780 830 890 950 1.310 1.570 1.900

540 590 620 650 690 810 920 1.050

610 660 690 720 760 1.020 1.180 1.360

690 750 790 830 860 1.250 1.460 1.710

660 720 760 790 840 960 1.100 1.250

770 840 880 920 960 1.150 1.310 1.500

890 950 990 1.030 1.070 1.390 1.580 1.810

1.370 1.460 1.530 1.590 1.660 1.910 2.180 2.510

910 980 1.020 1.070 1.120 1.410 1.610 1.850

1.080 1.160 1.200 1.240 1.300 1.630 1.860 2.110

1.140 1.230 1.280 1.330 1.390 1.780 2.030 2.340

1.330 1.390 1.440 1.490 1.550 1.960 2.240 2.590



65

65

172

71

172

170

171

100

100

100

100

100

129

140

129

71

171

100

100

100
300

200

100

100 100

100

71

358

229

100
100

100
100

100

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

94

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

95

-- 3 1,9

1,6 70 8,0

1,2 55 5,1

0,3 60 5,6

Reef cushion Gold cm 65x65 with roll
Reef cuscino Gold cm 65x65 con rullo
Reef kissen Gold cm 65x65 mit Rolle

Endunit cm 172
Isola cm 172
Endgerät cm 172

Reef Gold

1,1 54 5,3

1,4 60 6,0

Bench cm 171x100 for left armrest (also available for right armrest)
Panchetta cm 171x100 per bracciolo sinistro (disponibile anche per bracciolo destro)
Bank cm 171x100 für linke Armlehne (auch für rechter Armlehne erhältlich)

Bench cm 171x129 for left armrest (also available for right armrest)
Panchetta cm 171x129 per bracciolo sinistro (disponibile anche per bracciolo destro)
Bank cm 171x129 für linke Armlehne (auch für rechter Armlehne erhältlich)

Pentagon cm 170 right (also available left)
Pentagono cm 170 destro (disponibile anche sinistro)
Fünfeck cm 170 rechts (links auch erhältlich) 

Corner element cm 172x129 right (also available left)
Angolo cm 172x129 destro (disponibile anche sinistro)
Eckelement cm 172x129 rechts (links auch erhältlich)

3 poufs cm 100x71 + central element cm 100 maxi + central element cm 100 + armrest cm 100
3 pouf cm 100x71 + centrale cm 100 maxi + centrale cm 100 + bracciolo cm 100
3 Hocker cm 100x71 + Zentralelement cm 100 maxi + Zentralelement cm 100 + Armlehne cm 100

Armrest cm 100 + central element cm 100 + 2 central elements cm 100 maxi + pouf cm 100x100 + pouf cm 100x71 + backrest cm 129
Bracciolo cm 100 + centrale cm 100 + 2 centrali cm 100 maxi + pouf cm 100x100 + pouf cm 100x71 + schienale cm 129
Armlehne cm 100 + Zentralelement cm 100 + 2 Zentralelement cm 100 maxi + Hocker cm 100x100 + Hocker cm 100x71 + Rückenlehne cm 129

Reef Gold

2.180 2.320 2.420 2.520 2.630 3.600 4.180 4.900

2.420 2.580 2.690 2.800 2.930 3.990 4.630 5.410

2.890 3.080 3.220 3.350 3.490 4.370 4.980 5.750

2.340 2.470 2.560 2.650 2.760 3.790 4.400 5.130

1.750 1.890 1.970 2.050 2.150 2.800 3.210 3.700

180 215 240 270 295 480 590 730

5.700 6.210 6.500 6.800 7.130 8.910 10.210 11.730

7.280 7.900 8.260 8.650 9.070 11.700 13.450 15.500



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

40
55

100

69

100

29

129

55

29

100

55

29

158

55

29

71

69

29

100

69

29

129

69

29

158

55

29

96

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

97

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather+Fabric
Pelle+Tessuto

Leder+Stoff
cat. 20Reef Diamond

0,3 20 --

0,3 23 --

Backrest cm 129
Schienale cm 129
Rückenlehne cm 129

Backrest cm 100
Schienale cm 100
Rückenlehne cm 100

Reef Diamond

0,2 16 --

0,2 19 --

0,2 18 --

0,2 21 --

Armrest cm 100
Bracciolo cm 100
Armlehne cm 100

Armrest cm 129
Bracciolo cm 129
Armlehne cm 129

Backrest cm 71
Schienale cm 71
Rückenlehne cm 71

Armrest cm 158
Bracciolo cm 158
Armlehne cm 158TECHNISCHE DATEN

Struktur: aus Tannenholz, 
Schichtholz und Faserplatte. 
Armlehnen und Rücken gepolstert 
mit Polyurethanschaum, komplettiert 
durch sterilisierte Gänsedaunen, 
aufgeteilt in separate Kammern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten.
Polsterung: Die Sitzkissen sind 
in die Struktur integriert und aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade, 
komplettiert durch sterilisierten 
Gänsefedern, unterteilt in Kammern.
Füße: in schwarzem ABS mit 
rutschfester Film.
Bezug: nicht abziehbarer. 
Rückenlehnen und Armlehnen 
aus gestepptem Leder. Sitze mit 
vertikalen Flächen in gestepptem 
Leder und horizontalen Flächen in 
Stoff.
Wichtige Hinweise: Rutschfesten 
Füße garantieren die Stabilität der 
verschiedenen Elemente, sodass 
keine Verbindungsbügel nötig sind.
Die Federnfüllung verleiht dem Sofa 
bewusst einen lässigen, altmodischen 
Eindruck. Die Formen der Kissen sind 
daher weich und unregelmäßig.
Die angegebenen Preise beziehen 
sich auf die Kombination aus Leder 
England und einem beliebigen Stoff. 
Für andere Kon�gurationen wird der 
Preis auf Anfrage berechnet.
Wir raten davon ab, einen 
Staubsauger für Kissen mit Federn zu 
verwenden.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra. Braccioli e 
schienali imbottiti con poliuretano 
espanso e rivestiti da piuma d’oca 
sterilizzata, suddivisa in comparti. 
Molleggio a cinghie elastiche 
rinforzate.
Imbottiture: i cuscini di seduta sono 
integrati nella struttura e realizzati in 
poliuretano espanso indeformabile 
a densità differenziate, rivestiti in 
piuma d’oca sterilizzata, suddivisa in 
comparti.
Piedini: in ABS nero con antiscivolo.
Rivestimento: non sfoderabile. 
Schienali e braccioli in pelle 
trapuntata. Sedili con super�ci 
verticali in pelle trapuntata e super�ci 
orizzontali in tessuto.
Note importanti: i piedini con 
antiscivolo garantiscono la stabilità 
dei vari elementi e quindi non sono 
previsti ganci di giunzione.
Le imbottiture in piuma conferiscono 
al divano un aspetto destrutturato 
e vissuto. Le forme dei cuscini 
risulteranno quindi morbide ed 
irregolari.
I prezzi indicati si riferiscono alla 
combinazione di pelle England e 
un qualsiasi tessuto. Per eventuali 
con�gurazioni diverse, il prezzo verrà 
calcolato su richiesta.
Si sconsiglia l’uso dell’aspirapolvere 
sui cuscini in piuma.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber. Armrests and 
backrests padded with polyurethane 
foam and covered with sterilized 
goose feathers divided into sections. 
Suspension with reinforced elastic 
belts.
Padding: seat cushions are integral 
part of the structure and are made of 
non-deformable polyurethane foam 
of various densities, covered with 
sterilized goose feathers, divided into 
sections.
Feet: in black ABS with anti glide �lm.  
Covers: non-removable. Backrests 
and armrests in quilted leather. Seats 
with vertical surfaces in quilted 
leather and horizontal surfaces in 
fabric.
Important notes: the feet with anti 
glide �lm guarantee the stability of the 
elements and therefore no connecting 
hooks are provided.
The padding in goose feathers gives 
to the sofa a vintage and informal 
look. The shapes of the cushions are 
therefore soft and irregular.
The prices indicated refer to the 
combination of England leather 
and any fabric. For different 
con�gurations, the price will be 
calculated on request.
It is not recommended to use a 
vacuum cleaner on cushions with 
feather.

- - - - - 950

- - - - - 1.230

- - - - - 1.450

- - - - - 900

- - - - - 1.130

- - - - - 1.380
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69

100

100

69

100

129

69

100

40

40

40

200

69

100

40

71

69

129

40

14


40

100

71

69

100

100

69

100

129

69

100

40

40

40

200

69

100

40

71

69

129

40

14


40

100

71
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100

71

69

100

100

69

100

129

69

100

40

40

40

200

69

100

40

71

69

129

40

100

69

129

129

69

129

40

40

129

69

158

40

100

69

172

40

100

69
40

140
170

100

100

69
40

140
170100

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

98

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

99

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather+Fabric
Pelle+Tessuto

Leder+Stoff
cat. 20

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather+Fabric
Pelle+Tessuto

Leder+Stoff
cat. 20

0,4 28 --

Pouf cm 100x129
Pouf cm 100x129
Hocker cm 100x129

Pouf cm 100x100
Pouf cm 100x100
Hocker cm 100x100

Reef Diamond

0,2 16 --

0,6 44 --

0,4 27 --

0,5 35 --

0,3 22 --

Pouf cm 71x71
Pouf cm 71x71
Hocker cm 71x71

Pouf cm 71x100
Pouf cm 71x100
Hocker cm 71x100

Pouf cm 71x200
Pouf cm 71x200
Hocker cm 71x200 

Pouf cm 71x129
Pouf cm 71x129
Hocker cm 71x129

0,7 38 --

0,6 35 --

Central element cm 71 maxi
Centrale cm 71 maxi
Zentralelement cm 71 maxi

Central element cm 200
Centrale cm 200
Zentralelement cm 200

Reef Diamond

0,6 39 --

0,9 47 --

0,5 29 --

1,2 76 --

Pouf cm 100x143
Pouf cm 100x143
Hocker cm 100x143

Central element cm 71
Centrale cm 71
Zentralelement cm 71

Central element cm 129
Centrale cm 129
Zentralelement cm 129

Central element cm 100
Centrale cm 100
Zentralelement cm 100

- - - - 1.060

- - - - 1.270

- - - - 1.530

- - - - 2.110

- - - - 1.560

- - - - 1.800

- - - - - 1.960

- - - - - 1.960

- - - - - 2.400

- - - - - 2.910

- - - - - 4.370

- - - - - 2.170
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129

69

129
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40
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40
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40
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40
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69
40

140
170
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69
40

140
170100
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129

69

129

40

40

129

69

158

40

100

69

172

40

100

69
40

140
170

100

100

69
40

140
170100

100

69

129

129

69

129

40

40

129

69

158

40

100

69

172

40

100

69
40

140
170

100

100

69
40

140
170100

100

69

129

129

69

129

40

40

129

69

158

40

100

69

172

40

100

69
40

140
170

100

100

69
40

140
170100

167

69

129

40

100

100

69

100

40

171

100

69

129

40

171

167

69

129

40

100

100

69

100

40

171

100

69

129

40

171

59

59

167

69

129

40

100

100

69

100

40

171

100

69

129

40

171

167

69

129

40

100

100

69

100

40

171

100

69

129

40

171

100

69

129

129

69

129

40

40

129

69

158

40

100

69

172

40

100

69
40

140
170

100

100

69
40

140
170100

100

140

170

170

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

100

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather+Fabric
Pelle+Tessuto

Leder+Stoff
cat. 20

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather+Fabric
Pelle+Tessuto

Leder+Stoff
cat. 20

101

1,2 70 --

1,8 77 --

Central element cm 100 maxi
Centrale cm 100 maxi
Zentralelement cm 100 maxi

Central element cm 129 maxi
Centrale cm 129 maxi
Zentralelement cm 129 maxi

Pentagon cm 170 left
Pentagono cm 170 sinistro
Fünfeck cm 170 links

Pentagon cm 170 right
Pentagono cm 170 destro
Fünfeck cm 170 rechts

Reef Diamond

0,7 43 --

0,9 55 --

1,8 77 --

0,9 54 --

Endunit cm 172
Isola cm 172
Endgerät cm 172

Central element cm 129 extralarge
Centrale cm 129 extralarge
Zentralelement cm extralarge

1,6 73 --

_,_ __ --

Reef Diamond

1,3 55 --

1,6 73 --

1,3 55 --

1,8 80 --

Corner element cm 167x129 right (also available left)
Angolo cm 167x129 destro (disponibile anche sinistro)
Eckelement cm 167x129 rechts (links auch erhältlich)

Bench cm 100x171 for left armrest
Panchetta cm 100x171 per bracciolo sinistro
Bank cm 100x171 für linke Armlehne

Bench cm 129x171 for left armrest
Panchetta cm 129x171 per bracciolo sinistro
Bank cm 129x171 für linke Armlehne

Reef Diamond cushion with padding feather 100%
Cuscino Reef Diamond con imbottitura in piuma 100%
Reef Diamond Kissen mit Füllung aus 100% Daune

Bench cm 100x171 for right armrest
Panchetta cm 100x171 per bracciolo destro
Bank cm 100x171 für rechter Armlehne

Bench cm 129x171 for right armrest
Panchetta cm 129x171 per bracciolo destro
Bank cm 129x171 für rechter Armlehne

- - - - 2.690

- - - - 3.180

- - - - 3.540

- - - - 3.090

- - - - 4.170

- - - - 4.170

- - - - - 3.960

- - - - - 3.960

- - - - - 4.390

- - - - - 4.390

- - - - - 4.810

160 180 190 205 220 -



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

83

60

40
21

22

110

59

210

83

240

98

270

113

300

128

110

88

150

128

102

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

103

Terminal Gold

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum und bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade, 
komplettiert durch sterilisierten 
Gänsefedern, unterteilt in Kammern. 
Rückenkissen aus sterilisierten 
Gänsefedern, gemischt mit 
Faser�ocken, unterteilt in Kammern.
Füße: Schwarz lackierter Holzfuß.
Bezug: Stoffversion komplett 
abziehbarer mit „Aufgestellten“ 
Nähten. Lederversion nicht 
abziehbarer mit „Geschnittenen“ 
Nähte.
Wichtige Hinweise: Die Federnfüllung 
verleiht dem Sofa bewusst einen 
lässigen, altmodischen Eindruck. Die 
Formen der Kissen sind daher weich 
und unregelmäßig.
Wir raten davon ab, einen 
Staubsauger für Kissen mit Federn zu 
verwenden.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottitura: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso indeformabile 
a densità differenziate, rivestiti in 
piuma d’oca sterilizzata, suddivisa 
in comparti. Cuscini di schienale in 
piuma d’oca sterilizzata, miscelata 
a �bra di poliestere, suddivisa in 
comparti.
Piedini: in legno verniciato nero.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Pizzicate”. Versione in pelle 
non sfoderabile con cuciture “Taglio 
a vivo”.
Note importanti: le imbottiture in 
piuma conferiscono al divano un 
aspetto destrutturato e vissuto. Le 
forme dei cuscini risulteranno quindi 
morbide ed irregolari.
Si sconsiglia l’uso dell’aspirapolvere 
sui cuscini in piuma.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions in non-
deformable polyurethane foam 
of various densities, wrapped in 
sterilized goose feathers, divided into 
sections. Back cushions in sterilized 
goose feathers, mixed with polyester 
�ber, divided into sections.
Feet: in black painted wood.
Covers: fabric version completely 
removable with “Pinched” stitchings. 
Leather version non-removable with 
“Raw edge” stitchings.
Important notes: the padding in 
goose feathers gives to the sofa a 
vintage and informal look. The shapes 
of the cushions are therefore soft and 
irregular.
It is not recommended to use a 
vacuum cleaner on cushions with 
feather.

1,0 61 7,2

Element cm 150 left (also available right)
Laterale cm 150 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 150 links (rechts auch erhältlich)

0,7 46 6,0

Element cm 110 left (also available right)
Laterale cm 110 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 110 links (rechts auch erhältlich)

1,9 122 13,2

Sofa cm 300
Divano cm 300
Sofa cm 300

1,8 110 11,7

Sofa cm 240
Divano cm 240
Sofa cm 240

Sofa cm 270
Divano cm 270
Sofa cm 70

1,6 98 11,2

1,4 86 11,1

Sofa cm 210
Divano cm 210
Sofa cm 210

Terminal Gold

2.550 2.820 3.020 3.180 3.390 4.540 5.340 6.190

2.720 3.000 3.180 3.380 3.550 5.020 5.910 6.860

2.880 3.200 3.410 3.610 3.820 5.590 6.590 7.620

3.150 3.480 3.720 3.920 4.160 6.200 7.340 8.490

1.530 1.680 1.780 1.870 1.980 2.790 3.270 3.820

1.780 1.970 2.080 2.190 2.320 3.380 4.010 4.630



188

83

218

98

248

113

110

110

188x110

110

188

55

110x110

41

188

188

83 83 88

110

110 

110

188

83 83

88

110

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

104

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

105

0,5 35 3,7

Pouf cm 110x110
Pouf cm 110x110
Hocker cm 110x110

1,2 77 7,4

Chaise longue cm 188 right (also available left)
Chaise longue cm 188 destra (disponibile anche sinistra)
Chaise longue cm 188 rechts (links auch erhältlich)

0,7 48 6,5

Corner element cm 110x110
Angolo cm 110x110
Eckelement cm 110x110

1,6 94 10,7

Element cm 248 left (also available right)
Laterale cm 248 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 248 links (rechts auch erhältlich)

1,4 82 10,4

Element cm 218 left (also available right)
Laterale cm 218 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 218 links (rechts auch erhältlich)

1,2 70 10,3

Element cm 188 left (also available right)
Laterale cm 188 sinistro (disponibile anche destro)
Element cm 188 links (rechts auch erhältlich)

Terminal Gold

Element cm 188 left + corner element cm 110x110 + element cm 110 right
Laterale cm 188 sinistro + angolo cm 110x110 + laterale cm 110 destro
Element cm 188 links + Eckelement cm 110x110 + Element cm 110 rechts

Element cm 188 left + chaise longue cm 188 right
Laterale cm 188 sinistro + chaise longue cm 188 destra
Element cm 188 links + Chaise longue cm 188 rechts

Terminal Gold

2.300 2.550 2.750 2.920 3.110 4.120 4.830 5.530

2.490 2.740 2.920 3.100 3.290 4.550 5.310 6.140

2.680 2.950 3.120 3.290 3.480 5.230 6.160 7.170

1.810 2.030 2.150 2.270 2.410 3.240 3.790 4.420

2.260 2.460 2.590 2.710 2.850 3.910 4.550 5.230

1.200 1.230 1.280 1.340 1.390 1.840 2.090 2.390

4.560 5.010 5.340 5.630 5.960 8.030 9.380 10.760

5.640 6.260 6.680 7.060 7.500 10.150 11.890 13.770



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

78

80

50

78

80

14

50

54
61

40

16

polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

67

86

44

67

80

60

45

20

 ml m3  kg

106

 ml m3  kg

107

com TC KS cat. D cat. F cat. 30cat. C cat. E cat. 20 cat. 40 com TC KS cat. D cat. F cat. 30cat. C cat. E cat. 20 cat. 40

0,5 20 4,1

Small armchair
Poltroncina
Kleiner Sessel

Baby Brooklyn

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum und bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade. 
Rückenkissen aus sterilisierten 
Gänsefedern, gemischt mit 
Faser�ocken und Latexspänen, 
unterteilt in Kammern.
Füße: aus schwarz lackiertem Metall.
Bezug: komplett abziehbarer. Die 
Sitzkissen sind mit einem Dekor-Pro�l 
aus demselben Stoff ausgestattet.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottiture: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso indeformabile 
a densità differenziate. Cuscini di 
schienale in piuma d’oca sterilizzata, 
miscelata a �bra di poliestere e chips 
di lattice, suddivisa in comparti.
Piedini: in metallo verniciato nero.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile. Sui sedili è presente 
un pro�lo decorativo a cordoncino 
realizzato nello stesso tessuto.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions in non-
deformable polyurethane foam of 
various densities. Back cushions 
in sterilized goose feathers, mixed 
with polyester �ber and latex chips, 
divided into sections.
Feet: in black varnished metal.
Covers: completely removable. 
Seat cushions are equipped with a 
decorative pro�le made of the same 
fabric.

0,5 21 2,3

Small armchair
Poltroncina
Kleiner Sessel

Becky

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz und 
gebogenes Schichtholz, gepolstert 
mit Polyurethanschaum und 
bezug mit weißem Samt und 
Polyesterfasern. Unterfederung aus 
verstärkten elastischen Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus 
Polyurethanschaum, komplettiert 
durch sterilisierten Gänsefedern, 
unterteilt in Kammern.
Füße: aus graphitgrau lackiertem 
Metall.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Flache“ Nähten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete e 
multistrato curvato, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottitura: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso, rivestito in 
piuma d’oca sterilizzata, suddivisa in 
comparti.
Piedini: in metallo verniciato grigio 
gra�te.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Piatte”.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood and 
curved multi-ply wood, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions in 
polyurethane foam, wrapped in 
sterilized goose feathers, divided into 
sections.
Feet: in graphite grey varnished 
metal.
Covers: completely removable with 
“Flat” stitchings.

1.100 1.180 1.250 1.320 1.390 - - - 1.630 1.700 1.730 1.760 1.800 - - -



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

78

75

47

78

87

53

42

15

polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

76

10

65
78

85

54

26

52

76

106

130

42

 ml m3  kg

108

 ml m3  kg

 ml m3  kg

109

com TC KS cat. D cat. F cat. 30cat. C cat. E cat. 20 cat. 40 com TC KS cat. D cat. F cat. 30cat. C cat. E cat. 20 cat. 40

0,5 18 2,9

Small armchair
Poltroncina
Kleiner Sessel

Date

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Schichtholz.
Polsterung: die Sitzkissen und die 
Rückenkissen sind in die Struktur 
integriert und aus formstabilem 
Polyurethanschaum verschiedener 
Härtegrade, bezug mit weißem Samt 
und Polyesterfasern.
Füße: aus schwarz lackiertem Metall.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Flache“ Nähten.
Wichtige Hinweise: Falten und 
Knicke in der Polsterung sind ein 
Merkmal des Designs des Sessels.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno multistrato.
Imbottitura: i cuscini di seduta e 
gli schienali sono integrati nella 
struttura e realizzati in poliuretano 
espanso indeformabile a densità 
differenziate, rivestito da una fodera 
in vellutino bianco accoppiato a �bra 
di poliestere.
Piedini: in metallo verniciato nero.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Note importanti: grinze ed 
arricciature presenti sul rivestimento 
sono una caratteristica del design 
della poltrona.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in multi-ply wood.
Padding: seat cushions and back 
cushions are integral part of the 
structure and are made of non-
deformable polyurethane foam of 
various densities, covered with a 
white fabric joined with polyester 
�ber.
Feet: in black varnished metal.
Covers: completely removable with 
“Flat” stitchings.
Important notes: wrinkles and folds 
on the covering are a feature of the 
design of the armchair.

0,7 43 5,8

2 seater loveseat
Divanetto 2 posti
2 Sitzer Liebessitz

0,4 25 4,1

Small armchair
Poltroncina
Kleiner Sessel

Docks

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum und bezug mit 
weißem Samt und Polyesterfasern. 
Unterfederung aus verstärkten 
elastischen Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus Polyu-
rethanschaum, komplettiert durch 
sterilisierten Gänsefedern, unterteilt in 
Kammern. Rückenkissen aus steri-
lisierten Gänsefedern, gemischt mit 
Faser�ocken, unterteilt in Kammern.
Füße: aus lackierter Holzfuß.
Bezug: Stoffversion komplett ab-
ziehbarer mit „Aufgestellten“ Nähten. 
Lederversion nicht abziehbarer mit 
„Geschnittenen“ Nähte.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottitura: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso, rivestiti in piuma 
d’oca sterilizzata, suddivisa in com-
parti. Cuscini di schienale in piuma 
d’oca sterilizzata, miscelata a �bra di 
poliestere, suddivisa in comparti.
Piedini: in legno verniciato.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Pizzicate”. Versione in pelle 
non sfoderabile con cuciture “Taglio 
a vivo”.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions in 
polyurethane foam, wrapped in 
sterilized goose feathers, divided into 
sections. Back cushions in sterilized 
goose feathers, mixed with polyester 
�ber, divided into sections.
Feet: in varnished wood.
Covers: fabric version completely 
removable with “Pinched” stitchings. 
Leather version non-removable with 
“Raw edge” stitchings.

1.100 1.160 1.210 1.260 1.320 - - - 1.080 1.170 1.240 1.300 1.370 1.830 2.120 2.470

1.550 1.680 1.760 1.860 1.960 2.690 3.140 3.640



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

74

10

60
78

86

47

25

54

74

130

42

110

polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

85

11

61
82

89

53

13

62

85

143

26
44

73

62

 ml m3  kg

 ml m3  kg

110

 ml m3  kg

 ml m3  kg

111

com TC KS cat. D cat. F cat. 30cat. C cat. E cat. 20 cat. 40 com TC KS cat. D cat. F cat. 30cat. C cat. E cat. 20 cat. 40

0,7 40 5,3

0,4 23 3,7

2 seater loveseat
Divanetto 2 posti
2 Sitzer Liebessitz

Small armchair
Poltroncina
Kleiner Sessel

Ginger

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum. Unterfederung 
aus verstärkten elastischen Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus 
Polyurethanschaum, komplettiert durch 
sterilisierten Gänsefedern, unterteilt 
in Kammern. Rückenkissen aus 
sterilisierten Gänsefedern, gemischt mit 
Faser�ocken, unterteilt in Kammern.
Füße: aus lackierter Holzfuß.
Bezug: Stoffversion komplett 
abziehbarer mit „Soft“ Nähten im 
gleichen Farbton (wenn möglich), 
sofern nicht anders gewünscht. 
Lederversion nicht abziehbarer mit 
„Geschnittenen“ Nähte.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano. Molleggio a cinghie 
elastiche rinforzate.
Imbottitura: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso, rivestiti in 
piuma d’oca sterilizzata, suddivisa 
in comparti. Cuscini di schienale in 
piuma d’oca sterilizzata, miscelata 
a �bra di poliestere, suddivisa in 
comparti.
Piedini: in legno verniciato.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Soft” in tinta (se possibile), 
salvo richieste diverse. Versione in pelle 
non sfoderabile con cuciture “Taglio a 
vivo”.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam. Suspension with 
reinforced elastic belts.
Padding: seat cushions in 
polyurethane foam, wrapped in 
sterilized goose feathers, divided into 
sections. Back cushions in sterilized 
goose feathers, mixed with polyester 
�ber, divided into sections.
Feet: in varnished wood.
Covers: fabric version completely 
removable with “Soft” stitchings 
in the same shade (if possible), 
or different upon request. Leather 
version non-removable with “Raw 
edge” stitchings.

0,9 56 6,1

0,6 33 4,1

2 seater loveseat
Divanetto 2 posti
2 Sitzer Liebessitz

Small armchair
Poltroncina
Kleiner Sessel

James B

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit Polyu-
rethanschaum und bezug mit weißem 
Samt und Polyesterfasern. Unterfe-
derung aus verstärkten elastischen 
Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus Polyu-
rethanschaum verschiedener Härteg-
rade, komplettiert durch sterilisierten 
Gänsefedern, unterteilt in Kammern. 
Rückenkissen aus sterilisierten Gäns-
efedern, gemischt mit Faser�ocken, 
unterteilt in Kammern.
Füße: aus graphitgrau Metall.
Bezug: Stoffversion komplett 
abziehbarer mit „Flache“ Nähten. 
Lederversion nicht abziehbarer mit 
„Flache“ Nähten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottitura: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso a densità 
differenziate, rivestiti in piuma d’oca 
sterilizzata, suddivisa in comparti. 
Cuscini di schienale in piuma d’oca 
sterilizzata, miscelata a �bra di 
poliestere, suddivisa in comparti.
Piedini: in metallo verniciato gra�te.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Piatte”. Versione in pelle 
non sfoderabile con cuciture “Piatte”.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: seat cushions in polyuretha-
ne foam of various densities, wrap-
ped in sterilized goose feathers, divi-
ded into sections. Back cushions in 
sterilized goose feathers, mixed with 
polyester �ber, divided into sections.
Feet: in graphite grey varnished 
metal.
Covers: fabric version completely 
removable with “Flat” stitchings. 
Leather version non-removable with 
“Flat” stitchings.

1.070 1.160 1.220 1.280 1.340 1.780 2.050 2.390

1.540 1.650 1.720 1.810 1.890 2.630 3.050 3.550

1.390 1.490 1.570 1.630 1.700 2.330 2.680 3.050

2.050 2.240 2.350 2.460 2.570 3.460 3.950 4.470



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

68

69
85

78

50

41

68

68

polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

100

56

22

69
91

97

60

42
62

100

 ml m3  kg

 ml m3  kg

112

 ml m3  kg

113

com TC KS cat. D cat. F cat. 30cat. C cat. E cat. 20 cat. 40 com TC KS cat. D cat. F cat. 30cat. C cat. E cat. 20 cat. 40

0,4 30 --

0,4 30 3,9

Small armchair
Poltroncina
Kleiner Sessel

Small armchair
Poltroncina
Kleiner Sessel

Lazy

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum. Unterfederung 
aus verstärkten elastischen Gurten.
Polsterung: Die Sitzkissen sind 
in die Struktur integriert und aus 
formstabilem Polyurethanschaum. 
Rückenkissen aus sterilisierten 
Gänsefedern, gemischt mit 
Faser�ocken, unterteilt in Kammern.
Füße: aus schwarzem ABS.
Bezug: Stoffversion komplett 
abziehbarer mit „Soft“ Nähten im 
gleichen Farbton (wenn möglich), 
sofern nicht anders gewünscht. 
Lederversion nicht abziehbarer mit 
gestepptem Sitz.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottitura: i cuscini di seduta sono 
integrati nella struttura e realizzati in 
poliuretano espanso indeformabile. 
Cuscini di schienale in piuma d’oca 
sterilizzata, miscelata a �bra di 
poliestere, suddivisa in comparti.
Piedini: in ABS nero.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Soft” in tinta (se possibile), 
salvo richieste diverse. Versione in 
pelle non sfoderabile con sedile 
trapuntato.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam. Suspension with 
reinforced elastic belts.
Padding: seat cushions are integral 
part of the structure and are made of 
non-deformable polyurethane foam. 
Back cushions in sterilized goose 
feathers, mixed with polyester �ber, 
divided into sections.
Feet: in black ABS.
Covers: fabric version completely 
removable with “Soft” stitchings 
in the same shade (if possible), 
or different upon request. Leather 
version non-removable with quilted 
seat.

0,7 48 5,5

Armchair
Poltrona
Sessel

Regent

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit 
Polyurethanschaum. Unterfederung 
aus verstärkten elastischen Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus 
Polyurethanschaum, komplettiert 
durch sterilisierten Gänsefedern, 
unterteilt in Kammern. Rückenkissen 
aus sterilisierten Gänsefedern, 
gemischt mit Faser�ocken, unterteilt 
in Kammern.
Füße: aus lackierter Holzfuß.
Bezug: Stoffversion komplett 
abziehbarer mit „Soft“ Nähten im 
gleichen Farbton (wenn möglich), 
sofern nicht anders gewünscht. 
Lederversion nicht abziehbarer mit 
„Geschnittenen“ Nähte.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, 
multistrato e �bra, imbottito con 
poliuretano espanso. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottitura: cuscini di seduta in 
poliuretano espanso, rivestiti in 
piuma d’oca sterilizzata, suddivisa 
in comparti. Cuscini di schienale in 
piuma d’oca sterilizzata, miscelata 
a �bra di poliestere, suddivisa in 
comparti.
Piedini: in legno verniciato.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Soft” in tinta (se possibile), 
salvo richieste diverse. Versione in 
pelle non sfoderabile con cuciture 
“Taglio a vivo”.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam. Suspension with 
reinforced elastic belts.
Padding: seat cushions in 
polyurethane foam, wrapped in 
sterilized goose feathers, divided into 
sections. Back cushions in sterilized 
goose feathers, mixed with polyester 
�ber, divided into sections.
Feet: in varnished wood.
Covers: fabric version completely 
removable with “Soft” stitchings 
in the same shade (if possible), 
or different upon request. Leather 
version non-removable with “Raw 
edge” stitchings.

Without back cushion
Senza cuscino schienale

Ohne Rückenkissen

Without back cushion
Senza cuscino schienale

Ohne Rückenkissen

Back cushion
Cuscino schienale

Rückenkissen

Back cushion
Cuscino schienale

Rückenkissen

750 840 900 940 990 - - -

115 140 150 160 170 - - -

- - - - - 1.450 1.670 1.970

- - - - - 290 350 420

1.450 1.600 1.680 1.770 1.870 2.440 2.830 3.250



polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

74

13

62
83

82

52

28

50

74

128

42

50

polyurethane foam
poliuretano espanso
polyurethanschaum

wood
legno
holz

goose feather
piuma d’oca
gänsefedern

65

80

44

65

78

55

42

20

 ml m3  kg

 ml m3  kg

114

 ml m3  kg

115

com TC KS cat. D cat. F cat. 30cat. C cat. E cat. 20 cat. 40 com TC KS cat. D cat. F cat. 30cat. C cat. E cat. 20 cat. 40

0,7 39 5,4

0,4 22 3,7

2 seater loveseat
Divanetto 2 posti
2 Sitzer Liebessitz

Small armchair
Poltroncina
Kleiner Sessel

Square

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz, Schichtholz 
und Faserplatte, gepolstert mit
Polyurethanschaum. Unterfederung
aus verstärkten elastischen Gurten.
Polsterung: Sitzkissen aus Polyu-
rethanschaum, komplettiert durch
sterilisierten Gänsefedern, unterteilt in 
Kammern. Rückenkissen aus sterili-
sierten Gänsefedern, gemischt mit
Faserflocken, unterteilt in Kammern.
Füße: aus lackierter Holzfuß.
Bezug: Stoffversion komplett abziehbarer 
mit dekorative Profil „Piping“, für die die 
Verwendungvon weichen Stoffen empfoh-
len wird. Lederversion nicht abziehbarer.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete, multistratoe 
�bra, imbottito con poliuretano espanso.
Molleggio a cinghie elastiche rinforzate.
Imbottitura: cuscini di seduta in
poliuretano espanso, rivestiti in piuma 
d’oca sterilizzata, suddivisa in compar-
ti. Cuscini di schienale in piuma d’oca
sterilizzata, miscelata a �bra
di poliestere, suddivisa in comparti.
Piedini: in legno verniciato.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile con pro�lo 
decorativo “Piping”, per il quale
si consiglia l’uso di tessuti morbidi. 
Versione in pelle non sfoderabile.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood, multi-ply 
wood and wood �ber, padded with 
polyurethane foam. Suspension with 
reinforced elastic belts.
Padding: seat cushions in polyuretha-
ne foam, wrapped in sterilized goose 
feathers, divided into sections.
Back cushions in sterilized goose
feathers, mixed with polyester �ber, 
divided into sections.
Feet: in varnished wood.
Covers: fabric version completely remo-
vable with “Piping” decorative pro�le, for
which is recommended the use of soft 
fabrics. Leather version non-removable.

0,5 18 1,9

Armchair
Poltrona
Sessel

Tiffany

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Tannenholz und 
gebogenes Schichtholz, gepolstert 
mit Polyurethanschaum und 
bezug mit weißem Samt und 
Polyesterfasern. Unterfederung aus 
verstärkten elastischen Gurten.
Polsterung: Die Sitzkissen sind 
in die Struktur integriert und aus 
formstabilem Polyurethanschaum 
verschiedener Härtegrade.
Füße: aus graphitgrau lackiertem 
Metall.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Flache“ Nähten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno di abete e 
multistrato curvato, imbottito con 
poliuretano espanso e rivestito da una 
fodera in vellutino bianco accoppiato 
a �bra di poliestere. Molleggio a 
cinghie elastiche rinforzate.
Imbottitura: i cuscini di seduta sono 
integrati nella struttura e realizzati in 
poliuretano espanso indeformabile a 
densità differenziate.
Piedini: in metallo verniciato grigio 
gra�te.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Piatte”.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in solid �r wood and 
curved multi-ply wood, padded with 
polyurethane foam and covered with 
a white fabric joined with polyester 
�ber. Suspension with reinforced 
elastic belts.
Padding: the seat cushions are 
integral part of the structure 
and is made of non-deformable 
polyurethane foam of various 
densities.
Feet: in graphite grey varnished 
metal.
Covers: completely removable with 
“Flat” stitchings.

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

Please specify the color of the “Piping”,
for which is recommended the use of soft fabrics
Si prega di speci�care il colore del “Piping”,
per il quale si consiglia l’uso di tessuti morbidi
Bitte geben Sie die Farbe der „Piping“ an,
für die die Verwendung von weichen Stoffen empfohlen wird

1.100 1.180 1.240 1.300 1.360 1.870 2.160 2.490

1.630 1.750 1.840 1.920 2.020 2.710 3.140 3.590

1.390 1.450 1.480 1.510 1.540 - - -
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c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Murano

cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Schichtholz.
Polsterung: aus formstabilem 
Polyurethanschaum.
Füße: aus schwarzem ABS.
Bezug: nicht abziehbarer.
Hinweise: Die Capitonné-
Verarbeitung ist vollständig 
handgefertigt, wodurch dieses 
Produkt ein authentisches Symbol für 
Handwerkskunst darstellt.

0,3 26 --

0,7 57 --

0,5 40 --

0,3 25 --

TECHNICAL FEATURES
Structure: in multi-ply wood.
Padding: non-deformable 
polyurethane foam.
Feet: in black ABS.
Covers: non-removable.
Notes: the capitonné work is entirely 
handmade, making this product an 
authentic symbol of manual skill.

Bench cm 53x157
Panchetta cm 53x157
Bank cm 53x157

Pouf cm 135x135
Pouf cm 135x135
Hocker cm 135x135

Pouf cm 113x113
Pouf cm 113x113
Hocker cm 113x113

Pouf cm 90x90
Pouf cm 90x90
Hocker cm 90x90

Charles B

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno multistrato.
Imbottiture: poliuretano espanso 
indeformabile.
Piedini: in ABS nero.
Rivestimento: non sfoderabile.
Note: la lavorazione capitonné 
viene interamente realizzata a 
mano, rendendo questo prodotto un 
autentico simbolo di artigianalità.

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Schichtholz.
Polsterung: aus formstabilem 
Polyurethanschaum.
Füße: aus schwarzem ABS.
Bezug: nicht abziehbarer.
Hinweise: Jedes Quadrat wird einzeln 
zugeschnitten und durch Einfügen 
einer bezogenen Schnur mit den 
anderen verbunden.

0,3 23 --

0,7 45 --

0,3 16 --

0,1 8 --

TECHNICAL FEATURES
Structure: in multi-ply wood.
Padding: non-deformable 
polyurethane foam.
Feet: in black ABS.
Covers: non-removable.
Notes: each square is cut individually 
and joined to the others by inserting 
a cord.

Bench cm 55x165
Panchetta cm 55x165
Bank cm 55x165

Pouf cm 135x135
Pouf cm 135x135
Hocker cm 135x135

Pouf cm 85x85
Pouf cm 85x85
Hocker cm 85x85

Pouf cm 55x55
Pouf cm 55x55
Hocker cm 55x55

Kilt

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno multistrato.
Imbottiture: poliuretano espanso 
indeformabile.
Piedini: in ABS nero.
Rivestimento: non sfoderabile.
Note: ogni riquadro viene tagliato 
singolarmente ed unito agli altri con 
l'inserimento di un cordino rivestito.

- - - 1.710 - 2.100 2.370 2.660

- - - 2.120 - 2.770 3.150 3.590

- - - 2.410 - 3.290 3.770 4.340

- - - 2.050 - 2.740 3.130 3.620

- - - - - 1.070 1.180 1.310

- - - - - 1.630 1.850 2.110

- - - - - 2.750 3.130 3.480

- - - - - 1.990 2.250 2.580
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Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
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Stoff
cat. F
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Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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0,5 45 --

0,2 25 --

0,2 25 --

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Grundgestell aus Holz.
Polsterung: aus formstabilem 
Polyurethanschaum komplettiert 
durch sterilisierten Gänsefedern, 
unterteilt in Kammern.
Füße: aus schwarzem ABS.
Bezug: Stoffversion komplett 
abziehbarer. Lederversion nicht 
abziehbarer.

TECHNICAL FEATURES
Structure: wooden base.
Padding: non-deformable 
polyurethane foam, covered with 
sterilized goose feathers, divided into 
sections.
Feet: in black ABS.
Covers: fabric version completely 
removable. Leather version non-
removable.

Pouf diameter cm 100/135
Pouf diametro cm 100/135
Hocker Durchmesser cm 100/135

Pouf diameter cm 60/75
Pouf diametro cm 60/75
Hocker Durchmesser cm 60/75

Pouf cm 60x60/75x75
Pouf cm 60x60/75x75
Hocker cm 60x60/75x75

Forever 020

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: base in legno.
Imbottiture: poliuretano espanso 
indeformabile rivestito in piuma d’oca 
sterilizzata, suddivisa in comparti.
Piedini: in ABS nero.
Rivestimento: versione in tessuto 
completamente sfoderabile. Versione 
in pelle non sfoderabile

0,1 9 1,6

0,5 45 --

0,2 25 --

0,2 25 --

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Grundgestell aus Holz.
Polsterung: aus formstabilem 
Polyurethanschaum komplettiert 
durch sterilisierten Gänsefedern, 
unterteilt in Kammern.
Füße: aus schwarzem ABS.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Soft“ Nähten, sofern nicht anders 
gewünscht.

TECHNICAL FEATURES
Structure: wooden base.
Padding: non-deformable 
polyurethane foam, covered with 
sterilized goose feathers, divided into 
sections.
Feet: in black ABS.
Covers: completely removable with 
“Soft” stitchings in the same shade, 
or different upon request.

Half-moon cm 120 for pouf diameter cm 135
Mezzaluna cm 120 per pouf diametro cm 135
Halbmond cm 120 für Hocker Durchmesser cm 135

Forever Soft

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: base in legno.
Imbottiture: poliuretano espanso 
indeformabile rivestito in piuma d’oca 
sterilizzata, suddivisa in comparti.
Piedini: in ABS nero.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Soft” in 
tinta, salvo richieste diverse.

Pouf diameter cm 100/135
Pouf diametro cm 100/135
Hocker Durchmesser cm 100/135

Pouf diameter cm 60/75
Pouf diametro cm 60/75
Hocker Durchmesser cm 60/75

Pouf cm 60x60/75x75
Pouf cm 60x60/75x75
Hocker cm 60x60/75x75

d. cm 100 (ml 2,6)

d. cm 135 (ml 3,4)

d. cm 60 (ml 1,7)

d. cm 75 (ml 1,8)

cm 60x60 (ml 1,5)

cm 75x75 (ml 1,8)

d. cm 100 (ml 2,2)

d. cm 135 (ml 3,3)

d. cm 60 (ml 1,4)

d. cm 75 (ml 1,5)

cm 60x60 (ml 1,5)

cm 75x75 (ml 1,8)

400 430 450 470 490 650 740 850

470 510 540 570 590 790 910 1.050

420 450 480 500 530 600 670 760

490 530 560 590 620 780 890 1.020

680 740 770 810 850 1.140 1.310 1.520

1.180 1.260 1.300 1.350 1.400 1.820 2.050 2.340

460 490 510 530 550 - - -

540 570 600 630 650 - - -

460 500 520 540 560 - - -

550 580 600 620 640 - - -

740 790 820 850 890 - - -

1.240 1.300 1.350 1.400 1.450 - - -

450 480 500 520 540 - - -
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Tessuto
Cliente
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Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
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Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

120 121

0,3 23 2,6

0,2 18 2,0

0,2 12 1,5

0,1 7 1,4

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Grundgestell aus Holz.
Polsterung: aus formstabilem 
Polyurethanschaum.
Füße: aus schwarzem ABS.
Bezug: nicht abziehbarer mit Quilten.

TECHNICAL FEATURES
Structure: wooden base.
Padding: non-deformable 
polyurethane foam.
Feet: in black ABS.
Covers: non-removable with quilting.

Bench cm 50x165
Panchetta cm 50x165
Bank cm 50x165

Pouf cm 80x80
Pouf cm 80x80
Hocker cm 80x80

Pouf cm 65x65
Pouf cm 65x65
Hocker cm 65x65

Pouf cm 50x50
Pouf cm 50x50
Hocker cm 50x50

Whip 016

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: base in legno.
Imbottiture: poliuretano espanso 
indeformabile.
Piedini: in ABS nero.
Rivestimento: non sfoderabile con 
trapuntatura.

440 470 490 510 540 750 860 1.010

570 600 620 640 660 1.040 1.220 1.450

720 770 800 830 860 1.270 1.480 1.740

1.000 1.060 1.100 1.130 1.180 1.620 1.870 2.200



c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

123

Flat cushion with padding in feather and �ber
Cuscino Flat con imbottitura in piuma e �bra
Flat Kissen mit Füllung aus Daune und Faser�ocken

Flat cushion with padding in feather and �ber
Cuscino Flat con imbottitura in piuma e �bra
Flat Kissen mit Füllung aus Daune und Faser�ocken

squares
quadrati
quadrate

squares
quadrati
quadrate

rectangular
rettangolari
rechteckig

rectangular
rettangolari
rechteckig

rounde
rotondi
runden

Flat CUSHIONS

Band CUSHIONS

Flat cushion with padding in feather and �ber
Cuscino Flat con imbottitura in piuma e �bra
Flat Kissen mit Füllung aus Daune und Faser�ocken

squares
quadrati
quadrate

rectangular
rettangolari
rechteckig

Gold CUSHIONS

Also available with “Piping” or “Soft” stitchings
Leather version with “Raw edge” stitchings
Disponibile anche con “Piping” o cuciture “Soft”
Versione in pelle con cuciture “Taglio a vivo”
Auch erhältlich mit „Piping“ oder „Soft“ Nähten
Lederversion mit „geschnittenen“ Nähten

Also available with “Gros Grain” decorative pro�le
Disponibile anche con pro�lo “Gros Grain”
Auch erhältlich mit dekorativen Pro�l „Gros Grain“

cm 43x43 (ml 0,6)

cm 38x58 (ml 0,7)

cm Ø48 (ml 0,8)

cm Ø43 (ml 0,7)

cm 50x50 (ml 0,7)

cm 38x68 (ml 0,9)

cm 58x58 (ml 0,9)

cm 65x65 (ml 1,0)

cm 30x45 (ml 0,5)

cm 45x45 (ml 0,7)

cm 30x55 (ml 0,5)

cm 52x52 (ml 0,8)

cm 30x65 (ml 0,9)

cm 60x60 (ml 0,9)

cm 40x60 (ml 0,6)

cm 70x70 (ml 1,8)

cm 40x70 (ml 0,9)

Fabric version with “Pinched” stitchings
Leather version with “Raw edge” stitchings
Versione in tessuto con cuciture “Pizzicate”
Versione in pelle con cuciture “Taglio a vivo”
Stoffversion mit „aufgestellten“ Nähte
Lederversion mit „geschnittenen“ Nähten

cm 43x43 (ml 0,8)

cm 38x58 (ml 0,7)

cm 50x50 (ml 0,8)

cm 38x68 (ml 0,9)

cm 58x58 (ml 0,9)

cm 65x65 (ml 1,7)

65 80 90 100 115 195 245 300

80 95 110 120 130 240 300 380

100 115 130 145 160 310 390 480

135 175 205 230 265 380 480 590

85 95 100 110 120 165 195 235

85 95 105 115 125 180 215 260

95 115 130 140 160 195 235 285

95 110 120 130 140 240 290 350

110 140 155 175 195 255 315 390

75 85 95 105 120 185 230 280

85 100 110 125 135 235 295 365

105 125 140 150 170 290 360 430

120 140 155 170 190 370 460 560

100 115 125 135 145 240 295 360

105 125 140 150 160 275 335 410

95 105 115 125 135 - - -

110 125 135 145 155 - - -

75 90 100 115 125 210 265 330

80 100 110 120 135 275 345 430

105 125 140 155 175 310 390 480

135 170 200 225 255 410 510 630

100 115 125 140 150 270 330 400

110 125 140 155 170 290 360 445
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55
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 ml m3  kg

 ml m3  kg

 ml m3  kg

124

 ml m3  kg

125

0,6 87

0,2 54

0,1 29

Moon

Table diameter cm 120
Tavolino diametro cm 120
Tischdurchmesser cm 120

Table diameter cm 90
Tavolino diametro cm 90
Tischdurchmesser cm 90

Table diameter cm 60
Tavolino diametro cm 60
Tischdurchmesser cm 60

0,1 25

Tablet

Table cm 70x45
Tavolino cm 70x45
Tisch cm 70x45

TECHNICAL FEATURES
Base: in burnished metal.
Top: in Pietra Grey marble or Ceppo 
di Grè stoneware.
Notes: the base can be pushed 
under the sofa so that the table takes 
up less space and bring the stone 
top closer to the seated person, 
becoming a useful supporting 
surface.

TECHNISCHE DATEN
Grundgestell: aus brüniertem Metall.
Platte: aus Marmor Pietra Grey oder 
Ceppo di Grè-Steinzeug.
Hinweise: Das Grundgestell lässt sich 
unter das Sofa schieben, wodurch der 
Beistelltisch weniger Raum einnimmt. 
Die Steinplatte rückt näher an die 
sitzende Person heran und wird so zu 
einer praktischen Ablage�äche.

TECHNISCHE DATEN
Grundgestell: aus Eschenholz Farbe 
Ebenholz.
Platte: aus Marmor Emperador Grey 
oder Marmor Pietra Grey.
Hinweise: Die verschiedenen 
Durchmesser erlauben es, einen 
Raum mit mehreren Tischen in 
verschiedenen Größen einzurichten, 
wodurch ein elegantes und 
anziehendes Gesamtbild entsteht.

TECHNICAL FEATURES
Base: in ebony colored ash wood.
Top: in Emperador Grey marble or 
Pietra Grey marble.
Notes: the different diameter sizes 
make it possible to set up a room with 
several different tables, creating an 
elegant and suggestive composition.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Basamento: in legno di frassino tinta 
ebano.
Piano: in marmo Emperador Grey o 
marmo Pietra Grey.
Note: le diverse dimensioni di 
diametro consentono di allestire un 
ambiente con più tavolini diversi, 
creando una composizione elegante e 
suggestiva.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Basamento: in metallo brunito.
Piano: in marmo Pietra Grey o gres 
Ceppo di Grè.
Note: il basamento si può in�lare 
sotto al divano per rendere il tavolino 
meno ingombrante e portare il piano 
in pietra più vicino a chi è seduto, 
risultando un utile appoggio.

With top in Pietra Grey marble
Con piano in marmo Pietra Grey
Mit Platte aus Pietra Grey Marmor

With top in Emperador Grey marble
Con piano in marmo Emperador Grey
Mit Platte aus Emperador Grey Marmor

With top in Pietra Grey marble
Con piano in marmo Pietra Grey
Mit Platte aus Pietra Grey Marmor

With top in Pietra Grey marble
Con piano in marmo Pietra Grey
Mit Platte aus Pietra Grey Marmor

With top in Emperador Grey marble
Con piano in marmo Emperador Grey
Mit Platte aus Emperador Grey Marmor

With Ceppo di Grè stoneware top
Con piano in gres Ceppo di Grè

Mit Platte aus Ceppo di Grè-Steinzeug

With top in Pietra Grey marble
Con piano in marmo Pietra Grey
Mit Platte aus Pietra Grey Marmor

With top in Emperador Grey marble
Con piano in marmo Emperador Grey
Mit Platte aus Emperador Grey Marmor

1.830 - - - - - - -

1.830 - - - - - - -

2.520 - - - - - - -

2.520 - - - - - - -

3.540 - - - - - - -

3.540 - - - - - - -

1.270 - - - - - - -

1.120 - - - - - - -
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126 127

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. G

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. E

Fabric
Tessuto

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

  0,2 15

  0,2 15

Trep

Table cm 55x55 h44
Tavolino cm 55x55 h44
Tisch cm 55x55 h44

Table cm 55x55 h55
Tavolino cm 55x55 h55
Tisch cm 55x55 h55

Leather price by square meter
Prezzo pelle al metro quadrato
Lederpreis pro Quadratmeter

Fabric price by linear meter h cm 140
Prezzo tessuto al metro lineare h cm 140
Stoffpreis pro linearem Meter h cm 140

Fabrics and leathers - Tessuti e pelli - Stoffe und Leder

TECHNISCHE DATEN
Grundgestell: Stativ aus Eschenholz 
Farbe Ebenholz.
Platte: aus Eschenholz Farbe 
Ebenholz oder aus Steinzeug mit dem 
Aussehen von Pietra Grey.
Hinweise: Die unterschiedlichen 
Höhen ermöglichen es, einen 
Raum mit mehreren Tischen in 
verschiedenen Größen einzurichten, 
wodurch ein elegantes und 
anziehendes Gesamtbild entsteht.

TECHNICAL FEATURES
Base: tripod in ebony colored ash 
wood.
Top: in ebony colored ash wood or in 
stoneware with Pietra Grey �nish.
Notes: the different heights make it 
possible to set up a room with several 
different tables, creating an elegant 
and suggestive composition.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Basamento: treppiede in legno di 
frassino tinta ebano.
Piano: in legno di frassino tinta ebano 
o in gres con �nitura Pietra Grey.
Note: le diverse dimensioni in altezza 
consentono di allestire un ambiente 
con più tavolini diversi, creando una 
composizione elegante e suggestiva.

Minimum order 1 hide = about 5 m²
Ordine minimo 1 pelle = circa 5 m²
Mindestbestellung 1 Haut = rund 5 m²

With top in ebony colored ash wood
Con piano in legno di frassino tinta ebano

Mit Platte aus Eschenholz Farbe Ebenholz

With top in ebony colored ash wood
Con piano in legno di frassino tinta ebano

Mit Platte aus Eschenholz Farbe Ebenholz

With stoneware top with Pietra Grey �nish
Con piano in gres con �nitura Pietra Grey

Mit Platte aus Steinzeug mit dem Aussehen von Pietra Grey

With stoneware top with Pietra Grey �nish
Con piano in gres con �nitura Pietra Grey

Mit Platte aus Steinzeug mit dem Aussehen von Pietra Grey

790 - - - - - - -

990 - - - - - - -

790 - - - - - - -

990 - - - - - - -

40 55 70 90 110 - - -

- - - - - 120 160 210



         tumble dry.    

         utilizzare l’asciugatrice.    

MEANING OF THE SYMBOLS: 

Washing:

         do not wash. 

         hand washing.   

         do not dryclean.

         machine washing (<30°).

         machine washing (<40°).

         professionally dryclean.

         professionally dryclean, short cycle.

         do not bleach.

MEANING OF THE ABBREVIATIONS:
Natural fibres: CO Cotton - LI Linen - VI Viscose - WO Wool
Artificial Fibres: PL Polyester - PC Acrylic - NY Nylon - PA Polyamide - PP Polypropylene

Ironing:   

Drying: 

         medium iron (< 150° C).

         cool iron (< 110° C).

         do not iron.

SIGNIFICATO DEI SIMBOLI: 

Lavaggio: 

         non lavare in acqua.   

         lavare a mano.   

         lavare in lavatrice (massimo 30°).   

         lavare in lavatrice (massimo 40°).   

         non utilizzare candeggina.   

         lavare a secco con percloroetilene.   

         lavare a secco con percloroetilene e ciclo delicato.   

         non lavare a secco.

SIGNIFICATO DELLE ABBREVIAZIONI:
Fibre naturali: CO Cotone - LI Lino - VI Viscosa - WO Lana 
Fibre sintetiche: PL Poliestere - PC Acrilico - NY Nylon - PA Poliammide - PP Polipropilene 

 Stiratura:  

         non stirare.    

         stirare a temperatura moderata (max 110°).    

         stirare a temperatura media (max 150°). 

         utilizzare l’asciugatrice a temperatura moderata.    

         non utilizzare l'asciugatrice.    

         tumble dry at a moderate temperature.    

         do not tumble dry.    

Asciugatura:    

BEDEUTUNG DER REINIGUNGSSYMBOLE: 

Waschen: 

         Nicht mit Wasser waschen.   

         Handwäsche.   

         Waschmaschine max. 30°.   

         Waschmaschine max. 40°.   

         keine Bleichmittel verwenden.  

         Nicht chemisch reinigen.

         Chemische Reinigung mit Perchlorethylen im Schonprogramm.

         Chemische Reinigung mit Perchlorethylen.

    
    
ABKÜRZUNGEN:
Naturfasern: CO Baumwolle - LI Leinen - VI Viskose - WO Wolle
Synthetische Fasern: PL Polyester - PC Acryl - NY Nylon - PA Polyamid - PP Polypropylen

 Bügeln:  

         Nicht bügeln.    

         Bügeln bei niedriger Temperatur (max 110°).    

         Bügeln bei mittlerer Temperatur (max 150°).    

         im Trockner trocken.    

         Bei mäßiger Temperatur im Trockner trocknen.    

         Nicht im Trockner trocken.    

Trocknen:    
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TYPES OF STITCHING AND DECORATIVE PROFILES: visit this page of our website to learn about the different types of stitching we offer 
on certain items. You will be able to look at explanatory and detailed photos. You will also �nd useful information such as available 
colours and compatible products in the downloadable PDF.

TIPI DI CUCITRE E PROFILI DECORATIVI: visita questa pagina del nostro sito web per conoscere i diversi tipi di cuciture che 
proponiamo su alcuni articoli. Potrai guardare foto esplicative e dettagliate. Inoltre, dal PDF scaricabile, potrai conoscere 
informazioni utili come colori disponibili e prodotti compatibili.

ARTEN VON NÄHTEN UND ZIERPROFILEN: Besuchen Sie diese Seite unserer Website, um mehr über die verschiedenen Arten von Nähten 
zu erfahren, die wir für bestimmte Artikel anbieten. Sie können sich erläuternde und detaillierte Fotos ansehen. In der herunterladbaren 
PDF-Datei �nden Sie außerdem nützliche Informationen wie verfügbare Farben und kompatible Produkte.

TYPES OF DECORATIVE CUSHIONS (“BAND”, “FLAT” AND “GOLD”):
please visit this page of our website to view all the accessories (poufs and tables) and also see photos of the decorative cushions to 
better understand their differences.

TIPI DI CUSCINI D’ARREDO (“BAND”, “FLAT” E “GOLD”):
visita questa pagina del nostro sito web per visualizzare tutti gli accessori (pouf e tavolini) e vedere anche le foto dei cuscini 
d’arredo per comprenderne meglio le differenze.

TYPEN VON DEKORATIONSKISSEN (“BAND”, “FLAT” UND “GOLD”):
Besuchen Sie diese Seite unserer Website, um alle Zubehörteile (Hocker und Tabellen) zu sehen und auch Fotos der dekorativen Kissen 
zu sehen, um ihre Unterschiede besser zu verstehen.

STITCHINGS AND PROFILES
CUCITURE E PROFILI
NÄHTEN UND PROFILE

ACCESSORIES AND CUSHIONS
ACCESSORI E CUSCINI
ZUBEHÖR UND KISSEN

WARRANTIES AND MAINTENANCE
GARANZIE E MANUTENZIONE
GARANTIEN UND WARTUNG

WARRANTIES AND PRODUCT MAINTENANCE: Visit this page of our website to learn more about the quality of our products and the 
terms of our warranties. You can also download the of�cial guarantee certi�cate and consult the document on product maintenance and 
washing fabric covers.

GARANZIE E MANUTENZIONE DEI PRODOTTI: visita questa pagina del nostro sito web per saperne di più sulla qualità dei nostri 
prodotti e sui termini delle nostre garanzie. Inoltre potrai scaricare il certi�cato di garanzia uf�ciale e consultare il documento 
sulla manutenzione dei prodotti ed il lavaggio dei rivestimenti in tessuto.

GARANTIEN UND PRODUKTWARTUNG: Besuchen Sie diese Seite unserer Website, um mehr über die Qualität unserer Produkte und 
die Bedingungen unserer Garantien zu erfahren. Sie können auch den of�ziellen Garantieschein herunterladen und das Dokument zur 
Produktp�ege und zum Waschen der Stoffbezüge einsehen.

Useful information - Informazioni utili - Nützliche Informationen
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